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ОПШТИ НАПОМЕНИ

Месечниот статистички извештај е едно од најстарите изданија на Државниот завод за статистика во кое се 
објавуваат податоци за изминатиот месец, како и статистички серии за подолг период.

Следејќи ги барањата на корисниците, како и промените во статистичкиот систем на Република Северна 
Македонија, Државниот завод за статистика направи проширување на областите и содржините кои се објавуваат. 

Податоците во Месечниот статистички извештај претставуваат претходни податоци и според тоа можни се 
мали грешки и отстапувања што постепено се исправаат во наредните броеви. 

Во делот “Методолошки објаснувања” се дадени објаснувања за користената методологија и начинот на 
прибирање на податоците, што ќе придонесе за поедноставно користење на податоците.

Сите податоци објавени во Месечниот статистички извештај се резултат од работата на официјалните 
статистички органи и според тоа претставуваат службени податоци.

СИМБОЛИ И КРАТЕНКИ

-		  нема појава

...		  не се располага со податок

Ø		  просек

0		  податокот е помал од 0.5 од дадената единица мерка

0.0		  податокот е помал од 0.05 од дадената единица мерка

1)		  ознака за фуснота под табелата

( )		  непотполн, односно проценет податок

*		  коригиран податок

: 		  заштитен (индивидуален) податок

...* 		  индексот е над 1000

		  опфатено со податокот во правец на стрелката 

(CV>=25)	 непрецизна оцена, различна од нула 
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МЕТОДОЛОШКИ ОБЈАСНУВАЊА

БРУТО-ДОМАШЕН ПРОИЗВОД

Пресметките на бруто-домашниот производ на тримесечно ниво, главно, се базираат на краткорочните индикатори 
што ги произведуваат Државниот завод за статистика и другите релевантни институции. 

Податоците за соодветното тримесечје се објавуваат како проценети податоци. При објавувањето на податоците за 
секое наредно тримесечје од таа година, се објавуваат и ревидирани податоци за претходните тримесечја. При секоја ревизија 
на годишниот бруто-домашен производ се врши и ревизија на тримесечната серија на бруто-домашниот производ.

Дефиниции
Бруто-домашниот производ по пазарни цени е финален производ на производната активност на резидентните 

производни единици и е збир на бруто-додадената вредност од одделните институционални сектори или одделни дејности, 
по основни цени, плус данокот на додадена вредност и царините, минус субвенциите на производи (што не се распределени 
по дејности). 

Бруто-додадената вредност по основни цени претставува основна категорија на бруто-домашниот производ и се 
дефинира како разлика меѓу бруто-вредноста на производството и меѓуфазната потрошувачка.

Бруто-домашниот производ според расходниот метод ги прикажува финалната употреба, т.е. потрошувачката на финални 
производи и услуги произведени во домашната економија, бруто-инвестициите и нето-извозот и увозот на стоки и на услуги. 

Извори на податоци
За пресметка на бруто-домашниот производ на тримесечно ниво се користат податоци од годишните пресметки на бруто-

домашниот производ, Министерството за финансии за соодветното тримесечје, Народната банка, од редовните статистички 
истражувања во Државниот завод за статистика и дополнителни податоци од соодветни институции.

Метод на пресметка
При пресметките на бруто-домашниот производ по постојани цени се користи методот на двојни индикатори. Стапките 

на раст на тримесечно ниво, пресметани според производниот метод, се пресметани користејќи ја 2005 година како референтна 
година. Поради користење на методот на верижење, се појавува неадитивност на податоците. 

За пресметка на финалната потрошувачка по тековни цени се користат податоци од Анкетата за потрошувачка на 
домаќинствата, административни извори на податоци и други релевантни извори.

Пресметката на бруто-инвестициите се базира на методот на стоковни текови во делот за машини и опрема и на 
податоците од истражувањата во Државниот завод за статистика кои се користат за процена на градежништвото и промена на 
залихите. Податоците за извозот на стоки и на услуги и за увозот на стоки и на услуги се пресметани врз основа на податоци 
од Народната банка на Република Северна Македонија.  
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ИНДУСТРИЈА

Извори и методи на прибирање на податоците 
Извори на податоците се резултатите од Месечниот извештај за индустрија, ИНД. 1, за индустриско производство, 

залихи и работници во индустријата и Месечниот извештај за прометот во индустријата, ИНД. 2.
За прибирање на податоците се користи извештаен метод. Извештајните единици доставуваат Месечен извештај за 

индустријата и Месечен извештај за прометот во индустријата до надлежниот статистички орган во одреден рок, врз основа 
на Програмата за статистички истражувања во Република Северна Македонија за определена година.

Извори на податоците се книговодствената и кадровската евиденција, како и документацијата со која располага 
извештајната единица.

Опфат и единици на набљудување 
Единици на набљудување кај Месечниот извештај за индустрија се претпријатијата и деловните единици кои се 

распределени според Националната класификација на дејностите во областа на индустријата и рударството во секторите: 
Б - Рударство и вадење на камен, В - Преработувачка индустрија и Г - Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и 
климатизација, додека кај Месечниот извештај за прометот во индустријата, секторот Г - Снабдување со електрична енергија, 
гас, пареа и климатизација не се опфаќа.

Со Месечниот извештај за индустрија, ИНД. 1 и Месечниот извештај за прометот во индустријата, ИНД. 2 се опфатени и 
деловните единици што се занимаваат со индустриско производство и остваруваат промет од индустриска дејност, а нивното 
матично претпријатие не припаѓа во индустријата, туку во шумарството, градежништвото и сл. Претпријатијата што ја вршат 
индустриската дејност на територијата на две или повеќе општини се делат на толку единици на набљудување колку што има 
општини на чија територија ја вршат дејноста.

Начин на пресметка
Индексот на индустриското производство на различно ниво на Националната класификација на дејностите (вкупно, по 

главни индустриски групи, сектори, оддели) се пресметува во два чекора: во првиот чекор, со пондерирање на индивидуалните 
индекси на количествата на индустриските производи, а во вториот чекор, преку пондерирање со соодветни пондерациски 
коефициенти за различни нивоа.

Месечните индекси на индустриското производство се пресметуваат со користење на Ласперовата формула и се користат 
за пресметување на другите индекси.

Пондерите за производите од Номенклатурата на индустриските производи кои се користат за пресметка на индексот 
на индустриското производство претставуваат додадена вредност за производство на одредени производи. Се пресметуваат 
врз основа на учеството на производните вредности во Годишниот извештај за индустрија за  секоја година и се ревидираат 
еднаш годишно. 

Структурата на индустриските дејности (структурата по оддели) е пресметана врз основа на додадената вредност за  
секоја година и се ревидира на почетокот на секоја година за пресметка на индексите за тековната година.

Индексите на залихите на готови производи се пресметуваат врз база на обемот на залихи на индустриски производи 
на последниот ден од извештајниот месец.

Индексите на работниците во индустријата се пресметуваат од податоците за работниците во одделни групи дејности.
Во оваа публикација се прикажани индексите на индустриското производство врз база на  2021 година, со цел да се 

направи усогласување со Регулативата за краткорочни деловни статистики 1197/2020 на Европската комисија и нејзините 
измени и дополнувања, според кои 2021 година  е нова базна година за сите земји членки во ЕУ. 

Индексите на прометот во индустријата на различно ниво на Националната класификација на дејностите - НКД, рев. 2 
(вкупно, по главни индустриски групи, сектори, оддели, групи на производи) се пресметуваат како три типа индекси: индекси 
на прометот во индустријата, вкупно,  индекси на прометот во индустријата на домашниот пазар и индекси на прометот во 
индустријата на странските пазари. Пондерациските коефициенти за прометот во индустријата, вкупно, се претставени со 
вредноста на прометот од завршните сметки на претпријатијата за 2021 година, по чиста дејност, агрегирана на ниво на групи 
производи, т.е. на три цифри од НКД, рев. 2. Пондерациските коефициенти за прометот во индустријата на странските пазари 
се претставени со вредноста на прометот на претпријатијата остварен од извозот на сопственото производство, по чиста 
дејност,  агрегирана на ниво на групи производи, т.е. на три цифри од НКД, рев. 2, согласно со структурата на вредноста на 
извозот од „Стоковна размена со странство, 2021“. Пондерациските коефициенти за прометот во индустријата на домашниот 
пазар се изведуваат како разлика од пондерациските коефициенти за прометот во индустријата, вкупно, и пондерациските 
коефициенти за прометот во индустријата на странските пазари. Пондерите се менуваат на секои пет години, а како базна 
година се користи 2021 година.
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ГРАДЕЖНИШТВО
	
Извори и методи на прибирање на податоците
Податоците се добиваат од Месечниот статистички извештај за градежништво, Град.21.

Опфат
Со Месечниот статистички извештај за градежништво, Град. 21, се опфаќаат најголемите деловни субјекти во Република 

Северна Македонија кои се занимаваат со градежна дејност, како и деловните субјекти кои според Националната класификација 
на дејностите – НКД, рев. 2 не се класифицирани во градежната дејност, но извршуваат работи од поголем градежен обем. 
Ваквиот опфат покрива 90 % од вкупната вредност на извршените градежни работи во Република Северна Македонија.

Дефиниции
Вредноста на извршените работи претставува вредност на реално извршените градежни работи (без оглед на тоа дали 

се наплатени или не) од почетокот на годината до крајот на извештајниот месец. Вредноста на извршените работи се добива 
од месечните извештаи од деловните субјекти, во илјади денари, по тековни цени.

Податокот за бројот на извршените ефективни часови се искажува за сите вработени кои имаат заснован работен 
однос според кадровската евиденција и ги опфаќа остварените часови на редовна и прекувремена работа, без оглед дали се 
платени по час, норма или акорд.

Податокот за бројот на вкупно вработените се искажува според состојбата на последниот ден од извештајниот месец, 
но само за вработените кои имаат заснован работен однос според кадровската евиденција, без оглед дали се наоѓаат на 
боледување или на годишен одмор. Не се вклучуваат учесниците во стопанството.

Применети класификации
Градежните работи опфатени со Месечниот статистички извештај се во согласност со Номенклатурата за градежни 

објекти и градежни работи која е изработена врз основа на класификациите на Евростат, и тоа: во делот на градежните објекти 
е користена Класификацијата на видовите градежни објекти (Classification of Types of Constructions), а во делот на градежните 
работи е користена Статистичката класификација на производите според активноста (Statistical Classification of Products by Activity).

Со ова усогласување на статистичките истражувања е овозможена меѓународна споредливост на податоците.  

Применети класификации
При прибирањето на податоците во Месечниот извештај за индустриското производство, залихите и работниците во 

индустријата и Месечниот извештај за прометот во индустријата и при објавувањето на резултатите, се користи Националната 
класификација на дејностите (во согласност со одлуката за Националната класификација на дејностите објавена во „Службен 
весник на Република Македонија” бр. 147/2008 година) и Националната номенклатура на индустриските производи, 2017, 
објавена во  „Службен весник на Република Македонија” бр. 136/2018 година).

Препораки
Месечниот извештај за индустрија, ИНД. 1 и Месечниот извештај за прометот во индустријата, ИНД. 2 се базираат на 

препораките на Евростат во „Методологијата за краткорочни деловни статистики” од 2021 година и се хармонизирани во 
согласност со Регулативата 1197/2020 на Европската комисија. 
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ТРАНСПОРТ И ДРУГИ КОМУНИКАЦИИ

Извори и методи на прибирање на податоците: 

Патнички превоз
Податоците се прибираат со извештаен метод преку тримесечни статистички извештаи од областа на патничкиот превоз, 

во согласност со Програмата за статистички истражувања на Република Северна Македонија.
Градско-приградски превоз
Податоците се прибираат со извештаен метод преку тримесечни статистички извештаи од областа на градско-

приградскиот превоз, во согласност со Програмата за статистички истражувања на Република Северна Македонија.
Железнички превоз
Податоците се прибираат со извештаен метод преку тримесечни статистички извештаи од областа на железничкиот 

превоз, во согласност со Програмата за статистички истражувања на Република Северна Македонија.
Воздухопловен превоз
Податоците се прибираат со извештаен метод преку тримесечни статистички извештаи од областа на воздухопловниот 

превоз, во согласност со Програмата за статистички истражувања на Република Северна Македонија.
Поштенски и телекомуникациски сообраќај
Податоците се прибираат со извештаен метод преку редовните месечни статистички извештаи од областа на поштенскиот 

и телекомуникацискиот сообраќај, во согласност со Програмата за статистички истражувања на Република Северна Македонија.
Од 2003 година, податоците за мобилната телефонија се прибираат преку редовни месечни истражувања на мобилната 

телефонија, во согласност со Програмата за статистички истражувања во Република Северна Македонија.
Товарен патен превоз
Истражувањето се спроведува според методот на стратифициран намерен примерок, со неделно следење на работата 

на избраните возила од примерокот. 

Опфат

Патнички превоз
Извештајни единици се деловните субјекти кои според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во секторот Ж, во класата: 49.39
Градско-приградски превоз
Извештајни единици се деловните субјекти кои според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во секторот Ж, во класата 49.31.
Железнички превоз 
Извештајни единици се деловните субјекти кои според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во секторот Ж, во класите 49.10 и 49.20.
Воздухопловен превоз
Извештајни единици се деловните субјекти кои според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во секторот Ж, во класите: 51.10 и 51.21.
Поштенски и телекомуникациски сообраќај
Извештајни единици се деловните субјекти кои според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во секторот Ж и Ѕ, во класите: 53.10; 61.10 и 61.20.
Товарен патен превоз
Извештајни единици се патните товарни возила (вклучувајќи ги и влечните) со носивост над 3500 кг во сопственост на 

правни и физички лица, регистрирани во Министерството за внатрешни работи. 

Дефиниции 

Патнички превоз
Поминати километри на возилото - се прикажуваат поминатите километри во текот на извештајното тримесечје без 

оглед на тоа дали возењето било во функција на превоз или не.
Патник е секое лице што набавило возен билет или соодветна возна исправа и влегло во автобус со цел да се превезе 

до определено место.
Патнички километар е единица мерка што претставува превоз на патник на растојание од еден километар.
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Градско-приградски превоз
Превозот на патници се однесува само на превозот што се врши на градските и приградските линии непосредно во 

градското подрачје (не е опфатен такси-превозот).
Поминати (возни) километри претставува единица мерка со која се изразува движењето на патничкото возило на 

растојание од еден километар. Во поминатите километри се вклучуваат и километрите кога возилото се движи празно (без 
патници).

Железнички превоз 
Во податоците за превезените патници се опфатени сите патници превезени со железнички коли во националниот и 

меѓународниот превоз. 
Во податоците за превезените стоки се опфатени сите стоки превезени со железнички коли во националниот и 

меѓународниот превоз. 
Натоварените стоки претставуваат стоки натоварени во националниот и меѓународниот превоз.
Истоварените стоки претставуваат стоки истоварени во националниот и меѓународниот превоз.
Патник е секое лице, освен екипажот на колата, што за патување користи железничка кола. 
Патнички километар претставува единица мерка за транспорт на еден патник во должина на пругата од еден километар.
Превезени стоки претставува збир на сите стоки што се превезуваат со железнички коли.
Нето-тонски километар претставува единица мерка за транспорт на еден тон стока со железница во должина од еден 

километар.
Воздухопловен превоз
Во податоците за превезените патници се опфатени сите патници што отпатувале и допатувале со воздухоплов во 

редовниот и чартер-превозот.
Во податоците за превезените стоки се опфатени сите стоки испратени и пристигнати во редовниот и чартер-превозот.
Поштенски и телекомуникациски сообраќај
Податоците за писмоносните пратки се однесуваат на испратените пратки на обични и препорачани писма, телефонски 

сметки, поштенски картички, печатени работи, мали пакети, вредносни писма, ЕМС-пратки во националниот и во меѓународниот 
сообраќај.

Податоците за пакетните пратки се однесуваат на испратените пратки на обични, вредносни, рачни и ЕМС-пакети во 
националниот и во меѓународниот сообраќај. 

Телефонски повици од фиксната мрежа - се опфаќаат сите повици од мрежата на националниот фиксен оператор 
изразени во 1000 минути, како што се националните повици (направени во рамките на земјата), меѓународните (повици кон 
други земји), повиците за конекција со интернет (dial-up) и други.

Повици од мобилната мрежа - се опфаќаат сите национални и меѓународни повици од претплатниците на мобилните 
национални оператори изразени во 1000 минути. Роамингот не е опфатен.

Национални повици од мобилната мрежа - вкупно повици, во 1000 минути, од претплатниците на мобилните национални 
оператори и направени во рамките на земјата (потекнуваат и завршуваат во Република Северна Македонија).

Товарен патен превоз
Поминати километри на возилото - се прикажуваат поминатите километри на возилото со товар или празно. 
Тон стока е основна единица мерка со која се искажува тежината на стоката.
Тон километар е единица мерка што претставува превоз на еден тон стока на растојание од еден километар.

Класификации и стандарди

Основни дефиниции и стандарди
Регулатива 1172/98 за товарниот патен превоз
Класификација на земјите, ISO-3166
Класификација на стоки, NST
Класификација на опасни стоки, ADR
Класификација на карго превоз
Регулатива 91/2003 за железнички превоз
Регулатива 437/2003 за воздухопловен превоз
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НАДВОРЕШНА ТРГОВИЈА

Извор
Изворен документ за статистичко следење на извозот и на увозот на стоки е единствениот царински документ чија 

содржина е прилагодена на неговата повеќестрана намена. Во документот се впишуваат податоци значајни за самата царинска 
постапка, како и податоци за потребите на статистичката обработка на податоците и за органите и системите на банките.

Содржината, формата и начинот на пополнување на единствениот царински документ се пропишани со Правилник за 
начинот на пополнување на царинската декларација и кодексот на шифри кои се употребуваат при пополнување на царинската 
декларација и другите исправи во царинската постапка.

Опфат
Податоците за надворешната трговија со стоки се прибираат и обработуваат според принципот на специјалната трговија 

(проширена дефиниција) кој се базира на концептот на поминување на стоките на царинската граница. 
Извозот, според принципот на специјална трговија, ја опфаќа сета стока извезена во странство и во странските царински 

складишта и индустриските слободни зони, а што потекнува од домашниот стоков промет, просториите за внатрешно 
облагородување и индустриските слободни зони.

Увозот ги опфаќа сите стоки увезени директно од странство, од царински транзит или од царински складишта и 
индустриски слободни зони. Ова значи дека во увозот се опфаќа сета стока што е оцаринета и пуштена во внатрешниот стоков 
промет, просториите за внатрешно облагородување и индустриските слободни зони.

Единици на набљудување 
Единица на набљудување во статистиката на надворешната трговија е секоја стоковна испорака што се врши во рамките 

на извозот, односно увозот на стоки којашто мора да биде хомогена од гледна точка на видот на стоката, земјата на потекло, 
односно намената, начинот на плаќање и моментот на минување на границата.

Територија
Територијата на набљудување во статистиката на надворешната трговија е економската територија која во основа се 

совпаѓа со царинската (државната) територија, освен кога трговијата се одвива преку царинските слободни зони.

Време на набљудување и обработка
Статистичката обработка на податоците за извозот и за увозот се врши месечно.
Податоците за извозот и за увозот се распоредуваат во месецот во кој е извршена трансакцијата според времето на 

приемот на образецот за единствен царински документ. Месечните податоци за тековната година се дополнуваат и коригираат 
тековно, секој месец. Со првата обработка на податоците се опфаќаат околу 98% од вкупните податоци. Податоците што 
дополнително ќе се опфатат и сите корекции во податоците, се вклучуваат во месецот на набљудување според датумот на 
приемот на образецот за единствениот царински документ. Поради тоа, податоците во текот на годината се третираат како 
претходни, сé до публикувањето на дефинитивните податоци. 

Применети класификации
Во статистиката на надворешната трговија се применуваат следниве класификации и номенклатури:
- Царинската номенклатура базирана врз Хармонизираниот систем на шифрени ознаки и називи на стоките
- Стандардна меѓународна трговска класификација (СМТК)
- Класификација на производите по дејности (КПД)
- Класификација на основните економски категории (ОЕК)
- Номенклатура на земји - 3166 ISO алфа - 2 код
Основните принципи, стандарди, дефиниции и процедури за спроведување на статистичкото истражување за 

надворешната трговија, се базираат врз препораките на Обединетите нации за концептите и дефинициите на статистиката на 
надворешната трговија (International Trade Statistics: Concepts and definitions United Nations Statistical Papers, 2010, Series M, 
No.52, Rev 3), врз кои се базира и методологијата за надворешно-трговската размена на статистичката служба на Европската 
унија (ЕВРОСТАТ).
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ОТКУП И ПРОДАЖБА

Извори и методи за прибирање на податоците
Податоците за продажбата на земјоделските производи се прибираат со редовните месечни статистички истражувања 

Откуп на земјоделски производи од индивидуалните земјоделски производители (ТРГ.31) и Продажба на земјоделски 
производи од сопствено производство на земјоделските претпријатија и земјоделските задруги (ЗЕ.ТРГ.33), при што се следат 
140 земјоделски производи. 

Опфат
Извештајни единици за наведените статистички истражувања се сите правни и физички лица кои според Националната 

класификација на дејностите се регистрирани во сектор А, оддел 01, сектор Б, оддел 05, како и претпријатијата кои имаат 
регистрирано единица во состав во секторите А и Б.

Дефиниции
Откуп на земјоделски производи од индивидуални земјоделски производители е купување, односно преземање 

земјоделски производи непосредно од индивидуалните земјоделски производители што го вршат претпријатија заради 
преработка или продажба. 

Продажба на земјоделски производи од сопствено производство е екстерна или интерна продажба и испорака на 
земјоделски производи од сопствено производство на претпријатијата и земјоделските задруги.

Метод на пресметка
Индексите се пресметуваат преку релација на месечните вредности на ниво на производи, групи и вкупно, во тековната 

и во базната година.
Применети класификации
Податоците се искажуваат според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2, а производите се делумно 

приспособени кон Класификацијата на производи по дејности (КПД 2008).

ВНАТРЕШНА ТРГОВИЈА

Извори и методи на прибирање на податоците
Извори на податоците се резултатите од Месечниот извештај за трговија, ТРГ.1, за остварениот промет, бројот на 

вработените и бројот на одработените часови.
Истражувањето се спроведува според методот на стратифициран примерок.
Опфат
Извештајни единици се деловните субјекти чија претежна дејност е продажба и поправка на моторни возила и на 

мотоцикли, трговија на големо и трговија на мало.
Извештајните единици се избрани врз база на примерок, односно во примерокот се опфатени претпријатијата кои се 

занимаваат со трговија (Сектор Е, оддели 45, 46 и 47, според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2). Во 
примерокот се вклучени сите големи и средни претпријатија, а останатите се избрани по случаен избор. Критериуми за избор 
на примерокот се дејноста и големината на прометот.

Дефиниции
Трговија на големо е набавка на стоки за понатамошна продажба на трговците, преработувачите или големите 

потрошувачи во земјата или во странство.
Трговија на мало е набавка на стоки за понатамошна продажба на крајните потрошувачи (за лична употреба или за 

употреба во домаќинствата).
Прометот претставува вкупна фактурирана вредност на извештајната единица во одреден период и ова кореспондира со 

пазарните продажби на стоки и на услуги кон други субјекти. Прометот ги вклучува сите даноци за стоки и за услуги фактурирани 
од извештајната единица, со исклучок на данокот на додадена вредност (ДДВ). Прометот ги вклучува и сите други давачки (за 
транспорт, пакување) и кога се тие прикажани одделно во фактурата. Намалувањето на цените, рабатите и попустите, како и 
вредноста на вратената стока, мора да се одбијат. Не се земаат предвид намалувањата на цените и попустите, како што се, на 
пример, на крајот од годината. Во прометот не влегуваат: други оперативни, финансиски и вонредни приходи, како и паричната 
помош од државната власт или од институции на Европската Унија.

Објавување на податоците
Податоците се објавуваат во форма на индекси и тие се пресметани на база на 2021 година (базна година), а пресметаните 

индекси не се сезонски прилагодени.
Индексите ги одразуваат краткорочните промени во прометот помеѓу два споредбени периода, тековен месец во 

споредба со ист месец од претходната година.
Вредносни индекси (индекси во номинален износ) - се зема прометот по постојани цени и влијанието на цените на 

мало не е отстрането.
Волуменски индекси (индекси во реален износ)  - добиени се со дефлатор, со што се отстранува влијанието на цените 

на мало.
Податоците во трговијата на мало се дадени според следниве групи: Трговија на мало со храна, пијалаци и тутун (47.11, 

47.2); Трговија на мало со непрехранбени продукти, освен гориво (47.19, 47.4, 47.5, 47.6, 47.7, 47.8, 47.9); Трговија на мало, 
освен трговија со автомобилски горива (47 без 47.3) и Трговија на мало со автомобилски горива (47.3). 
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УГОСТИТЕЛСТВО

Извори и методи на прибирање на податоците
Податоците се прибираат според извештаен метод преку редовните тримесечни статистички извештаи од извештајните 

единици чија основна дејност е угостителството и од други деловни субјекти кои во својот состав имаат единици што вршат 
угостителски услуги.

Опфат
Извештајни единици се деловните субјекти што според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во Секторот  З во одделите  55 Објекти за сместување и  56 Дејности за подготовка на оброци и служење на 
храна, како и деловните субјекти што во својот состав имаат деловна единица чија дејност припаѓа на овие оддели.

Дефиниции 
Вредноста на прометот во угостителството претставува вредност на извршените услуги за сместување, исхрана, точење 

пијалаци, како и други стоковни и нестоковни услуги (продажба на тутун, сувенири, превоз на гости и багаж, ПТТ-услуги и 
слично). Вредноста на прометот е искажана во тековни цени со вклучен ДДВ. 

Податоците за прометот по месеци се процени добиени врз база на анализите за вообичаените месечни сезонски 
варијации и оценката на трендот на прометот. Овие процени, по истекот на тримесечјето, се коригираат врз основа на 
резултатите од тримесечните извештаи.

ТУРИЗАМ

Податоците се прибираат според извештаен метод преку редовните месечни статистички извештаи што ги доставуваат 
сите угостителски и други деловни субјекти кои се занимаваат со сместување туристи (хотели, пансиони, мотели, одморалишта, 
кампови и сл.). 

Опфат
Извештајни единици се деловните субјекти што според Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2 се 

распределени во Секторот З во одделот 55 Објекти за сместување, како и деловните субјекти што во својот состав имаат деловна 
единица чија дејност припаѓа на овој оддел.

Извесен број туристи и нивните ноќевања остануваат неопфатени поради непријавувањето на гостите, претежно туристи 
во приватни соби, куќи за одмор и рекреација и оние туристи што престојувале кај роднини или пријатели.

Дефиниции 
Турист е секое лице што престојува привремено во некое место надвор од своето постојано живеалиште и таму преноќува 

барем една ноќ во угостителски или некој друг објект за сместување.
Домашен турист е лице со постојано живеалиште во Република Северна Македонија што престојува привремено во 

друго место надвор од своето постојано живеалиште и преноќува најмалку една ноќ во угостителски или други објекти за 
сместување туристи.

Странски турист е лице со постојано живеалиште надвор од Република Северна Македонија што привремено престојува 
во Република Северна Македонија и преноќува најмалку една ноќ во угостителски или други објекти за сместување туристи.

Постоечките дефиниции се усогласени со Регулативата (ЕУ) бр.692/2011.
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I(t/0)	 - индекс 
P(ti)	 - цена на производот "i" во тековниот месец
P(oi)	 - цена на производот "i" во базниот период
W(oi)	 - пондер на производот "i" во базниот период
n		  - број на производи
 

ПРОДАЖНИ ЦЕНИ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ИНДУСТРИСКИ ПРОИЗВОДИ

Цели
Индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи, вкупно, ги мерат промените на нивото 

на продажните цени на производителите на индустриски производи/услуги што се произведуваат во Северна Македонија и се 
продаваат од производителите на домашниот пазар и на странските пазари. Индексот на продажните цени на производителите 
на индустриски производи, вкупно, е составен од две компоненти: индексите на продажните цени на производителите на 
индустриски производи на домашниот пазар и индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи 
на странските пазари.

Индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи на домашниот пазар ги мерат промените 
на нивото на цените на производителите на индустриски производи/услуги што се произведуваат во Северна Македонија и 
се продаваат на домашниот пазар.

Индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи/услуги на странските пазари ги мерат 
промените на нивото на цените на производителите на индустриски производи што се произведуваат во Северна Македонија 
и се продаваат на странските пазари.

Дефиниција
Продажната цена на производителите на индустриски производи/услуги продадени на домашниот пазар е цената 

според која производителот им ги продава своите производи/услуги на редовните купувачи на домашниот пазар, во најголеми 
количества натоварени франко во вагон (камион), во местото на производителот. Во оваа цена влегува регресот ако продавачот, 
според прописите, го остварува, а од цената се одбива трговскиот рабат и попустот што продавачот му го одобрува на купувачот. 
Во цената не се пресметани акциза и ДДВ.

Продажната цена на производителите на индустриски производи/услуги продадени на странските пазари е цената 
според која производителот им ги продава своите производи/услуги на редовните купувачи на странските пазари, во најголеми 
количества со клаузула FOB (free on board), што подразбира дека трошоците за транспорт и осигурување до македонската граница 
се вклучени во цената. Од оваа цена се одбива трговскиот рабат и попустот што продавачот му го одобрува на купувачот. Во 
цената не треба да се пресмета ДДВ. 

Просечната месечна продажна цена на еден производ/услуга се пресметува кога вкупната месечна продажна вредност 
(земајќи ги предвид претходните дефиниции) од тој производ/услуга ќе се подели со вкупното продадено количество од истиот 
производ/услуга во тој месец.

Начин на пресметка
Индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи, вкупно, се пресметуваат како пондериран 

просек од индексите на продажните цени на производителите на индустриски производи на домашниот пазар и од индексите 
на продажните цени на производителите на индустриски производи на странските пазари.

Месечните индекси на продажните цени на производителите на индустриски производи и на домашниот пазар и на 
странските пазари се пресметуваат со користење на Ласперовата формула. 

За пондерирање се користи реализираната вредност на домашниот пазар, односно на странските пазари, за секој 
производ кај секоја извештајна единица. Пондерите се менуваат секоја петта година.
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I(t/0)	 - индекс 
P(ti)	 - цена на производот/услугата "i" во тековниот месец
P(oi)	 - цена на производот/услугата "i" во базниот период
W(oi)	 - пондер на производот/услугата "i" во базниот период
n		  - број на производи/услуги 

ЦЕНИ НА ИНПУТОТ И НА АУТПУТОТ ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И ЦЕНИ НА УГОСТИТЕЛСКИТЕ УСЛУГИ

Извори и методи за прибирање на податоците
Извори за цените на инпутот и на аутпутот се месечните извештаи кои се прибираат од деловните субјекти од областа 

на трговијата на големо, земјоделските претпријатија и земјоделските задруги кои продаваат средства за тековна потрошувачка 
во земјоделството и производи од земјоделското производство продадени надвор од Секторот.

Цените на угостителските услуги го мерат нивото на цените на мало остварени во угостителските објекти (хотели, 
мотели и ресторани). 

Цените на угостителските услуги се снимаат со образецот Ц.31 во избрани угостителски објекти, хотели со ресторани, 
мотели со ресторани и ресторани, во периодот од 18 до 20 во месецот. Цените се снимаат од листата на јадења според кои 
се продаваат на денот на снимањето на цените. Единиците мерки по кои се снимаат цените се наведени на образецот и се 
вообичаени за одредените производи и услуги.

Опфат
Цените на инпутот во земјоделството се следат месечно за производите кои деловните субјекти им ги продаваат на 

непосредните земјоделски производители за тековните потреби во земјоделското производство.
Цените на аутпутот во земјоделството се следат месечно за  земјоделските производи кои деловните субјекти ги 

откупуваат од индивидуалните земјоделски производители, како и продажбата на земјоделските производи од сопствено 
производство на земјоделските претпријатија. 

Цените на угостителските услуги се следат еднаш месечно во 27 избрани угостителски објекти за 65 угостителски услуги 
во 8 градови во Република Северна Македонија.

Дефиниции
Инпутот во земјоделството ги опфаќа средствата, услугите и инвестициите кои земјоделските производители ги вложиле 

тековно за непречено одвивање на земјоделското производство. Аутпутот во земјоделството го опфаќа производството од 
земјоделскиот сектор, откупено или продадено надвор од Секторот.

Цени на инпутот се цени кои земјоделските производители ги платиле за купување на потребните средства и извршените 
услуги, направените инвестиции кои им биле неопходни за непречено одвивање на земјоделското производство. Во цената не е 
вклучен данокот на додадената вредност (ДДВ). Цени на аутпутот се цени по кои од земјоделските производители се откупуваат 
земјоделските производи што ги произвеле или се продаваат од сопствено производство на земјоделските претпријатија. Во 
цената не е вклучен данокот на додадена вредност (ДДВ). 

Цените на угостителските услуги се оние цени по кои угостителските објекти им ги продаваат на гостите своите услуги 
за храна, пијалаци и сместување. Во цените е вклучен и ДДВ.

Начин на пресметка
Индексите на цените на инпутот и на аутпутот во земјоделството се пресметуваат со пондерирање на индексите на 

цените, врз основа на учеството на просечната вредност (2018 – 2020) на набавените производи по набавни цени (инпут) и 
просечната производна вредност (2018 – 2020) по тековни цени (аутпут).

Со оглед на сезонскиот карактер на земјоделското производство, особено во делот зеленчук и овошје, при пресметката 
на индексите на цените се користат варијабилни месечни пондери. Пондерите се пресметани врз база на учеството на одредени 
производи во месеците во текот на годината.

Индексите на цените на угостителските услуги се пресметуваат преку пондерирање на индексите на цените со структурата 
на вредностите на услугите реализирани во угостителските објекти.

Индексите се пресметуваат со користење на Ласперовата формула: 

Применети класификации
Кај аутпут индексите на цените, прибирањето и пресметките на индексот се вршат според Националната номенклатура 

на земјоделски производи и услуги. 
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ТРОШОЦИ ВО ГРАДЕЖНИШТВОТО ЗА НОВИ ОБЈЕКТИ ЗА ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ

Индексот на трошоците во градежништвото за нови објекти за индивидуално домување се пресметува како 
пондериран просек од индексот на трошоците за материјали и индексот на трошоците за вработените:

I(cc)t/o = I(mc)t/o * Wо1 + I(lc)t/o * Wо2

 
I(cc)t/o	 - Индекс на трошоците во градежништвото за нови објекти за индивидуално домување
I(mc)t/o 	 - Индекс на трошоците за материјали
I(lc)t/o   	 - Индекс на трошоците за вработени
Wo1/2  	 - Пондери
Wо1 + Wо2 = 1

За пресметка на индексот на трошоците за материјали се користат податоците за продажните цени на 
производителите на индустриски производи на домашниот пазар кои припаѓаат на класите:

08.11; 08.12; 16.10; 16.23; 20.16; 20.30; 20.52; 20.59; 22.21; 23.12; 23.20; 23.32; 23.51; 23.61; 23.62; 23.63; 23.64; 23.69; 
23.70; 24.20; 24.34; 25.11; 25.93; 27.32.

Индексот на трошоците за материјали се пресметува врз основа на Ласперовата формула: 

 

I(мc)t/o	 - Индекс на трошоците за материјали
Pti	 - Цена на градежниот материјал “i“ во тековниот период
Poi	 - Цена на градежниот материјал “i“ во базниот период
Woi	 - Пондер
t		  - Тековен период  
0		  - Базен период

Индексот на трошоците за вработените се пресметува од податоците за исплатените бруто-плати по вработен во 
секторот Градежништво, оддел 41 - Изградба на згради, од Националната класификација на дејностите – НКД, рев. 2. 

 
I(lс)t/o	 - Индекс на трошоците за вработените
Sti		 - Просечна исплатена бруто-плата по вработен во тековниот период
Soi	 - Просечна исплатена бруто-плата по вработен во базниот период
t		  - Тековен период   
0		  - Базен период
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ЦЕНИ НА МАЛО И ТРОШОЦИ НА ЖИВОТОТ
      
 Податоците за цените на мало на артиклите и услугите претставуваат резултат на редовните снимања на цените со 

кои се следат цените на земјоделските и индустриските производи на мало, како и цените на услугите. Снимањето на цените 
се спроведува во 8 градови во земјата. Индустриските производи и услугите се снимаат еднаш месечно, додека земјоделските 
производи се снимаат 2 пати месечно (во првата и во третата недела во месецот).

Почнувајќи од јануари 2006 година, цените на нафтените деривати се следат од 26-ти во претходниот месец до 25-ти 
во тековниот месец, со цел да бидат опфатени повеќекратните промени на цените во текот на еден месец.

Просечните месечни цени на производите и услугите се добиваат со пондерирана аритметичка средина, со тоа што 
просечните цени од одделни градови се пондерираат со продадените количества на соодветните артикли во тие градови. 

Почнувајќи од јануари 2012 година, просечните цени по градови се пресметуваат со геометриска средина. Просечните 
цени на земјоделските производи се пресметуваат како просек од двете снимања. 

Просечните годишни цени се добиваат со непондериран просек (аритметичка средина) на цените за 12 месеци.

Опфат
Во 2012 година, цените во прометот на мало се следат во 8 градови во Република Северна Македонија за 48 земјоделски 

производи, 147 индустриско-прехранбени, 259 индустриско-непрехранбени производи и 149 видови услуги.
При изборот на производите за следење на цените се земаат предвид само оние производи што имаат значително 

учество во прометот на мало.

Дефиниции
Под цени на мало се подразбираат цените по кои трговијата на мало, индивидуалните производители и вршителите 

на услугите им ги продаваат производите и услугите на крајните потрошувачи. Во цените е вклучен и ДДВ.

Индекси на цени  
Врз основа на просечните месечни цени на мало, нивната динамика, како и структурата на личната потрошувачка, се 

пресметуваат индексите на цените на мало и индексите на трошоците на животот.

Индексите се пресметуваат по следната формула

I(t/0)	 - индекс 
P(ti)	 - цена на производот/услугата "i" во тековниот месец
P(oi)	 - цена на производот/услугата "i" во базниот период
W(oi)	 - пондер на производот/услугата "i" во базниот период
n		  - број на производи/услуги 

Индексот на трошоците на животот се пресметува врз база на посебно групирана листа на производи и услуги од 
личната потрошувачка на домаќинствата и просечните месечни цени на мало на тие производи и услуги, односно нивните 
индивидуални индекси на цени, пондерирани со структурата од личната потрошувачка.

При пресметката на индексите на трошоците на животот, покрај Националната класификација, се применува и 
COICOP (Classification of individual consumption by purpose) како меѓународен стандард, односно Класификацијата на личната 
потрошувачка по намена. Оваа Класификација ја користат членките на Европската Унија за пресметка на хармонизираниот 
индекс на трошоците на животот кој се користи како индикатор за инфлацијата.
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АНКЕТА ЗА РАБОТНАТА СИЛА

Извори и опфат на Анкетата
Анкетата за работната сила е сеопфатно истражување на економската активност на населението и неговите демографски, 

образовни и други карактеристики во меѓупописниот период.
Анкетата се спроведува на целата територија на Република Северна Македонија врз база на примерок од 13 250 

домаќинства (7 200 домаќинства до 2003 година). До 2003 година Анкетата се спроведуваше годишно, а од 2004 година се 
спроведува континуирано, неделно, во текот на целата година, а обработката на податоците се врши квартално и годишно. 

Единици на набљудување се: домаќинствата и лицата на возраст од 15 до 89 години.
Почитувањето на меѓународните препораки (Меѓународната организација на трудот – ILO и препораките на Европското 

статистичко биро – Евростат) овозможува меѓународна споредливост на податоците, но значи и примена на дефиниции за 
основните категории на пазарот на трудот различни од оние што ги уредува националното законодавство во областа на трудот.

При утврдувањето на конечната концепција на Анкетата за работната сила, почитувани се и специфичностите на 
Република Северна Македонија во оваа област.

Дефиниции
Работоспособното население го составуваат сите лица на возраст од 15 до 89 години.
Економски активното население го сочинуваат вработените и невработените (работна сила).

Вработени лица се:
- лица на возраст од 15-89 години кои работеле во текот на референтната недела, дури и за само еден час, за плата, 

профит или семејна добивка и 
- лица кои не работеле, а имале работа или бизнис од кој биле привремено отсутни во текот на референтната недела, 

доколку причината за отсуството е една од следниве: боледување, празник, годишен одмор, породилно или родителско 
отсуство, некој спор, образование и обука и други причини.

Невработени лица се лица на возраст од 15-74 години кои:
- не биле вработени во текот на референтната недела но се достапни за работа; 
- активно барале работа 4 недели пред референтната недела, или 
- нашле работа и чекаат за да започнат во следните 3 месеци.

Неактивно население (лица надвор од работната сила):
- лица кои не се класифицирани ниту како вработени, ниту како невработени (ученици, домаќинки и пензионери).

Главни показатели за следење на промените кај работната сила се:
- стапката на активност како учество на работната сила во вкупното население на возраст од 15 години и повеќе;
- стапката на вработеност како учество на бројот на вработените во вкупното население на возраст од 15 години и повеќе;
- стапката на невработеност како учество на бројот на невработените во вкупната работна сила.

Извештаен период на кој се однесуваат прашањата во Анкетата е неделата која ѝ претходи на неделата на анкетирањето.  
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ПЛАТИ И ВРАБОТЕНОСТ

Извори и опфат на истражувањето Труд.1
Месечното статистичко истражување Труд.1 ги следи просечните исплатени бруто и нето-плати по вработен преку 

преземање податоци од административен извор (УЈП) за деловните субјекти, со месечна периодика. Извор на податоците се 
извештајните единици што се во приватна и друга (општествена, државна, задружна и мешовита) сопственост со различни 
дејности. Со истражувањето не се опфатени македонските претставништва во странство, лицата што вршат дејност/професија 
самостојно и лицата што работат кај нив и индивидуалните земјоделци.

Месечното статистичко истражување се базира на примерок од извештајни единици кој е намерно избран, почитувајќи 
го критериумот на минимум застапеност од 70 % од вработените во секој оддел од Националната класификација на дејностите 
– НКД, рев. 2. Административните податоци што се преземаат од УЈП ги прикажуваат податоците за вкупно исплатените бруто- 
и нето-плати по вработен во тој месец.

Дефиниции
Вкупно исплатените бруто-плати опфаќаат: исплатени нето-плати за извештајниот месец, платен персонален данок и 

платени придонеси за: пензиско и инвалидско осигурување, за здравствено осигурување, за вработување, за професионално 
заболување.

Вкупно исплатените нето-плати опфаќаат: исплатени нето-плати за извештајниот месец за работа со полно работно 
време, пократко од полното и подолго од полното работно време (прекувремена работа), надоместоци на нето-платата од 
средствата на деловниот субјект за годишен одмор, државни празници, платено отсуство до седум дена, платено отсуство за 
стручно образование, за боледување до 30 дена и сл., надоместоци на нето-платата на товар на деловните субјекти за времето 
поминато на вежба по покана на надлежен државен орган, цивилна заштита и сл., надоместоци за нето-плата за поранешни 
месеци исплатени целосно во текот на извештајниот месец (заостанати исплати), исплатени нето-плати по периодична пресметка 
и завршна сметка и врз основа на распределба на добивка, без оглед на тоа на кој период се однесуваат.

Со истражувањето се опфатени сите вработени што засновале работен однос (на определено или на неопределено 
време), како и дали работат со полно, пократко од полното работно време или подолго од полното работно време во деловните 
субјекти од сите облици на сопственост и органите на државната власт, органите на локалната самоуправа, политичките партии, 
општествените организации и здруженија во Република Северна Македонија. 

Во истражувањето не се опфаќаат: вработените во македонските претставништва во странство, лицата што самостојно 
вршат дејност/професија и лицата што работат кај нив и индивидуалните земјоделци.

Методи на пресметка и индекси
Просечните исплатени бруто и нето-плати по вработен се пресметуваат како однос помеѓу вкупните бруто- и нето-плати 

со вкупниот број вработени што зеле плата.
Номиналните индекси на исплатените бруто-плати се пресметани од апсолутните податоци за просечните бруто-плати, 

додека реалните индекси на бруто-платите се резултат на односите на номиналните индекси и индексите на трошоците на 
животот.

Номиналните индекси на исплатените нето-плати се пресметани од апсолутните податоци за просечните нето-плати, 
додека реалните индекси на нето-платите се резултат на односите на номиналните индекси и индексите на трошоците на животот.
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ПРИРОДНО ДВИЖЕЊЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО

Податоците за родените, за умрените и за склучените бракови се преземаат од матичната евиденција на Управата за 
водење на матични книги, а податоците за разведените бракови од евиденциите на надлежните судови.

Статистиката на родените  ги опфаќа случаите на живородени и мртвородени деца.

Статистиката на умрените  ги опфаќа сите смртни случаи. 

Статистиката на склучени бракови ги опфаќа браковите што се склучени  во согласност со законски предвидениот начин.  

Статистиката на разведени бракови ги опфаќа браковите кои се разведени со пресуда на надлежен суд.

Податоците се прибираат месечно и објавуваат како  месечни и квартални претходни податоци, во тековната година, 
а како дефинитивни годишно.

Согледувајќи ја потребата од прикажување на што пореална слика за демографските појави во Република Северна 
Македонија, приспособување и примена на регулативите на Европската Унија, започнувајќи од 2004 година, Државниот 
завод за статистика спроведе измени во методологијата на прикажувањето на податоците од виталната статистика. Во бројот 
на родените деца, умрените лица, склучените и разведените бракови се прикажани само настаните случени во Република 
Северна Македонија. Врз основа на ваквата методологија, се пресметуваат и сите индикатори поврзани со виталните настани.

Дефиниции на клучните индикатори 

Живородено дете е секое дете кое по раѓањето покажува знаци на живот (дишење, односно отчукување на срцето), без 
оглед на тоа колку време живеело по раѓањето. Ако детето набрзо по раѓањето умре, најнапред се регистрира како живородено, 
а потоа како умрено доенче.

Мртвородено дете е она дете што е родено, односно извадено од телото на мајката без никакви знаци на живот, а 
мајката го носела 28 и повеќе недели.

Умрено лице е секое живородено лице кај кое настапил траен престанок на сите витални функции.

Умрени доенчиња се децата што умреле пред да ја навршат првата година од животот.

Природен прираст на населението е разлика помеѓу бројот на живородените деца и бројот на умрените лица за 
определен временски период.Природниот прираст може да биде позитивен, во случај кога бројот на живородените деца е 
поголем од бројот на умрените лица, односно негативен, во случај кога бројот на живородените деца е помал од бројот на 
умрените лица.

Стапка на наталитет - претставува однос меѓу бројот на живородените деца и просечниот број на населението на 
средината на годината (30.06) за која се пресметува, на 1000 жители.

Стапката на морталитет претставува сооднос на бројот на умрените и просечниот број на населението на средината на 
годината, на 1000 жители, што значи стапката покажува колку лица просечно се умрени на 1000 население. 

Стапка на природниот прираст ја покажува разликата помеѓу бројот на живородените деца и бројот на умрените лица, 
во однос на просечниот број на населението на средината на годината (30.06) за која се пресметува, на 1000 жители.

Стапката на смртноста кај доенчињата претставува сооднос на бројот на умрените доенчиња во текот на целата година 
и бројот на живородените деца во истата година, пресметана на 1000 живородени деца.

Стапката на мртвородени се дефинира како однос помеѓу  бројот на мртвородени деца на 1000 живородени деца во 
тековната  година.

Виталниот индекс е релативен показател (%) кој претставува однос помеѓу бројот на живородените деца и бројот на 
умрените лица  во  тековната  година за која се пресметува по 100.

Стапката на диворцијалитет претставува однос меѓу  бројот на разведените бракови во текот на една година  и број на 
населението на средина (на 30.06.)за истата година, пресметана на 1000 жители и покажува колку разведени бракови просечно 
се случени на 1000 население. 

Разведени  бракови на 1000 склучени бракови претствува  сооднос  меѓу бројот на разведените бракови во текот на една 
година  и број на склучените бракови за истата година и покажува колку разведени бракови се случени на 1000 склучени бракови.
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ОПШТИ СТОПАНСКИ ИНДЕКСИ

I 2026 
------------ 

I 2025

Месечен индекс Ø 2025=100
2025 2026

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I
Индустрија

Производство 93 86 99 105 97 102 100 106 87 103 112 103 100 81
Залихи 96 97 119 108 108 97 96 98 93 99 96 95 94 93
Промет 91 92 98 107 98 104 105 105 83 107 106 100 97 83

Градежништво
Ефективни часови    81    93    88    95    101    97    96    104    104    106    109    105    103    92
Вредност на 
извршени градежни 
работи

   115    48    70    74    67    77    103    96    101    117    132    116    201    48

Надворешна трговија 
- вредносни индекси1)

 Извоз 121 85 96 107 108 120 114 111 94 117 121 114 102 85
 Увоз 120 88 103 102 107 110 114 116 102 113 125 110 118 88

Внатрешна трговија
(вредност на 
прометот)2)

Моторни возила 1011) 671) 961) 1051) 1111) 1151) 981) 1071) 961) 911) 1031) 991) 1511) 661)

Трговија на големо 961) 901) 961) 961) 1011) 991) 981) 1061) 1001) 1001) 1011) 911) 1321) 851)

Трговија на мало3) 1071) 931) 901) 931) 961) 981) 1061) 1081) 1091) 1011) 1061) 1091) 1151) 981)

Угостителство (110) (76) (74) (78) (79) (98) (111) (129) (143) (113) (101) (95) (104) (83)
Туризам

Број на туристи 106 47 44 68 92 124 120 200 215 127 104 74 57 48

Број на ноќевања 97 39 35 48 63 84 88 280 308 96 74 53 41 38

Продажни цени на 
производителите 
на индустриски 
производи2)

Вкупно 104 121 122 122 122 122 123 122 122 123 123 124 124 126
Домашен пазар 104 131 132 132 133 134 134 134 134 136 135 136 136 137

Странски пазари 103 117 117 118 117 118 118 117 117 117 118 119 119 121
Индекси на цени 
на мало

101 97 97 98 99 101 100 101 102 101 101 101 102 100

Индустриски 
производи

103 98 99 100 100 100 100 100 100 100 100 101 101 101

Земјоделски 
производи

103 96 97 98 100 100 97 94 100 107 103 105 102 100

Услуги 99 95 95 96 98 101 99 103 104 101 102 101 104 98
Цени на угостителски 
услуги

103 98 98 99 100 100 100 101 101 101 101 101 101 101

Аутпут цени во 
земјоделството4)

110 148 233 193 157 120 129 163 128 124 128 133 123 163

Инпут цени во 
земјоделството4)

98 144 145 144 143 143 144 146 144 144 144 145 142 141

Трошоци на животот 103 97 98 99 99 100 100 101 101 101 101 102 102 101
Просечна исплатена 
нето-плата по 
вработен

Номинална 108 95 95 99 101 101 101 100 100 101 102 102 104 103
Реална 105 97 97 102 103 102 100 99 99 99 101 100 102 102

1) Претходни податоци  
2)  Индексите се на база 2021 година
3) Реален индекс добиен со дефлатор пресметан преку индексот на цените на мало, со што е отстрането влијанието на цените
4) Индексите се на база 2020 година
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ОСНОВНИ ГОДИШНИ ПОДАТОЦИ, 2020-2025
2020 20216) 20226) 2023 2024 2025

НАСЕЛЕНИЕ
Природен прираст на населението, 
во илјади

-6.7 -9.9 -4.4 -3.5 -4.1

Стапка на природен прираст -3.2 -5.4 -2.4 -1.9 -2.3

Живородени (на 1000 жители) 9.2 10.2 9.9 9.2 8.8

Умрени (на 1000 жители) 12.4 15.5 12.3 11.0 11.1

Умрени доенчиња (на 1000 живородени) 5.7 4.6 3.2 1.8 2.9

Склучени бракови (на 1000 жители) 5.0 7.3 7.0 6.9 6.1

ОБРАЗОВАНИЕ
Лица што се стекнале со:

Основно образование1) 19 468* 19 425 19 245  19 000  19 447

Средно образование1)  16 380 19 603 19 513  19 017  18 250

Високо образование
   додипломски студи - прв циклус 6 907 7 753 7 483  7 422  7 021

   последипломски студи - втор циклус 1 758 1 976 1 883 1 828  1 846

   последипломски студи - трет циклус   174   201   197   174   215

РАБОТНА СИЛА6)

Население на возраст од 15 години и повеќе според економската активност
Вкупно 1 685 589 1 468 734 1 464 493 1 515 107 1 515 306

Вработени  794 909  693 494  692 034  688 296  694 506

Невработени  155 949  126 398  116 045  103 351  98 273

Неактивни лица  734 731  648 842  656 415  723 459  722 527

КОРИСНИЦИ НА ПЕНЗИЈА2)3)

Вкупно 326 295 328 570 335 743 337 814 343 048  348 795
Старосна 218 815 222 123 231 066 235 957 242 998  250 278
Инвалидска 32 169 30 000 28 485 26 814 25 445  23 998
Семејна 74 141 75 412 75 265 74 206 73 839  73 817
Воена 1 080 961 867 790 729   673
Земјоделска 90 74 60 47 37   29

БРУТО-ДОМАШЕН ПРОИЗВОД 
(стапки на реален раст освен ако не е назначено поинаку)

БДП во тековни цени (во милиони 
денари)

 669 280  729 445  816 084  902 905 964 0874)

БДП според ПКМ, во милиони 
(ЕУ27_2020)

23 668  25 949 27 6354)  28 920 30 8644)

БДП по жител според ПКМ 
(ЕУ27_2020)

 12 800  14 100 15 1004)  15 800 16 9004)

Бруто-домашен производ -4.7 4.5 2.8 2.6 3.04)

БДП дефлатор 1.4 4.3 8.9 7.9 3.74)

Финална потрошувачка на домаќинствата, 
вклучувајќи НПИСД

-3.6 8.6 5.5 1.24) 1.24)

Финална јавна потрошувачка 9.8 0.9 -4.3 -1.1 0.44)

Бруто инвестиции -15.1 2.9 11.9 -16.0 10.44)

Извоз на стоки и на услуги -10.9 14.3 10.6 -3.0  -4.0 4)

Увоз на стоки и на услуги -10.9 14.8 13.6 -10.2  -1.44)

1) Учениците од специјалните училишта, училиштата за образование на возрасни како и од верските училишта се прикажани 
     кај соодветниот степен на образование
2) Извор: Фонд за пензиско и инвалидско осигурување
3) Во 2011 година за првпат има појава на воени и земјоделски пензии поради новиот воспоставен систем на обработка на податоците 
     во Фондот за пензиско и инвалидско осигурување на Република Северна Македонија
4) Претходни податоци
5) Проценети податоци
6) При обработка на податоците за 2021 и 2022 користени се прогнозите на население од Попис 2021.
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ОСНОВНИ ГОДИШНИ ПОДАТОЦИ, 2020 - 2025 (продолжение)
2020 20215) 20225) 2023 2024 2025

Индустрија
Индекси на физичкиот обем 101.8 103.3 103.1 103.7 100.0 101.9
Индекси на прометот 75.0 87.3 104.7 112.1 100.0 105.6

Градежништво 1)

Вредност на извршени градежни работи 125.3 120.9 100.0 111.3 122.6 117.1
Ефективни часови 105.6 104.6 100.0 95.8 100.9 117.2

Патнички превоз
Патнички километри      43.0 55.4 83.3 98.6 100.0 100.3

Железнички превоз
Нето-тонски километри        217.0 241.7 181.5 92.7 100.0 94.4
Патнички километри         95.7 96.1 174.1 122.3 100.0 73.4

Индекси на продажните цени на производителите 
на индустриски производи

Вкупно 77.3 85.9 98.2 98.5 100.0 105.3
Домашен пазар 92.2 100.0 121.9 123.8 126.8 133.9
Странски пазари 79.3 89.3 99.2 98.9 100.0 105.2

Индекси на цени на мало 80.0 83.4 94.0 96.4 100.0 103.6
Индустриски производи 75.3 78.6 90.7 97.5 100.0 103.0
Земјоделски производи 71.8 74.1 86.0 93.4 100.0 106.4
Пијалаци 80.2 80.9 87.7 96.2 100.0 103.1
Услуги 79.4 83.0 89.8 95.3 100.0 103.9

Индекси на цени на угостителски услуги 76.3 76.8 86.2 94.7 100.0 104.8
Индекси на трошоци на животот 75.0 77.4 88.4 96.6 100.0 104.1
Номинална исплатена нето-плата по вработен 74.2 78.4 87.0 100.0 112.6
Реална исплатена нето-плата по вработен 95.7 98.0 95.2 100.0 108.8
Надворешна трговија (во милиони САД долари)

Извоз 6 637 8 245 8 731 8 999 8 4251) 9 0501)

Увоз 8 715 11 401 12 763 12 062 11 9701) 13 0481)

Салдо   -2 078  -3 156  -4 032  -3 063  -3 5441)   -3 9981)

Покриеност на увозот со извоз во % 76.2 72.3 68.4 74.6 70.41) 69.41)

Внатрешна трговија (во милиони денари)2)

Моторни возила  41 157  33 685  42 493 47 540 49 230
Трговија на големо  258 490  327 788  381 237 410 569 435 974
Трговија на мало  221 887  254 251  300 478 305 612 326 792
Откуп и реализација на земјоделски производи 17 964 18141 23 548 16 800 28 929

Промет во угостителството (во милиони денари)  8 559  11 208  16 048  20 627 22 404 (24 711)
Туризам (во илјади)

Број на туристи   468   702   969  1 169  1 260  1 337
Број на ноќевања  1 698  2 314  2 849  3 136  3 298  3 323

Денарски штедни влогови на секторот Домаќинства 
(физички лица и самостојни вршители на дејност со личен 
труд) во милиони денари, состојба 31.123)4)5)

  77 062   70 383   65 960   74 433   90 481

Денарски кредити на секторот Домаќинства (физички 
лица и самостојни вршители на дејност со личен труд) 
во милиони денари, состојба 31.123)4)5)

  105 049   113 317   119 178   125 223   136 079

Краткорочни   9 324   9 399   9 796   9 962   9 532
Долгорочни   91 622   99 319   104 873   110 793   120 779
Пресметана камата   2 005   1 540   1 238   1 127   1 090
Сомнителни и спорни побарувања   2 098   3 059   3 272   3 341   4 678

1) Претходни податоци
2) За објекти во јавна, задружна, мешовита и државна сопственост
3) Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
4) Ревидирана серија на податоци во согласност со новата методологија на НБРСМ
5) За периодот од јануари 2011 година па наваму, направена е ревизија на временската серија на податоци заради примена на нова методологија согласно 
новиот Прирачник и Упатство за монетарна и финансиска статистика на ММФ од 2016 година
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ОСНОВНИ ТРИМЕСЕЧНИ ПОДАТОЦИ

ПРИРОДНО ДВИЖЕЊЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО

Број на родени     Број на умрени Природен 
прираст 

на населе- 
нието

     Број на бракови

  живоро- 
дени

 мртворо- 
дени  вкупно од тоа 

доенчиња склучени разведени

IV тр. 2023  4 142 25  5 228 8 - 1 086 2 848 485

I тр. 2024  3 944 24  5 280 15 - 1 336 2 441 590

II тр. 2024  3 905 32  4 819 12 -  914 2 582 543

III тр. 2024  4 271 21  4 875 11 -  604 3 616 368

IV тр. 2024  3 941 15  5 227 9 - 1 286 2 427 523

I тр. 20251)  3 526 16  5 398 15 - 1 872 1 846 465

II тр. 20251)  3 741 26  4 876 13 - 1 135 2 792 545

III тр. 20251)  4 431 17  4 849 20 -  418 3 514 470

IV тр. 20251)  3 842 21  4 798 12 -  956 2 310 469

1) Претходни податоци 

ПРОСЕЧНА ИСПЛАТЕНА НЕТО-ПЛАТА ПО ВРАБОТЕН                                                       

IV тр. 2024 IV тр. 2025
Индекси 

IV тр. 2025                     
--------------               
IV тр. 2024

IV тр. 2025
 -------------

Ø 2024
Вкупно просечна исплатена месечна нето-плата по 
вработен

42 569 46 265 108.7 112.2

А  Земјоделство, шумарство и рибарство 32 782 35 782 109.2 110.6

Б Рударство и вадење на камен 53 583 57 476 107.3 111.2

В Преработувачка индустрија 37 975 41 193 108.5 113.3

Г Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и 
климатизација  

54 242 56 452 104.1 105.3

Д Снабдување со вода; отстранување на отпадни 
води, управување со отпад и дејности за санација 
на околината 

33 665 36 592 108.7 111.2

Ѓ Градежништво 39 603 40 916 103.3 105.9

Е Трговија на големо и трговија на мало; поправка на 
моторни возила и мотоцикли

39 146 43 157 110.2 113.2

Ж Транспорт и складирање 39 802 43 632 109.6 113.3

З Објекти за сместување и сервисни дејности со 
храна 

30 868 33 212 107.6 109.9

Ѕ Информации и комуникации 78 863 85 117 107.9 110.4

И Финансиски дејности и дејности на осигурување 58 488 62 880 107.5 109.0

Ј Дејности во врска со недвижен имот 39 846 43 896 110.2 115.1

К Стручни, научни и технички дејности 49 231 52 606 106.9 110.2

Л Административни и помошни услужни дејности 33 408 37 477 112.2 115.6

Љ Јавна управа и одбрана; задолжително социјално 
осигурување

46 021 49 454 107.5 111.4

М Образование 41 722 45 853 109.9 114.4

Н Дејности на здравствена  и социјална заштита 45 463 50 038 110.1 113.4

Њ Уметност, забава и рекреација 41 681 45 361 108.8 112.2

О Други услужни дејности 47 960 50 195 104.7 108.3
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ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ЦЕНИТЕ НА МАЛО, НА ТРОШОЦИТЕ НА ЖИВОТОТ И НА ПРОДАЖНИТЕ ЦЕНИ 
НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ИНДУСТРИСКИ ПРОИЗВОДИ НА ДОМАШНИОТ ПАЗАР

IV тр. 2024 I тр. 2025 II тр. 2025 III тр. 2025 IV тр. 2025 IV тр.2025        
IV тр.2024

IV тр.2025     
III тр.2025

Индекси на цените на мало (2024=100)
Вкупно 105.3 101.2 102.5 105.0 104.7 103.2 99.0

Земјоделски производи 110.4 102.6 106.4 107.7 107.2 104.0 98.0
Индустриски производи - вкупно 103.4 101.8 102.1 102.8 104.5 103.7 100.8
Индустриско непрехранбени производи 
и тутун

102.6 101.6 101.4 101.7 103.4 102.9 100.9

Прехранбени производи - вкупно 106.1 102.3 104.2 105.6 107.3 105.6 100.0
Индустриско-прехранбени производи 104.7 102.3 103.5 104.9 107.4 106.2 100.7
Пијалаци (алкохолни и безалкохолни) 106.8 102.3 102.5 104.9 103.9 101.2 100.2
Услуги 107.2 100.3 102.7 107.7 104.6 102.4 96.8
Стоки 104.0 101.9 102.5 103.2 104.8 103.7 100.6

Индекси на трошоците на животот (2024=100)
Вкупно 104.9 102.0 103.2 104.5 105.7 104.2 100.2

Храна и безалкохолни пијалаци 104.5 102.2 104.0 104.0 107.6 105.9 100.7
Алкохолни пијалаци, тутун и наркотици 111.1 104.2 104.5 106.5 109.2 105.8 103.2
Облека и обувки 104.7 101.5 103.5 103.2 104.1 102.6 100.8
Домување, вода, електрика, гас и други 
горива

102.0 101.2 101.7 101.8 102.5 101.9 100.6

Мебел, покуќнина и одржување 
покуќнина 

105.0 102.7 103.5 104.3 106.7 105.5 101.0

Здравје 107.1 102.0 102.8 106.3 104.2 102.4 100.7
Транспорт 100.2 98.1 99.3 103.0 99.5 100.7 93.6
Комуникации 103.9 100.4 100.6 103.2 102.9 101.9 101.6
Рекреација и култура 106.6 103.2 105.3 106.8 108.8 107.1 100.4
Образование 100.4 100.2 100.2 100.2 99.9 99.7 99.8
Ресторани и хотели 114.1 105.5 105.9 115.1 108.8 104.8 100.3
Останати стоки и услуги 106.5 102.8 103.1 106.1 104.5 103.1 100.1

Индекси на продажните цени на производителите на индустриски производи 
на домашниот пазар (2021=100)

Вкупно 129.6 131.6 133.7 134.6 135.8 104.8 100.9
Енергија 139.0 146.3 148.7 149.1 148.5 106.9 99.6
Интермедијарни производи, 
освен енергија

116.1 119.6 121.1 120.4 121.0 104.2 100.5

Капитални производи 126.3 125.4 125.6 125.6 125.6 99.5 100.0
Производи за широка потрошувачка 136.5 135.8 138.1 140.6 142.8 104.7 101.6
   Трајни производи 121.3 116.6 116.5 117.9 118.0 97.3 100.0
   Нетрајни производи 137.1 136.5 138.9 141.5 143.8 104.9 101.7

ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ТРОШОЦИТЕ ВО ГРАДЕЖНИШТВОТО ЗА НОВИ ОБЈЕКТИ ЗА ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ

2021=100

IV тр. 2024 I тр. 2025 II тр. 2025 III тр. 2025 IV тр. 2025
IV тр. 2025 

----------- 
IV тр. 2024

IV тр. 2025 
------------- 
III тр. 2025

Трошоци во градежништвото за нови 
објекти за индивидуално домување

125.4 124.3 125.6 125.3 124.8 99.5 99.6

Трошоци за материјали 114.6 115.1 115.5 114.6 113.4 98.9 99.0
Трошоци за вработени 156.7 151.0 155.0 156.4 157.9 100.8 101.0
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БРУТО-ДОМАШЕН ПРОИЗВОД СПОРЕД ТРОШОЧНИОТ МЕТОД
(тековни цени)

во милиони денари
2023

2023
20241)

20241)
20252)

II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр.

Бруто-домашен 
производ  217 381  231 831  251 001  902 905  210 654  231 840  247 481  274 111  964 086  222 220  251 572  272 630

Финална потрошувачка  185 385  192 565  206 145  752 774  177 540  195 877  202 967  217 736  794 120  193 831  211 948  218 665

Бруто-инвестиции3)  67 958  60 431  82 437  267 511  64 721  67 070  61 392  101 792  294 975  65 902  73 522  84 818
Извоз на стоки и на 
услуги  152 834  152 383  154 274  608 531  141 147  147 974  155 172  150 347  594 640  143 621  158 450  158 399

Увоз на стоки и на 
услуги  188 797  173 549  191 854  725 912  172 755  179 081  172 050  195 763  719 649  181 134  192 349  189 252

1) Претходни податоци
2) Проценети податоци
3) Вклучува разлика во залихите поради балансирање

БРУТО-ДОМАШЕН ПРОИЗВОД СПОРЕД ПРОИЗВОДНИОТ МЕТОД
- стапки на раст -

во однос на истиот период од претходната година 
(%)

2023
2023

20241)

20241)
20252)

II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр.

А Земјоделство, шумарство и рибарство -7.3 -7.7 -24.5 -14.1 -6.5 1.6 3.3 0.7 0.4 1.0 1.8 4.0

Б,
 В

, Г
 и

 Д

Рударство и вадење на камен; 
Преработувачка индустрија; Снабдување 
со електрична енергија, гас, пареа и 
климатизација; Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, управување 
со отпад и дејности за санација на околината

2.5 5.3 5.6 4.1 2.9 1.8 0.5 4.3 2.4 2.4 3.8 1.3

В Од кои: преработувачка индустрија 2.3 6.7 4.9 4.4 2.2 3.3 0.4 4.4 2.7 4.1 4.3 2.5
Ѓ Градежништво -10.7 -7.7 17.9 3.9 2.8 12.8 11.5 22.2 14.2 7.2 7.2 21.0

Е,
 Ж

 и
 З Трговија на големо и трговија на мало; 

поправка на моторни возила и мотоцикли; 
Транспорт и складирање; Објекти за 
сместување и сервисни дејности со храна

8.3 3.5 2.1 5.9 -2.6 2.4 4.2 -1.1 0.7 3.2 6.0 2.6

Ѕ Информации и комуникации 4.9 6.8 3.5 6.0 5.8 8.1 9.6 11.1 8.7 4.5 3.6 7.4

И Финансиски дејности и дејности на 
осигурување 10.0 11.6 10.7 10.7 6.6 9.2 11.6 8.8 9.1 -2.0 1.3 0.2

Ј Дејности во врска со недвижен имот 8.4 10.9 7.3 7.7 -2.8 -6.1 -8.8 -7.9 -6.4 1.4 1.9 2.0

К 
и 

Л Стручни, научни и технички дејности; 
Административни и помошни услужни 
дејности

6.6 8.8 6.2 6.5 6.3 4.1 1.7 3.0 3.8 7.2 3.6 6.1

Љ
, М

 и
 Н Јавна управа и одбрана; задолжително 

социјално осигурување; Образование; 
Дејности на здравствена и социјална 
заштита

-1.5 -1.3 -0.7 -1.9 0.2 -0.5 0.4 0.2 0.1 0.7 0.3 1.3

Њ
, О

 и
 П

Уметност, забава и рекреација; Други услужни 
дејности; Дејности на домаќинствата како 
работодавачи; дејности на домаќинствата 
кои произведуваат разновидна стока и вршат 
различни услуги за сопствени потреби

0.4 2.0 -1.5 -0.3 13.0 7.9 12.5 14.4 11.9 2.8 -4.2 -1.6

Додадена вредност 2.7 3.0 2.8 2.9 0.7 2.0 2.4 3.5 2.3 2.8 3.3 3.7
Нето-даноци на производи -0.8 2.7 10.4 0.4 7.2 8.5 6.7 9.3 8.1 2.9 4.1 4.5
Бруто-домашен производ 2.1 3.1 3.8 2.6 1.6 3.0 2.9 4.3 3.0 2.9 3.5 3.8
1) Претходни податоци
2) Проценети податоци
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МОНЕТАРНИ АГРЕГАТИ И НИВНИТЕ КОМПОНЕНТИ (недржавен сектор)1,2,3,4)

     во милиони денари

2024 2024 2025 2026
II III IV V VI VII VIII IX X XI XII1) I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII1) I II

1. Готови пари во оптек 48597 49336 50339 50265 51377 52759 53049 52062 51892 52448 56226 55214 54912 56015 56786 57971 57215 59985 60621 59184 59580 59709 63149 62511 62547
2. Депозитни пари 205980 202074 209528 210544 211126 211783 214718 212711 216583 218062 236065 228940 230669 226168 234645 236642 243450 247633 249201 249419 248773 248787 268380 265351 263662
3. (1+2) Парична маса М1 254577 251411 259867 260809 262503 264542 267767 264773 268475 270510 292291 284154 285581 282183 291431 294614 300665 307618 309822 308602 308353 308496 331530 327862 326209
4. Краткорочни депозити до 1 година 217894 215551 213834 215077 215501 215451 218046 212930 215479 214596 223172 221667 220443 228806 222940 227993 226783 226286 232537 231806 232524 233587 241556 236730 236171
  4.1. Во денари 41992 41326 41328 42568 43055 42416 44144 41673 44183 44471 47174 48009 49618 50255 52098 52657 53472 51911 53724 51683 52483 52326 54556 52982 52232
  4.2. Во странска валута 175901 174225 172506 172509 172446 173036 173902 171257 171295 170125 175999 173657 170825 178551 170842 175336 173311 174375 178813 180123 180040 181261 187000 183747 183938
      4.2.1. Во странска валута 175494 173792 172106 172102 172111 172702 173572 170874 171011 169833 175697 173371 170516 178280 170602 175115 173080 174141 178578 179906 179825 181041 186697 183512 183695
      4.2.2. Во денари со валутна клаузула 408 433 400 407 335 334 331 383 285 291 302 287 309 271 240 221 231 235 234 217 215 221 303 236 243
5. (3+4.1.) Парична маса М2 - денарски 296570 292737 301195 303376 305558 306958 311911 306445 312658 314981 339465 332163 335199 332438 343528 347271 354137 359529 363546 360285 360836 360822 386086 380844 378441
6. (3+4) Парична маса М2 - вкупно 472471 466962 473701 475886 478003 479993 485813 477703 483954 485106 515464 505821 506024 510989 514371 522607 527448 533904 542359 540408 540876 542083 573086 564592 562380
7. Долгорочни депозити над 1 до 2 години 54091 54842 56170 57958 57981 58406 60523 62345 64875 67286 67805 68006 69074 67574 68508 69285 69369 70833 71498 72770 72594 71903 71090 70777 72341
  7.1. Во денари 33732 34161 35355 36075 35988 36479 38098 39011 40798 42057 43162 44168 44604 44131 44745 45807 45816 47106 47540 49215 49633 49520 49235 49015 49999
  7.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

20359 20681 20815 21882 21993 21928 22425 23334 24076 25229 24643 23838 24470 23442 23763 23478 23553 23727 23958 23555 22960 22384 21855 21762 22342

      7.2.1. Во странска валута 20349 20657 20806 21874 21984 21919 22417 23325 24068 25220 24634 23830 24461 23440 23760 23475 23550 23724 23955 23553 22958 22377 21852 21759 22339
      7.2.2. Во денари со валутна клаузула 10 24 10 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 3 3 3 3 3 3 3 3 6 3 3 3
8. (5+7.1) Парична маса М3 - денарски 330302 326898 336550 339452 341546 343436 350008 345456 353456 357038 382627 376331 379803 376569 388273 393077 399953 406635 411086 409500 410469 410341 435321 429860 428440
9. (6+7) Парична маса М3 - вкупно 526562 521804 529871 533843 535985 538400 546336 540047 548828 552392 583268 573827 575098 578562 582879 591892 596817 604737 613857 613179 613470 613986 644175 635369 634721
10. Долгорочни депозити над 2 години 68670 69533 70379 71245 71897 73409 74842 76724 78001 78617 80027 80977 81866 82272 81880 82160 82153 82499 82607 83387 84810 86394 86652 88232 88670
  10.1. Во денари 32803 33252 33251 33551 33731 34322 34547 35322 35543 36008 36697 37110 37495 37646 37137 37432 37654 37892 37975 38209 39162 40241 40838 41908 42303
  10.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

35866 36281 37128 37694 38166 39087 40296 41402 42458 42609 43330 43867 44370 44626 44743 44728 44499 44608 44632 45178 45649 46153 45814 46324 46367

      10.2.1. Во странска валута 35865 36280 37128 37693 38165 39086 40295 41401 42457 42609 43329 43866 44370 44626 44743 44728 44498 44607 44631 45177 45648 46153 45814 46323 46367
      10.2.2. Во денари со валутна клаузула 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. (8+10.1) Парична маса М4 - денарски 363105 360150 369801 373002 375277 377758 384555 380778 389000 393047 419324 413442 417298 414215 425411 430510 437608 444526 449061 447709 449631 450582 476158 471768 470743
12. (9+10) Парична маса М4 - вкупно 595231 591336 600250 605088 607881 611809 621179 616771 626829 631010 663295 654804 656964 660835 664759 674052 678969 687236 696464 696565 698280 700380 730827 723600 723391

годишни стапки на пораст годишни стапки на пораст
1. Готови пари во оптек 8.44 8.58 6.09 7.44 7.61 8.42 11.52 9.92 10.72 12.79 12.45 14.86 12.99 13.54 12.81 15.33 11.36 13.70 14.27 13.68 14.81 13.84 12.31 13.22 13.90
2. Депозитни пари 12.21 11.39 12.88 9.71 8.82 9.36 11.79 11.27 14.52 13.48 11.67 10.72 11.99 11.92 11.99 12.40 15.31 16.93 16.06 17.26 14.86 14.09 13.69 15.90 14.30
3. Парична маса М1 11.47 10.83 11.50 9.26 8.58 9.17 11.74 11.00 13.77 13.35 11.82 11.50 12.18 12.24 12.15 12.96 14.54 16.28 15.71 16.55 14.85 14.04 13.42 15.38 14.23
4. Краткорочни депозити до 1 година 0.80 1.05 0.04 0.49 0.13 -0.48 -0.31 -2.05 -0.29 -1.07 3.38 1.68 1.17 6.15 4.26 6.01 5.24 5.03 6.65 8.86 7.91 8.85 8.24 6.80 7.13
  4.1. Во денари 5.34 5.51 6.61 10.67 9.02 5.33 9.20 3.30 7.66 6.48 16.59 14.19 18.16 21.61 26.06 23.70 24.20 22.39 21.70 24.02 18.78 17.66 15.65 10.36 5.27
  4.2. Во странска валута -0.23 0.05 -1.42 -1.75 -1.87 -1.80 -2.46 -3.27 -2.15 -2.86 0.34 -1.31 -2.89 2.48 -0.96 1.64 0.50 0.77 2.82 5.18 5.11 6.55 6.25 5.81 7.68
      4.2.1. Во странска валута -0.21 0.06 -1.40 -1.72 -1.79 -1.72 -2.40 -3.23 -2.08 -2.79 0.39 -1.24 -2.84 2.58 -0.87 1.75 0.56 0.83 2.88 5.29 5.15 6.60 6.26 5.85 7.73
      4.2.2. Во денари со валутна клаузула -7.27 -3.23 -10.32 -12.07 -30.71 -32.29 -28.37 -15.45 -31.55 -32.98 -22.07 -29.80 -24.24 -37.49 -39.93 -45.79 -30.90 -29.71 -29.08 -43.35 -24.50 -24.30 0.27 -17.75 -21.31
5. Парична маса М2 - денарски 10.56 10.04 10.80 9.46 8.64 8.62 11.37 9.89 12.86 12.32 12.46 11.88 13.03 13.56 14.06 14.47 15.90 17.13 16.55 17.57 15.41 14.55 13.73 14.66 12.90
6. Парична маса М2 - вкупно 6.28 6.09 6.02 5.11 4.60 4.62 5.99 4.78 7.05 6.48 8.00 6.97 7.10 9.43 8.59 9.82 10.34 11.23 11.64 13.13 11.76 11.75 11.18 11.62 11.14
7. Долгорочни депозити над 1 до 2 години 8.09 10.80 12.71 13.54 12.68 14.75 20.05 23.89 27.74 32.14 30.40 27.86 27.70 23.21 21.97 19.54 19.64 21.28 18.13 16.72 11.90 6.86 4.84 4.07 4.73
  7.1. Во денари 17.25 19.05 20.76 19.51 16.00 16.02 22.49 26.26 29.89 33.47 34.51 33.67 32.23 29.18 26.56 26.98 27.31 29.13 24.79 26.16 21.66 17.74 14.07 10.97 12.09
  7.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

-4.29 -0.59 1.25 4.89 7.62 12.70 16.13 20.13 24.26 29.99 23.76 18.32 20.20 13.35 14.16 7.29 7.09 8.21 6.84 0.95 -4.64 -11.28 -11.31 -8.71 -8.70

      7.2.1. Во странска валута -3.99 -0.30 1.62 5.27 8.02 12.83 16.15 20.15 24.28 30.01 23.78 18.34 20.21 13.47 14.20 7.32 7.12 8.24 6.86 0.98 -4.61 -11.27 -11.29 -8.69 -8.68
      7.2.2. Во денари со валутна клаузула -87.53 -71.54 -88.41 -89.36 -89.38 -70.80 -14.38 -14.18 -14.16 -14.15 -14.15 -14.21 -8.31 -87.92 -70.28 -67.58 -67.59 -67.57 -67.61 -67.53 -67.60 -27.19 -67.62 -67.53 -67.65
8. Парична маса М3 - денарски 11.21 10.92 11.77 10.44 9.37 9.37 12.48 11.52 14.59 14.46 14.58 14.06 14.99 15.19 15.37 15.80 17.10 18.40 17.45 18.54 16.13 14.93 13.77 14.22 12.81
9. Парична маса М3 - вкупно 6.46 6.56 6.69 5.97 5.42 5.63 7.38 6.68 9.14 9.06 10.20 9.08 9.22 10.88 10.00 10.87 11.35 12.32 12.36 13.54 11.78 11.15 10.44 10.72 10.37
10. Долгорочни депозити над 2 години 40.18 37.78 34.46 31.66 26.87 24.86 24.78 23.96 23.55 23.02 21.46 20.55 19.22 18.32 16.34 15.32 14.26 12.38 10.37 8.68 8.73 9.89 8.28 8.96 8.31
  10.1. Во денари 26.56 25.10 21.82 20.59 16.42 16.41 15.70 15.77 16.08 16.81 17.76 16.48 14.30 13.21 11.69 11.57 11.63 10.40 9.92 8.18 10.18 11.75 11.28 12.93 12.82
  10.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

55.48 51.89 48.23 43.38 37.80 33.36 33.79 31.91 30.59 28.80 24.78 24.23 23.71 23.00 20.51 18.66 16.59 14.12 10.76 9.12 7.52 8.32 5.73 5.60 4.50

      10.2.1. Во странска валута 55.84 52.23 48.54 43.67 38.06 33.60 33.79 31.91 30.59 28.81 24.81 24.23 23.71 23.00 20.51 18.66 16.59 14.13 10.76 9.12 7.52 8.32 5.73 5.60 4.50
      10.2.2. Во денари со валутна клаузула -98.66 -99.03 -99.03 -99.02 -99.02 -99.02 -27.90 -28.06 -27.92 -27.88 -95.33 -40.22 -40.16 -14.73 -14.70 -14.86 -14.84 -14.97 -15.13 -15.11 -15.08 -15.05 1.60 2.06 -1.14
11. Парична маса М4 - денарски 12.44 12.09 12.61 11.29 9.97 9.97 12.76 11.90 14.73 14.67 14.85 14.28 14.92 15.01 15.04 15.42 16.61 17.67 16.77 17.58 15.59 14.64 13.55 14.11 12.81
12. Парична маса М4 - вкупно 9.50 9.48 9.34 8.46 7.57 7.62 9.22 8.56 10.75 10.63 11.45 10.38 10.37 11.75 10.75 11.40 11.69 12.33 12.12 12.94 11.40 10.99 10.18 10.51 10.11
1) Претходни податоци;  
2) Податоци согласно завршна сметка 
3) Почнувајќи од 01.01.2009 паричната маса опфаќа и пресметана камата 
4) За периодот од јануари 2009 година па наваму, направена е ревизија на временската серија на податоци заради примена на нова методологија согласно 
новиот Прирачник и Упатство за монетарна и финансиска статистика на ММФ од 2016 година.  
5)Од август 2020 година, извештаите повеќе не ги содржат податоците од една банка за која е отворена стечајна постапка

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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МОНЕТАРНИ АГРЕГАТИ И НИВНИТЕ КОМПОНЕНТИ (недржавен сектор)1,2,3,4)

     во милиони денари

2024 2024 2025 2026
II III IV V VI VII VIII IX X XI XII1) I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII1) I II

1. Готови пари во оптек 48597 49336 50339 50265 51377 52759 53049 52062 51892 52448 56226 55214 54912 56015 56786 57971 57215 59985 60621 59184 59580 59709 63149 62511 62547
2. Депозитни пари 205980 202074 209528 210544 211126 211783 214718 212711 216583 218062 236065 228940 230669 226168 234645 236642 243450 247633 249201 249419 248773 248787 268380 265351 263662
3. (1+2) Парична маса М1 254577 251411 259867 260809 262503 264542 267767 264773 268475 270510 292291 284154 285581 282183 291431 294614 300665 307618 309822 308602 308353 308496 331530 327862 326209
4. Краткорочни депозити до 1 година 217894 215551 213834 215077 215501 215451 218046 212930 215479 214596 223172 221667 220443 228806 222940 227993 226783 226286 232537 231806 232524 233587 241556 236730 236171
  4.1. Во денари 41992 41326 41328 42568 43055 42416 44144 41673 44183 44471 47174 48009 49618 50255 52098 52657 53472 51911 53724 51683 52483 52326 54556 52982 52232
  4.2. Во странска валута 175901 174225 172506 172509 172446 173036 173902 171257 171295 170125 175999 173657 170825 178551 170842 175336 173311 174375 178813 180123 180040 181261 187000 183747 183938
      4.2.1. Во странска валута 175494 173792 172106 172102 172111 172702 173572 170874 171011 169833 175697 173371 170516 178280 170602 175115 173080 174141 178578 179906 179825 181041 186697 183512 183695
      4.2.2. Во денари со валутна клаузула 408 433 400 407 335 334 331 383 285 291 302 287 309 271 240 221 231 235 234 217 215 221 303 236 243
5. (3+4.1.) Парична маса М2 - денарски 296570 292737 301195 303376 305558 306958 311911 306445 312658 314981 339465 332163 335199 332438 343528 347271 354137 359529 363546 360285 360836 360822 386086 380844 378441
6. (3+4) Парична маса М2 - вкупно 472471 466962 473701 475886 478003 479993 485813 477703 483954 485106 515464 505821 506024 510989 514371 522607 527448 533904 542359 540408 540876 542083 573086 564592 562380
7. Долгорочни депозити над 1 до 2 години 54091 54842 56170 57958 57981 58406 60523 62345 64875 67286 67805 68006 69074 67574 68508 69285 69369 70833 71498 72770 72594 71903 71090 70777 72341
  7.1. Во денари 33732 34161 35355 36075 35988 36479 38098 39011 40798 42057 43162 44168 44604 44131 44745 45807 45816 47106 47540 49215 49633 49520 49235 49015 49999
  7.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

20359 20681 20815 21882 21993 21928 22425 23334 24076 25229 24643 23838 24470 23442 23763 23478 23553 23727 23958 23555 22960 22384 21855 21762 22342

      7.2.1. Во странска валута 20349 20657 20806 21874 21984 21919 22417 23325 24068 25220 24634 23830 24461 23440 23760 23475 23550 23724 23955 23553 22958 22377 21852 21759 22339
      7.2.2. Во денари со валутна клаузула 10 24 10 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 3 3 3 3 3 3 3 3 6 3 3 3
8. (5+7.1) Парична маса М3 - денарски 330302 326898 336550 339452 341546 343436 350008 345456 353456 357038 382627 376331 379803 376569 388273 393077 399953 406635 411086 409500 410469 410341 435321 429860 428440
9. (6+7) Парична маса М3 - вкупно 526562 521804 529871 533843 535985 538400 546336 540047 548828 552392 583268 573827 575098 578562 582879 591892 596817 604737 613857 613179 613470 613986 644175 635369 634721
10. Долгорочни депозити над 2 години 68670 69533 70379 71245 71897 73409 74842 76724 78001 78617 80027 80977 81866 82272 81880 82160 82153 82499 82607 83387 84810 86394 86652 88232 88670
  10.1. Во денари 32803 33252 33251 33551 33731 34322 34547 35322 35543 36008 36697 37110 37495 37646 37137 37432 37654 37892 37975 38209 39162 40241 40838 41908 42303
  10.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

35866 36281 37128 37694 38166 39087 40296 41402 42458 42609 43330 43867 44370 44626 44743 44728 44499 44608 44632 45178 45649 46153 45814 46324 46367

      10.2.1. Во странска валута 35865 36280 37128 37693 38165 39086 40295 41401 42457 42609 43329 43866 44370 44626 44743 44728 44498 44607 44631 45177 45648 46153 45814 46323 46367
      10.2.2. Во денари со валутна клаузула 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. (8+10.1) Парична маса М4 - денарски 363105 360150 369801 373002 375277 377758 384555 380778 389000 393047 419324 413442 417298 414215 425411 430510 437608 444526 449061 447709 449631 450582 476158 471768 470743
12. (9+10) Парична маса М4 - вкупно 595231 591336 600250 605088 607881 611809 621179 616771 626829 631010 663295 654804 656964 660835 664759 674052 678969 687236 696464 696565 698280 700380 730827 723600 723391

годишни стапки на пораст годишни стапки на пораст
1. Готови пари во оптек 8.44 8.58 6.09 7.44 7.61 8.42 11.52 9.92 10.72 12.79 12.45 14.86 12.99 13.54 12.81 15.33 11.36 13.70 14.27 13.68 14.81 13.84 12.31 13.22 13.90
2. Депозитни пари 12.21 11.39 12.88 9.71 8.82 9.36 11.79 11.27 14.52 13.48 11.67 10.72 11.99 11.92 11.99 12.40 15.31 16.93 16.06 17.26 14.86 14.09 13.69 15.90 14.30
3. Парична маса М1 11.47 10.83 11.50 9.26 8.58 9.17 11.74 11.00 13.77 13.35 11.82 11.50 12.18 12.24 12.15 12.96 14.54 16.28 15.71 16.55 14.85 14.04 13.42 15.38 14.23
4. Краткорочни депозити до 1 година 0.80 1.05 0.04 0.49 0.13 -0.48 -0.31 -2.05 -0.29 -1.07 3.38 1.68 1.17 6.15 4.26 6.01 5.24 5.03 6.65 8.86 7.91 8.85 8.24 6.80 7.13
  4.1. Во денари 5.34 5.51 6.61 10.67 9.02 5.33 9.20 3.30 7.66 6.48 16.59 14.19 18.16 21.61 26.06 23.70 24.20 22.39 21.70 24.02 18.78 17.66 15.65 10.36 5.27
  4.2. Во странска валута -0.23 0.05 -1.42 -1.75 -1.87 -1.80 -2.46 -3.27 -2.15 -2.86 0.34 -1.31 -2.89 2.48 -0.96 1.64 0.50 0.77 2.82 5.18 5.11 6.55 6.25 5.81 7.68
      4.2.1. Во странска валута -0.21 0.06 -1.40 -1.72 -1.79 -1.72 -2.40 -3.23 -2.08 -2.79 0.39 -1.24 -2.84 2.58 -0.87 1.75 0.56 0.83 2.88 5.29 5.15 6.60 6.26 5.85 7.73
      4.2.2. Во денари со валутна клаузула -7.27 -3.23 -10.32 -12.07 -30.71 -32.29 -28.37 -15.45 -31.55 -32.98 -22.07 -29.80 -24.24 -37.49 -39.93 -45.79 -30.90 -29.71 -29.08 -43.35 -24.50 -24.30 0.27 -17.75 -21.31
5. Парична маса М2 - денарски 10.56 10.04 10.80 9.46 8.64 8.62 11.37 9.89 12.86 12.32 12.46 11.88 13.03 13.56 14.06 14.47 15.90 17.13 16.55 17.57 15.41 14.55 13.73 14.66 12.90
6. Парична маса М2 - вкупно 6.28 6.09 6.02 5.11 4.60 4.62 5.99 4.78 7.05 6.48 8.00 6.97 7.10 9.43 8.59 9.82 10.34 11.23 11.64 13.13 11.76 11.75 11.18 11.62 11.14
7. Долгорочни депозити над 1 до 2 години 8.09 10.80 12.71 13.54 12.68 14.75 20.05 23.89 27.74 32.14 30.40 27.86 27.70 23.21 21.97 19.54 19.64 21.28 18.13 16.72 11.90 6.86 4.84 4.07 4.73
  7.1. Во денари 17.25 19.05 20.76 19.51 16.00 16.02 22.49 26.26 29.89 33.47 34.51 33.67 32.23 29.18 26.56 26.98 27.31 29.13 24.79 26.16 21.66 17.74 14.07 10.97 12.09
  7.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

-4.29 -0.59 1.25 4.89 7.62 12.70 16.13 20.13 24.26 29.99 23.76 18.32 20.20 13.35 14.16 7.29 7.09 8.21 6.84 0.95 -4.64 -11.28 -11.31 -8.71 -8.70

      7.2.1. Во странска валута -3.99 -0.30 1.62 5.27 8.02 12.83 16.15 20.15 24.28 30.01 23.78 18.34 20.21 13.47 14.20 7.32 7.12 8.24 6.86 0.98 -4.61 -11.27 -11.29 -8.69 -8.68
      7.2.2. Во денари со валутна клаузула -87.53 -71.54 -88.41 -89.36 -89.38 -70.80 -14.38 -14.18 -14.16 -14.15 -14.15 -14.21 -8.31 -87.92 -70.28 -67.58 -67.59 -67.57 -67.61 -67.53 -67.60 -27.19 -67.62 -67.53 -67.65
8. Парична маса М3 - денарски 11.21 10.92 11.77 10.44 9.37 9.37 12.48 11.52 14.59 14.46 14.58 14.06 14.99 15.19 15.37 15.80 17.10 18.40 17.45 18.54 16.13 14.93 13.77 14.22 12.81
9. Парична маса М3 - вкупно 6.46 6.56 6.69 5.97 5.42 5.63 7.38 6.68 9.14 9.06 10.20 9.08 9.22 10.88 10.00 10.87 11.35 12.32 12.36 13.54 11.78 11.15 10.44 10.72 10.37
10. Долгорочни депозити над 2 години 40.18 37.78 34.46 31.66 26.87 24.86 24.78 23.96 23.55 23.02 21.46 20.55 19.22 18.32 16.34 15.32 14.26 12.38 10.37 8.68 8.73 9.89 8.28 8.96 8.31
  10.1. Во денари 26.56 25.10 21.82 20.59 16.42 16.41 15.70 15.77 16.08 16.81 17.76 16.48 14.30 13.21 11.69 11.57 11.63 10.40 9.92 8.18 10.18 11.75 11.28 12.93 12.82
  10.2. Во денари со валутна клаузула и во странска 
валута

55.48 51.89 48.23 43.38 37.80 33.36 33.79 31.91 30.59 28.80 24.78 24.23 23.71 23.00 20.51 18.66 16.59 14.12 10.76 9.12 7.52 8.32 5.73 5.60 4.50

      10.2.1. Во странска валута 55.84 52.23 48.54 43.67 38.06 33.60 33.79 31.91 30.59 28.81 24.81 24.23 23.71 23.00 20.51 18.66 16.59 14.13 10.76 9.12 7.52 8.32 5.73 5.60 4.50
      10.2.2. Во денари со валутна клаузула -98.66 -99.03 -99.03 -99.02 -99.02 -99.02 -27.90 -28.06 -27.92 -27.88 -95.33 -40.22 -40.16 -14.73 -14.70 -14.86 -14.84 -14.97 -15.13 -15.11 -15.08 -15.05 1.60 2.06 -1.14
11. Парична маса М4 - денарски 12.44 12.09 12.61 11.29 9.97 9.97 12.76 11.90 14.73 14.67 14.85 14.28 14.92 15.01 15.04 15.42 16.61 17.67 16.77 17.58 15.59 14.64 13.55 14.11 12.81
12. Парична маса М4 - вкупно 9.50 9.48 9.34 8.46 7.57 7.62 9.22 8.56 10.75 10.63 11.45 10.38 10.37 11.75 10.75 11.40 11.69 12.33 12.12 12.94 11.40 10.99 10.18 10.51 10.11
1) Претходни податоци;  
2) Податоци согласно завршна сметка 
3) Почнувајќи од 01.01.2009 паричната маса опфаќа и пресметана камата 
4) За периодот од јануари 2009 година па наваму, направена е ревизија на временската серија на податоци заради примена на нова методологија согласно 
новиот Прирачник и Упатство за монетарна и финансиска статистика на ММФ од 2016 година.  
5)Од август 2020 година, извештаите повеќе не ги содржат податоците од една банка за која е отворена стечајна постапка

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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ПЛАТЕН БИЛАНС (годишни и тримесечни податоци)1) 

во милиони САД долари

2023
2024

2024
2025

2025
I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр.

I. ТЕКОВНА СМЕТКА 50.4 -212.2 -125.0 279.7 -298.6 -356.0 -353.3 -217.0 67.6 -312.3 -815.0
СТОКИ -2849.8 -885.9 -805.7 -703.9 -940.3 -3335.7 -875.3 -849.0 -989.1 -1085.6 -3799.1

Извоз 7823.9 1752.5 1,872.1 1,885.2 1788.9 7298.7 1734.2 2,076.9 1,964.0 2098.6 7873.7
Увоз2) 10673.7 2638.4 2,677.8 2,589.0 2729.2 10634.4 2609.5 2,925.9 2,953.2 3184.2 11672.7

УСЛУГИ 786.1 329.2 261.4 403.1 154.3 1147.9 230.5 222.5 397.1 305.8 1155.9
ПРИМАРЕН ДОХОД -802.8 -221.5 -213.5 -220.2 -213.9 -869.1 -218.6 -230.0 -235.9 -233.6 -918.1
СЕКУНДАРЕН 
ДОХОД

2916.8 566.1 632.8 800.7 701.3 2700.9 510.1 639.5 895.5 701.0 2746.2

Прилив 3106.9 611.9 685.7 854.9 756.5 2909.0 564.3 705.8 975.5 777.3 3022.9
Одлив 190.0 45.8 52.9 54.2 55.2 208.1 54.2 66.2 80.0 76.3 276.7

II КАПИТАЛНА 
СМЕТКА

-1.0 -1.1 0.6 -0.3 11.1 10.3 -0.4 -0.8 15.7 1.4 16.0

Прилив 1.9 0.0 0.9 0.1 11.9 12.9 0.1 0.0 16.2 1.8 18.2
Одлив 2.9 1.1 0.4 0.4 0.8 2.7 0.5 0.8 0.5 0.4 2.2

III ФИНАНСИСКА 
СМЕТКА

100.9 -210.0 -81.4 281.3 -242.3 -252.4 -349.8 -216.7 86.9 -263.9 -743.5

Директни 
инвестиции

-527.9 -284.9 -244.2 -256.4 -336.3 -1121.8 -116.5 -25.4 112.4 -246.1 -275.7

Портфолио 
инвестиции

58.4 72.0 51.2 118.6 72.9 314.8 515.9 114.9 110.4 151.2 892.5

Останати 
инвестиции

-66.7 323.1 94.3 423.6 -624.9 216.0 -393.3 -214.7 -50.8 -313.7 -972.6

Нето-
стекнување 
средства

295.5 437.8 2.5 58.9 -9.2 490.0 48.3 -13.3 198.7 -27.8 205.8

Нето-
создавање 
обврски

362.2 114.7 -91.8 -364.7 615.8 274.0 441.6 201.4 249.5 285.9 1178.4

Девизни 
резерви3)

637.2 -320.2 17.3 -4.5 646.0 338.6 -355.8 -91.5 -85.1 144.7 -387.7

IV. НЕТО-ГРЕШКИ И 
ПРОПУСТИ

51.5 3.3 43.0 1.9 45.2 93.4 3.8 1.1 3.6 47.0 55.5

1) Претходни податоци за 2024 и 2025 година.

а. Во септември 2025 година извршена е ревизија на податоците за: 
    - 2024 година во категориите: директни инвестиции, примарен доход, секундарен доход, капитална сметка - поради вклучување на податоците од 
годишниот прашалник за вложувања во странство ВС 11 и ВС 22;
   - сите компоненти за 2024 година - како резултат на подобар опфат на податоците; 
  - 2023 година - стоки, услуги и трговски кредити, врз основа на дефинитивните податоци за надворешно - трговска размена.
б. Во септември 2024 година извршена е ревизија на податоците за: 
  - 2023 година во категориите: директни инвестиции, примарен доход, секундарен доход, капитална сметка - поради вклучување на податоците од 
годишниот прашалник за вложувања во странство ВС 11 и ВС 22;
 - сите компоненти за 2023 година - како резултат на подобар опфат на податоците; 
 - 2022 година - стоки, услуги, примарен доход, секундарен доход и трговски кредити, врз основа на дефинитивните податоци за надворешно - трговска 
размена.
в. Во јуни 2014 година извршена е ревизија на временската серија согласно Прирачникот за платен биланс и меѓународна инвестициска позиција (БПМ6), 
VI издание, ММФ, 2009. 
   За периодот 2010-03.2014 извршена е целосна ревизија на податоците согласно препораките на новиот прирачник.
   За периодот 2003-2009 ревизијата е извршена со користење на матрица на ММФ за автоматска конверзија на податоците од БПМ5 во БПМ6, додека за  
одредени ставки од платниот биланс,  за коишто се расположливи подетални податоци, извршено е ревидирање согласно препораките на БПМ6.
   Подетални информации за направените методолошки усогласувања можат да се видат на следнава врска: www.nbrm.mk/Informacija
2) Увозот е прикажан на ф.о.б. паритет според VI издание на Прирачникот за платен биланс од ММФ.  
   Пресметката  на ц.и.ф. - ф.о.б. факторот како  процент од увозот ц.и.ф. изнесува 3.86%.
3) Без ценовни промени и курсни разлики

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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БИЛАНС НА СТОКИ (годишни и тримесечни податоци)

во милиони САД долари

2023
2024

2024
2025

2025
I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр.

СТОКИ -2849.8 -885.9 -805.7 -703.9 -940.3 -3335.7 -875.3 -849.0 -989.1 -1085.6 -3799.1

Извоз 7823.9 1,752.5 1,872.1 1,885.2 1788.9 7298.7 1,734.2 2,076.9 1,964.0 2098.6 7873.7

Увоз 10673.7 2,638.4 2,677.8 2,589.0 2729.2 10634.4 2,609.5 2,925.9 2,953.2 3184.2 11672.7

1. Стоки според платно-
билансна статистика

-2903.8 -869.5 -813.4 -751.9 -956.0 -3390.9 -862.8 -840.7 -982.2 -1103.6 -3789.4

Извоз 7766.1 1,767.0 1,862.6 1,836.4 1770.3 7236.3 1,742.9 2,081.7 1,969.0 2072.6 7866.3

Увоз 10669.9 2,636.5 2,676.1 2,588.4 2726.3 10627.2 2,605.7 2,922.4 2,951.2 3176.3 11655.6

2. Нето-извоз на стоки за 
посредување (извоз)

57.8 -14.5 9.5 48.7 18.6 62.4 -8.7 -4.9 -4.9 25.9 7.4

Стоки стекнати 
со посредување 
(негативен извоз)

-837.1 -207.2 -215.9 -177.1 -158.3 -758.5 -186.2 -182.7 -226.0 -197.1 -792.0

Стоки продадени при 
посредување (извоз)

894.9 192.7 225.4 225.8 176.9 820.8 177.5 177.8 221.1 223.0 799.4

3. Немонетарно злато -3.8 -1.9 -1.8 -0.6 -2.9 -7.2 -3.7 -3.5 -2.0 -7.9 -17.1

Извоз 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Увоз 3.8 1.9 1.8 0.6 2.9 7.2 3.7 3.5 2.0 7.9 17.1

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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БИЛАНС НА УСЛУГИ (годишни и тримесечни податоци)
во милиони САД долари

2023
2024

2024
2025

2025
I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр.

  УСЛУГИ 786.1 329.2 261.4 403.1 154.3 1147.9 230.5 222.5 397.1 305.8 1155.9
   - Извоз 2862.1 734.5 716.7 885.7 825.2 3162.1 714.9 835.2 1,033.9 967.3 3551.3
   - Увоз 2076.0 405.3 455.3 482.6 671.0 2014.2 484.4 612.7 636.8 661.4 2395.4
 1. Производни услуги за 
доработка на стоки во туѓа 
сопственост

309.2 105.5 61.0 67.5 76.2 310.2 89.2 66.1 76.0 80.8 312.1

     - Извоз 309.7 105.5 61.3 67.6 76.2 310.5 89.2 66.1 76.1 80.8 312.2
     - Увоз 0.4 0.0 0.2 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
 2. Поправки и одржување -7.4 -1.3 -1.9 -1.3 -1.0 -5.5 -0.8 -0.3 -0.9 -1.6 -3.6

     - Извоз 3.7 1.0 1.2 1.3 1.2 4.8 1.5 1.9 1.9 1.4 6.7
     - Увоз 11.1 2.3 3.1 2.6 2.2 10.2 2.3 2.2 2.8 3.0 10.2

 3. Транспорт 96.0 22.1 16.7 31.6 21.9 92.2 14.6 16.5 37.8 31.3 100.1
     - Извоз 602.9 141.2 148.5 167.5 165.8 623.0 139.0 164.2 192.9 188.9 684.9
     - Увоз 506.9 119.2 131.9 135.9 143.9 530.8 124.4 147.7 155.1 157.6 584.8

 4. Патувања 176.2 18.3 18.4 145.6 27.9 210.2 -7.9 20.8 163.7 21.7 198.3
 - Извоз 598.4 106.5 132.2 250.5 135.2 624.4 99.3 149.6 287.4 142.4 678.7
 - Увоз 422.1 88.2 113.8 104.9 107.2 414.2 107.2 128.8 123.7 120.7 480.5

5. Градежништво -200.2 51.1 29.4 -3.0 19.5 97.0 1.6 25.5 -16.4 9.9 20.7
 - Извоз 116.7 58.6 50.2 42.4 72.8 224.1 49.8 74.8 62.5 82.3 269.3
 - Увоз 316.8 7.5 20.8 45.4 53.4 127.1 48.2 49.3 78.8 72.3 248.6

6. Осигурителни и пензиски 
услуги

-10.2 -2.5 -2.5 -2.5 -2.5 -10.0 -2.6 -2.7 -2.7 -3.0 -11.0

 - Извоз 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2
 - Увоз 10.3 2.5 2.5 2.5 2.6 10.1 2.6 2.8 2.8 3.1 11.2

7. Финансиски услуги -15.3 -3.4 -1.1 -3.5 -2.4 -10.4 -2.2 -2.4 -3.9 -2.4 -10.9
 - Извоз 5.7 1.3 1.2 0.7 1.3 4.5 1.1 1.3 0.9 1.4 4.7
 - Увоз 21.0 4.7 2.3 4.2 3.7 15.0 3.3 3.7 4.8 3.8 15.6

 8. Надомест за користење 
интелектуална сопственост

-139.2 -14.5 -8.5 -8.4 -118.4 -149.8 -28.0 -34.6 -28.9 -54.0 -145.6

  - Извоз 20.6 6.1 4.9 5.5 5.7 22.3 4.6 5.1 8.2 6.7 24.6
 - Увоз 159.7 20.6 13.4 14.0 124.2 172.1 32.6 39.8 37.1 60.7 170.2

 9. Телекомуникациски, 
компјутерски и 
информациски услуги

414.5 106.1 118.8 125.9 119.6 470.5 104.1 116.5 138.8 136.4 495.7

  - Извоз 601.1 158.2 163.3 180.5 181.5 683.4 167.8 174.7 208.2 213.7 764.4
 - Увоз 186.6 52.1 44.5 54.5 61.8 212.9 63.7 58.2 69.5 77.3 268.7

 10. Други деловни услуги 166.1 48.5 31.7 47.9 13.2 141.2 63.6 58.1 26.6 93.1 241.3
  - Извоз 545.8 143.9 137.0 151.3 167.3 599.5 148.8 176.4 168.1 233.9 727.2
 - Увоз 379.7 95.5 105.3 103.4 154.1 458.3 85.3 118.3 141.5 140.8 485.9

 11. Лични, културни и 
рекреативни услуги

27.3 5.3 9.2 11.0 9.4 35.0 6.5 13.3 17.4 6.4 43.6

  - Извоз 52.8 10.8 15.8 17.3 17.2 61.0 12.9 20.6 27.0 14.0 74.5
  - Увоз 25.5 5.5 6.6 6.2 7.7 26.1 6.4 7.3 9.6 7.6 30.9

12. Владини стоки и услуги, 
н.и.е.

-31.1 -6.0 -9.9 -7.9 -9.0 -32.7 -7.6 -54.0 -10.3 -13.0 -84.9

  - Извоз 4.7 1.3 1.1 1.0 1.1 4.5 0.8 0.7 0.8 1.6 3.9
  - Увоз 35.8 7.3 10.9 8.9 10.1 37.2 8.5 54.7 11.1 14.5 88.8

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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БИЛАНС НА СЕКУНДАРЕН ДОХОД (годишни и тримесечни податоци)
во милиони САД долари

2023
2024

2024
2025

2024
I Тр. II Тр. III Тр. IV Тр. I Тр. II Тр. III Тр. IV Тр.

Секундарен доход 2916.8 566.1 632.8 800.7 701.30 2700.9 510.1 639.5 895.5 701.03 2746.2

 - Прилив 3106.9 611.9 685.7 854.9 756.46 2909.0 564.3 705.8 975.5 777.29 3022.9

 - Одлив 190.0 45.8 52.9 54.2 55.16 208.1 54.2 66.2 80.0 76.26 276.7

1. Држава 140.3 21.5 9.2 5.5 32.72 68.9 4.8 2.3 93.7 25.03 125.8

 - Прилив 166.3 23.7 19.5 12.3 36.87 92.4 7.9 9.9 112.5 27.90 158.1

 - Одлив 26.0 2.2 10.3 6.8 4.15 23.4 3.1 7.6 18.8 2.87 32.3

 2. Финансиски 
претпријатија, 
нефинансиски 
претпријатија, 
домаќинства и 
непрофитни институции 
коишто им служат 
на домаќинствата

2776.5 544.6 623.6 795.2 668.58 2632.0 505.4 637.2 801.8 676.00 2620.4

 - Прилив 2940.6 588.2 666.3 842.6 719.58 2816.6 556.5 695.9 863.0 749.39 2864.8

 - Одлив 164.0 43.6 42.6 47.4 51.00 184.6 51.1 58.7 61.2 73.39 244.4

 2.1. Лични трансфери 
(тековни трансфери 
помеѓу резидентни 
и нерезидентни 
домаќинства)

345.8 75.1 91.7 86.9 82.13 335.8 75.9 91.9 88.6 77.77 334.1

  - Прилив 367.5 80.8 97.0 91.9 87.88 357.5 80.8 96.8 94.1 87.97 359.7

  - Одлив 21.8 5.8 5.2 4.9 5.75 21.7 4.9 5.0 5.5 10.20 25.5

  Од кои: дознаки од 
работници

345.8 75.1 91.7 86.9 82.13 335.8 75.9 91.9 88.6 77.77 334.1

  - Прилив 367.5 80.8 97.0 91.9 87.88 357.5 80.8 96.8 94.1 87.97 359.7

  - Одлив 21.8 5.8 5.2 4.9 5.75 21.7 4.9 5.0 5.5 10.20 25.5

2.2. Други трансфери 2430.8 469.5 531.9 708.2 586.45 2296.1 429.5 545.4 713.2 598.23 2286.3

  - Прилив 2573.0 507.4 569.3 750.7 631.71 2459.1 475.7 599.1 768.9 661.41 2505.1

  - Одлив 142.3 37.8 37.4 42.5 45.25 162.9 46.2 53.7 55.7 63.18 218.8

Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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ПРОСЕЧНИ ТРИМЕСЕЧНИ И МЕСЕЧНИ КУРСЕВИ
денари (до 26.04.1992 год. динари) за 1 странска валута

Курсеви на Народната банка на Република Северна Македонија
CHF GBP USD EUR

2022     III тр. 63.1602 71.8863 61.0122 61.5143
IV тр. 62.7068 70.8149 60.5200 61.6177

2023       I тр. 62.1638 69.8273 57.5188 61.6670
II тр. 62.8823 70.7773 56.5548 61.5581

III тр. 63.9475 71.5649 56.5145 61.5070
IV тр. 64.4526 70.9437 57.1906 61.4984

2024       I тр. 64.9589 71.9579 56.7386 61.6205
II тр 63.1826 72.1146 57.1480 61.5170

III тр. 64.6031 72.7932 56.0120 61.4965
IV тр. 65.6828 73.8560 57.5867 61.4942

2025       I тр. 65.1090 73.6918 58.5759 61.5742
II тр. 65.7988 72.5576 54.3696 61.6150

III тр. 65.8433 71.0953 52.7549 61.5888
IV тр. 66.1966 70.3401 52.9062 61.5723

2023
Февруари 62.2541 69.6327 57.5586 61.6950
Март 62.3195 69.9862 57.7614 61.6907
Април 62.5302 70.0229 56.2969 61.6287
Мај 63.0328 70.5989 56.5332 61.5039
Јуни 63.0789 71.7161 56.8349 61.5434
Јули 63.5858 71.6458 55.7068 61.4985
Август 64.1379 71.5931 56.3527 61.4935
Септември 64.1245 71.4523 57.5163 61.5296
Октомври 64.4177 70.8913 58.2456 61.5058
Ноември 63.8164 70.5972 56.9805 61.4956
Декември 65.1033 71.3314 56.3390 61.4938

2024
Јануари 65.7992 71.6862 56.4449 61.6065
Февруари 65.2923 72.2056 57.1234 61.6950
Март 63.8067 71.9978 56.6725 61.5649
Април 63.0640 71.8013 57.3266 61.4941
Мај 62.5911 71.8824 56.9630 61.5027
Јуни 63.9124 72.6680 57.1605 61.5548
Јули 63.5210 72.9256 56.7091 61.5038
Август 64.9810 72.2905 55.9519 61.4924
Септември 65.3308 73.1758 55.3538 61.4933
Октомври 65.4913 73.6535 56.3335 61.4943
Ноември 65.6915 73.7229 57.7674 61.4937
Декември 65.8659 74.1873 58.6650 61.4947

2025
Јануари 65.4021 73.4025 59.4947 61.5437
Февруари 65.2937 73.9745 59.0546 61.5115
Март 64.6490 73.7257 57.2248 61.6615
Април 65.7718 72.0710 54.8843 61.5704
Мај 65.9077 73.0086 54.6491 61.6566
Јуни 65.7132 72.5781 53.5660 61.6166
Јули 66.1112 71.3091 52.7394 61.6675
Август 65.5889 71.1116 52.9912 61.5308
Септември 65.8293 70.8576 52.5266 61.5674
Октомври 66.3282 70.7409 52.9449 61.6316
Ноември 66.2910 69.9123 53.2295 61.5486
Декември 65.9736 70.3533 52.5545 61.5359

2026
Јануари 66.3377 70.8804 52.5356 61.5761
Февруари 67.4710 70.8901 52.1532 61.6818
Извор: Народна банка на Република Северна Македонија
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ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ИНДУСТРИСКОТО ПРОИЗВОДСТВО
2021= 100

I Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I Тр. 2025 
-----------   

I Тр. 2024

II Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II Тр. 2025 
-----------   

II Тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024

Вкупно 95.5 102.0 98.4 103.6 97.3 101.3 103.2 100.8

Енергија 109.7 82.8 65.2 83.1 84.0 89.8 101.8 102.5
Интермедијарни производи, 
освен енергија

91.3 122.0 99.7 110.9 97.0 111.0 100.9 109.3

Капитални производи 110.2 86.7 116.0 102.6 113.0 102.6 108.2 95.5
Трајни производи за широка 
потрошувачка

113.1 112.1 112.9 95.5 109.9 96.5 107.7 86.0

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

87.2 102.1 95.9 102.0 92.6 94.9 105.7 98.4

ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ЗАЛИХИТЕ НА ГОТОВИ ПРОИЗВОДИ
2021= 100

I Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I Тр. 2025 
-----------   

I Тр. 2024

II Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II Тр. 2025 
-----------   

II Тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024

Вкупно 94.4 91.0 87.7 80.4 84.6 76.0 82.8 72.0
Енергија 72.6 54.6 94.5 65.0 119.7 110.2 105.9 100.5
Интермедијарни производи, 
освен енергија

92.7 86.9 81.7 73.3 74.6 66.1 66.7 59.5

Капитални производи 87.8 84.1 73.8 70.1 71.4 68.4 74.9 71.6

Трајни производи за широка 
потрошувачка

74.1 89.1 82.0 105.0 77.7 111.4 79.4 124.4

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

82.9 107.1 90.4 104.0 91.7 98.5 92.1 89.7

ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА РАБОТНИЦИТЕ ВО ИНДУСТРИЈАТА
2021 = 100

I Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I Тр. 2025 
-----------   

I Тр. 2024

II Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II Тр. 2025 
-----------   

II Тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024

Вкупно 98.0 96.1 97.2 95.8 96.7 96.9 95.7 97.2
Енергија 92.3 97.3 91.1 96.9 91.6 98.2 90.5 97.7
Интермедијарни производи, 
освен енергија

91.4 99.0 91.1 100.2 90.9 100.5 90.2 98.9

Капитални производи 125.4 93.7 124.3 91.1 123.7 92.5 122.2 95.2
Трајни производи за широка 
потрошувачка

121.6 117.8 123.8 111.9 124.0 107.2 123.3 104.2

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

85.4 94.0 84.4 95.3 83.6 97.0 82.5 96.7
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ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА, ВКУПНО
2021 = 100

I тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I тр. 2025 
-----------   

I тр. 2024

II тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II тр. 2025 
-----------   

II тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024
Вкупно 119.6 102.9 124.0 111.6 118.6 105.4 122.1 102.7
Рударство и вадење на камен 104.4 114.6 111.4 97.0 109.4 94.0 115.8 96.4
Преработувачка индустрија 120.2 102.5 124.5 112.2 119.0 105.8 122.3 102.9
Интермедијарни производи, 
освен енергија

98.2 107.2 105.4 105.6 102.2 100.3 105.2 100.5

Капитални производи 136.8 101.6 130.3 122.0 118.4 111.8 122.9 105.1

Трајни производи за широка 
потрошувачка

125.7 103.6 128.8 101.8 122.3 95.8 130.9 88.5

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

120.4 100.6 138.6 105.4 140.6 103.5 142.7 103.3

ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА ДОМАШНИОТ ПАЗАР
2021 = 100

I тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I тр. 2025 
-----------   

I тр. 2024

II тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II тр. 2025 
-----------   

II тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024
Вкупно 103.6 95.6 118.4 99.9 125.7 105.7 130.2 100.8
Рударство и вадење на камен 69.3 83.5 112.6 99.1 107.3 93.2 114.8 101.5

Преработувачка индустрија 104.2 95.7 118.5 99.9 126.1 105.9 130.5 100.8
Интермедијарни производи, 
освен енергија

94.3 86.0 108.8 93.4 110.4 104.5 116.1 96.6

Капитални производи 84.3 93.2 91.0 92.2 98.0 117.2 132.1 99.6

Трајни производи за широка 
потрошувачка

81.1 87.9 91.0 95.5 101.8 104.8 112.7 97.9

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

114.9 103.6 131.3 105.6 143.0 105.5 142.3 103.9

ТРИМЕСЕЧНИ ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА СТРАНСКИТЕ ПАЗАРИ
2021 = 100

I тр. 2025 
-----------   
Ø 2021                 

I тр. 2025 
-----------   

I тр. 2024

II тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

II тр. 2025 
-----------   

II тр. 2024

III Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

III Тр. 2025 
-----------   

III Тр. 2024

IV Тр. 2025 
-----------   
Ø 2021

IV Тр. 2025 
-----------   

IV Тр. 2024
Вкупно 124.8 104.0 125.4 114.8 115.8 105.7 119.7 103.0
Рударство и вадење на камен 110.2 119.5 111.0 96.5 109.5 93.1 116.0 97.1
Преработувачка индустрија 125.5 103.4 126.0 115.7 116.1 106.4 119.8 103.3
Интермедијарни производи, 
освен енергија

100.3 112.6 103.2 106.9 97.9 98.3 101.1 100.4

Капитални производи 138.8 102.0 131.8 123.5 119.4 112.3 123.0 105.4

Трајни производи за широка 
потрошувачка

145.1 108.3 144.1 103.2 130.1 93.8 137.0 86.0

Нетрајни производи за 
широка потрошувачка

125.8 98.4 146.3 105.7 137.8 101.7 143.4 103.0
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ВРЕДНОСТ НА ИЗВРШЕНИТЕ ГРАДЕЖНИ РАБОТИ, ПО ВИДОВИ ГРАДБА, ВО ЧЕТВРТОТО ТРИМЕСЕЧЈЕ ОД 2025 ГОДИНА

Вредност на извршените градежни работи (во илјади денари)

вкупно
високоградба нискоградба

сé од тоа 
за станбени згради сé од тоа 

хидроградба
Вкупно  14 828 536  4 458 374  2 290 693  10 370 162   748 959
Градежни деловни субјекти  14 288 252  3 997 564  2 290 693  10 290 688   730 709
Неградежни деловни субјекти   540 284   460 810 -   79 474   18 250

ОСТВАРЕН ПРОМЕТ ВО УГОСТИТЕЛСТВОТО
2025 I тр. 2025                    

-------------                   
IV тр. 2024

II тр. 2025                    
-------------                   
I тр. 2025

III тр. 2025                    
-------------                   
II тр. 2025

IV тр. 2025                    
-------------                   
III тр. 2025I тр. II тр. III тр. IV тр.

ВКУПНО (4686) (5933) (7913) (6179) (81.3) (126.6) (133.4) (78.1)

Пијалаци (986) (1252) (1656) (1376) (79.6) (127.0) (132.3) (83.1)

Храна и напивки (2675) (3236) (4108) (3530) (84.2) (121.0) (126.9) (85.9)

Ноќевања (620) (1118) (1774) (981) (62.4) (180.3) (158.7) (55.3)

Друго (405) (327) (375) (292) (113.1) (80.7) (114.7) (77.9)

БРОЈ НА ТУРИСТИ И НОЌЕВАЊА
2025 I тр. 2025                    

-------------                   
IV тр. 2024

II тр. 2025                    
-------------                   
I тр. 2025

III тр. 2025                    
-------------                   
II тр. 2025

IV тр. 2025                    
-------------                   
III тр. 2025I тр. II тр. III тр. IV тр.

Туристи-вкупно  166 764  333 890  569 110  246 626 72.6 200.2 170.4 43.3

  Домашни  49 955  120 460  229 682  65 608 71.3 241.1 190.7 28.6

  Странски  116 809  213 430  339 428  181 018 73.2 182.7 159.0 53.3

Ноќевања-вкупно  354 097  646 356 1 879 640  463 324 76.4 182.5 290.8 24.6

  Домашни  75 351  177 119 1 237 793  156 660 44.6 235.1 698.8 12.7

  Странски  278 746  469 237  641 847  306 664 94.6 168.3 136.8 47.8
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Хидроградба

милијарди денари

Вредност на извршените градежни работи, по видови градба, 
во четвртото тримесечје од 2025 година       
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ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ

2023 2024 2025

IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр. I тр. II тр. III тр. IV тр.

Патен превоз

Превезени патници (илј.)1)   942   918   914  1 045  1 108   962   984   948   925

Патнички километри (илј.)1)  200 159  144 894  167 424  251 948  255 975  191 922  201 148  243 723  186 099

Поминати километри (илј.)1)  6 130  5 643  5 505  7 216  6 535  5 956  6 225  6 700  5 976

Превезени стоки (илј.тони)2)  15 800  24 423  23 394  19 360  17 170  21 484  31 298  24 335  28 623

Тонски километри (мил.)2)  2 724  3 530  3 461  3 489  2 988  2 942  2 950  2 870  2 861

Поминати километри 
(мил.)2)   259   265   265   268   251   250   272   252   241

Градски и приградски превоз

Поминати километри (илј.)1)  7 281  5 643  6 985  6 694  6 872  7 236  6 900  6 283  6 906

Превезени патници (илј.)1)  10 224  9 848  9 771  8 388  9 881  8 882  9 023  7 884  9 130

Патнички километри (илј.)1)  48 341  49 314  47 903  45 481  54 214  55 956  55 741  48 315  56 641

Железнички превоз

Превезени патници (илј.)   49   42   69   59   67   61   47   35   34

Патнички километри (илј.)  5 380  4 609  7 670  6 517  7 581  6 835  5 160  3 700  3 670

Превезени стоки (илј. тони)   134   237   195   194   232   185   196   210   201

Нето-тонски километри 
(илј.)  18 330  42 205  36 809  34 312  44 391  33 434  36 641  40 213  38 597

Воздухопловен превоз3)

Превезени патници, број  789 856  640 165  815 383  975 101 738 769  631 180  895 531 1 054 189  889 153

Превезени стоки (тони)   834   779  1 192   727   818   769   816 819 990

Поштенски сообраќај

Писмоносни пратки (илј.) 6 071 6 538 5 657 6 019 5 311 7 168 6 392 5 903 6 073

Пакетни пратки (илј.)  45  46  39  34  40  36  30 28 35

Телекомуникациски сообраќај4)

Повици од фиксната 
телефонија, во илј. минути 19 299 18 570 16 944 15 753 16 391 15 297 14 600 15 538 -

Повици од мобилна 
телефонија, во илј. минути 1 412 314 1 370 073 1 409 062 1 108 588 1 405 508 1 327 208 1 354 082 1 299 617 -

1) Во податоците за патниот превоз има методолошки измени. Податоците за 2013 година се ревидирани во согласност со методолошките измени.
2) Од 2018 година се вклучени транзитот и каботажата. 
3) Од 2014 година во податоците за превезени стоки се вклучени и податоците за превезената пошта. Транзитот не е вклучен.
4) Извор: Агенција за електронски комуникации (АЕК)
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ИНДЕКСИ НА ЕДИНИЦА ВРЕДНОСТ ВО НАДВОРЕШНАТА ТРГОВИЈА, 2023 ГОДИНА, СПОРЕД ФИШЕР 

2021=100

СЕКТОРИ НА СМТК
Увоз Извоз

2023 I тр. II тр. III тр. IV тр. 2023 I тр. II тр. III тр. IV тр.

Вкупно 109.3 110.4 110.0 108.9 107.7 105.9 105.7 106.7 106.1 105.2

0 Храна и живи животни 118.8 119.8 119.3 118.4 117.7 117.2 116.5 116.9 116.8 118.8

1 Пијалаци и тутун 111.3 109.1 112.0 112.9 111.1 121.5 119.8 121.9 121.3 122.8

2 Суровини (кои не се 
храна) освен гориво

129.9 130.7 134.4 126.8 127.9 99.5 102.1 100.2 98.5 97.3

3 Минерални горива, 
мазива и сродни 
производи

115.8 116.5 114.6 117.0 115.0 113.6 113.5 113.0 114.5 113.3

4 Животински и 
растителни масла, масти 
и восоци

88.4 100.6 90.9 82.6 79.5 98.1 99.3 97.5 98.2 97.6

5 Хемиски и сродни 
производи, н.н.

110.2 111.4 110.8 109.7 108.8 102.2 102.3 102.3 102.1 101.9

6 Производи класирани 
според материјалот

103.3 104.8 105.1 102.5 100.9 102.6 105.0 104.3 102.1 99.1

7 Машини и транспортни 
уреди

109.7 109.0 110.2 109.4 110.4 107.1 106.2 108.6 107.9 105.6

8 Разни готови производи 107.9 111.5 107.7 108.8 103.7 110.2 108.1 110.2 111.0 111.7

ИНДЕКСИ НА ЕДИНИЦА ВРЕДНОСТ ВО НАДВОРЕШНАТА ТРГОВИЈА, 2023 ГОДИНА, СПОРЕД ЛАСПЕР

 2021=100

СЕКТОРИ НА СМТК
Увоз Извоз

2023 I тр. II тр. III тр. IV тр. 2023 I тр. II тр. III тр. IV тр.

Вкупно 108.2 109.4 109.3 107.8 106.4 105.5 105.4 106.2 105.5 104.7

0 Храна и живи животни 118.2 119.2 118.4 118.1 117.1 116.4 115.9 116.4 115.7 117.3

1 Пијалаци и тутун 110.7 109.2 111.2 111.9 110.4 121.8 120.8 121.6 121.5 123.2

2 Суровини (кои не се 
храна) освен гориво

129.1 130.1 133.3 126.7 126.1 99.1 101.1 100.0 98.4 96.9

3 Минерални горива, 
мазива и сродни 
производи

115.5 115.1 114.9 117.0 115.0 114.2 114.1 114.1 114.4 114.2

4 Животински и 
растителни масла, масти 
и восоци

87.0 101.1 88.2 81.0 77.6 98.3 99.2 97.8 98.4 97.9

5 Хемиски и сродни 
производи, н.н.

108.7 110.7 109.1 107.8 107.2 103.0 103.2 103.1 102.9 102.8

6 Производи класирани 
според материјалот

102.7 104.4 104.7 101.8 100.0 101.9 103.9 103.7 101.0 99.1

7 Машини и транспортни 
уреди

109.1 108.2 109.8 109.2 109.2 105.5 104.5 106.6 106.4 104.6

8 Разни готови производи 106.7 109.6 107.2 107.3 102.6 110.2 108.4 110.2 110.9 111.2
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ИНДЕКСИ НА ИНДУСТРИСКОТО ПРОИЗВОДСТВО 2021=100
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Годишно
2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 99.7 116.0 103.7 88.0 92.0 90.5 58.8 102.0 105.3 104.3 146.3 101.9 86.4 93.1 119.0 103.8 100.8 74.6 82.0 86.1 103.7 112.2 106.8 102.2 98.0 128.6 86.3 107.5
2023 100.4 86.0 105.7 91.9 91.1 97.7 56.8 107.7 95.5 96.5 106.4 92.2 76.1 91.6 142.4 88.2 109.0 67.0 66.6 83.5 92.5 117.3 117.9 93.4 107.6 105.9 217.9 121.5
2024 96.8 69.8 98.3 91.5 93.6 102.2 39.3 108.7 76.1 68.5 108.1 84.9 97.5 97.3 143.1 86.7 102.8 63.2 65.4 64.6 106.3 109.1 120.0 116.4 108.8 140.5 207.5 101.3
2025 98.6 71.9 91.4 98.6 94.5 105.7 59.2 104.0 74.3 83.2 131.5 84.1 98.1 98.5 136.8 158.5 118.2 57.9 48.4 64.0 116.1 99.2 124.2 115.5 117.2 66.4 186.1 94.2

2025

Јануари 85.3 51.5 98.2 52.1 74.6 67.9 19.2 95.8 71.2 72.1 29.1 71.6 117.0 67.5 116.3 127.5 53.8 61.1 38.4 72.0 93.4 93.4 114.2 112.0 103.3 77.9 185.3 119.6

Февруари 97.6 77.6 94.4 86.0 81.2 56.7 49.3 109.3 83.1 79.2 80.5 80.7 93.6 77.6 140.0 151.4 91.3 60.0 39.7 69.2 110.4 110.3 128.8 126.1 148.9 125.2 172.2 126.1

Март 103.8 109.7 99.7 85.0 80.7 85.7 75.1 106.5 83.9 84.6 108.4 87.5 90.3 163.3 144.7 164.3 185.5 67.3 45.5 67.7 124.0 94.8 130.5 94.6 100.2 114.9 142.6 101.7

Април 95.4 74.3 84.2 104.3 84.0 88.5 91.3 113.1 75.5 84.5 87.7 85.8 82.5 87.5 130.7 165.4 119.2 59.8 32.5 45.7 119.5 96.8 131.2 172.0 126.1 81.0 147.8 65.8

Мај 100.6 68.7 98.9 119.0 84.7 97.0 81.6 115.3 78.5 89.1 137.6 85.7 100.2 99.5 136.5 153.1 137.7 60.8 69.3 44.8 121.0 114.7 129.0 131.4 101.5 99.4 183.5 62.6

Јуни 99.0 72.8 85.6 112.4 93.3 107.5 111.4 108.3 72.9 79.6 96.2 86.9 95.2 95.5 138.9 149.5 150.8 56.3 47.4 58.3 118.8 111.3 125.6 119.0 117.6 43.5 180.2 66.5

Јули 104.7 61.8 90.4 121.9 103.3 107.9 97.3 111.2 85.5 91.1 158.1 86.7 97.8 92.6 106.7 165.2 115.7 60.6 62.0 61.4 124.6 84.3 137.3 100.9 136.1 36.1 190.0 96.3

Август 85.9 67.6 95.0 94.0 84.7 97.7 25.3 74.5 60.8 61.2 111.0 77.4 99.1 147.5 98.2 154.5 104.2 47.9 41.0 55.1 94.5 94.4 104.2 63.7 92.6 35.1 165.6 78.1

Септември 101.4 81.7 87.3 105.8 113.8 86.2 42.3 98.5 63.3 86.3 200.5 84.1 92.8 89.0 164.8 162.4 113.1 53.1 43.6 63.9 123.3 101.7 140.8 103.2 124.3 39.3 190.0 87.3

Октомври 110.0 66.5 95.0 109.2 131.8 96.0 52.6 112.8 72.1 90.7 282.7 86.0 100.7 90.5 184.2 169.3 119.0 58.3 62.0 83.3 133.1 100.0 135.6 112.3 101.2 71.3 190.0 107.6

Ноември 101.2 66.2 85.8 103.0 107.0 94.6 51.8 107.1 68.1 91.3 178.4 87.5 91.2 90.2 130.1 188.5 122.4 59.2 48.4 69.0 121.4 94.8 126.1 137.8 120.6 35.1 176.9 103.5

Декември 98.5 64.6 82.8 90.8 95.0 282.2 13.5 95.9 76.8 88.9 108.0 88.8 117.1 81.1 150.6 151.1 105.8 49.9 50.7 78.3 109.3 93.7 87.3 112.6 134.5 38.2 308.4 115.1

2026

Јануари 79.6 61.0 87.7 67.6 74.9 67.9 23.1 78.4 57.4 68.2 38.2 71.0 98.1 63.8 94.2 111.9 55.3 50.3 31.2 80.5 89.7 78.5 110.6 79.9 103.4 66.3 187.1 122.9
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ИНДЕКСИ НА ИНДУСТРИСКОТО ПРОИЗВОДСТВО 2021=100

Вк
уп

но

Ва
де

њ
е 

на
 ја

гл
ен

 и
 л

иг
ни

т

Ва
де

њ
е 

на
 р

уд
и 

на
 м

ет
ал

Ва
де

њ
е 

на
 д

ру
ги

 р
уд

и 
и 

ка
ме

н 

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

пр
ех

ра
нб

ен
и 

пр
ои

зв
од

и 

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

пи
ја

ла
ци

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ту
ту

нс
ки

 
пр

ои
зв

од
и

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

те
кс

ти
л

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

об
ле

ка

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ко
жа

 и
 сл

ич
ни

 
пр

ои
зв

од
и 

од
 ко

жа

Пр
ер

аб
от

ка
 н

а 
др

во
, п

ро
из

во
ди

 
од

 д
рв

о 
и 

пл
ут

а,
 о

св
ен

 м
еб

ел
, 

пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

пр
ед

ме
ти

 о
д 

сл
ам

а 
и 

пл
ет

ар
ск

и 
ма

те
ри

ја
л

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ха
рт

иј
а 

и 
пр

ои
зв

од
и 

од
 ха

рт
иј

а

Пе
ча

те
њ

е 
и 

пр
од

ук
ци

ја
 н

а 
сн

им
ен

и 
ме

ди
ум

и 
(з

ап
ис

и)

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

хе
ми

ка
ли

и 
и 

хе
ми

ск
и 

пр
ои

зв
од

и

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ос
но

вн
и 

 
фа

рм
ац

ев
тс

ки
 п

ро
из

во
ди

 и
 

фа
рм

ац
ев

тс
ки

 п
ре

па
ра

ти

Пр
ои

зв
пр

ои
зв

од
ст

во
 н

а 
пр

ои
зв

од
и 

од
 гу

ма
 и

 п
ро

из
во

ди
 о

д 
пл

ас
ти

чн
и 

ма
си

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

др
уг

и 
не

ме
та

лн
и 

ми
не

ра
лн

и 
пр

ои
зв

од
и

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ме
та

ли

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

фа
бр

ик
ув

ан
и 

ме
та

лн
и 

пр
ои

зв
од

и,
 о

св
ен

 
ма

ш
ин

и 
и 

оп
ре

ма

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ко
мп

јут
ер

ск
и,

 
ел

ек
тр

он
ск

и 
и 

оп
ти

чк
и 

пр
ои

зв
од

и

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ел
ек

тр
ич

на
 

оп
ре

ма

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ма
ш

ин
и 

и 
ур

ед
и,

 
не

сп
ом

на
ти

 н
а 

др
уг

о 
ме

ст
о

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

мо
то

рн
и 

во
зи

ла
, 

пр
ик

ол
ки

 и
 п

ол
уп

ри
ко

лк
и

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ос
та

на
та

 о
пр

ем
а 

за
 тр

ан
сп

ор
т

Пр
ои

зв
од

ст
во

 н
а 

ме
бе

л 

Ос
та

на
та

 п
ро

из
во

дс
тв

ен
а 

ин
ду

ст
ри

ја

По
пр

ав
ка

 и
 и

нс
та

ли
ра

њ
е 

на
 

ма
ш

ин
и 

и 
оп

ре
ма

Сн
аб

ду
ва

њ
е 

со
 е

ле
кт

ри
чн

а 
ен

ер
ги

ја
, г

ас
, п

ар
еа

 и
 

кл
им

ат
из

ац
иј

а

Годишно
2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 99.7 116.0 103.7 88.0 92.0 90.5 58.8 102.0 105.3 104.3 146.3 101.9 86.4 93.1 119.0 103.8 100.8 74.6 82.0 86.1 103.7 112.2 106.8 102.2 98.0 128.6 86.3 107.5
2023 100.4 86.0 105.7 91.9 91.1 97.7 56.8 107.7 95.5 96.5 106.4 92.2 76.1 91.6 142.4 88.2 109.0 67.0 66.6 83.5 92.5 117.3 117.9 93.4 107.6 105.9 217.9 121.5
2024 96.8 69.8 98.3 91.5 93.6 102.2 39.3 108.7 76.1 68.5 108.1 84.9 97.5 97.3 143.1 86.7 102.8 63.2 65.4 64.6 106.3 109.1 120.0 116.4 108.8 140.5 207.5 101.3
2025 98.6 71.9 91.4 98.6 94.5 105.7 59.2 104.0 74.3 83.2 131.5 84.1 98.1 98.5 136.8 158.5 118.2 57.9 48.4 64.0 116.1 99.2 124.2 115.5 117.2 66.4 186.1 94.2

2025

Јануари 85.3 51.5 98.2 52.1 74.6 67.9 19.2 95.8 71.2 72.1 29.1 71.6 117.0 67.5 116.3 127.5 53.8 61.1 38.4 72.0 93.4 93.4 114.2 112.0 103.3 77.9 185.3 119.6

Февруари 97.6 77.6 94.4 86.0 81.2 56.7 49.3 109.3 83.1 79.2 80.5 80.7 93.6 77.6 140.0 151.4 91.3 60.0 39.7 69.2 110.4 110.3 128.8 126.1 148.9 125.2 172.2 126.1

Март 103.8 109.7 99.7 85.0 80.7 85.7 75.1 106.5 83.9 84.6 108.4 87.5 90.3 163.3 144.7 164.3 185.5 67.3 45.5 67.7 124.0 94.8 130.5 94.6 100.2 114.9 142.6 101.7

Април 95.4 74.3 84.2 104.3 84.0 88.5 91.3 113.1 75.5 84.5 87.7 85.8 82.5 87.5 130.7 165.4 119.2 59.8 32.5 45.7 119.5 96.8 131.2 172.0 126.1 81.0 147.8 65.8

Мај 100.6 68.7 98.9 119.0 84.7 97.0 81.6 115.3 78.5 89.1 137.6 85.7 100.2 99.5 136.5 153.1 137.7 60.8 69.3 44.8 121.0 114.7 129.0 131.4 101.5 99.4 183.5 62.6

Јуни 99.0 72.8 85.6 112.4 93.3 107.5 111.4 108.3 72.9 79.6 96.2 86.9 95.2 95.5 138.9 149.5 150.8 56.3 47.4 58.3 118.8 111.3 125.6 119.0 117.6 43.5 180.2 66.5

Јули 104.7 61.8 90.4 121.9 103.3 107.9 97.3 111.2 85.5 91.1 158.1 86.7 97.8 92.6 106.7 165.2 115.7 60.6 62.0 61.4 124.6 84.3 137.3 100.9 136.1 36.1 190.0 96.3

Август 85.9 67.6 95.0 94.0 84.7 97.7 25.3 74.5 60.8 61.2 111.0 77.4 99.1 147.5 98.2 154.5 104.2 47.9 41.0 55.1 94.5 94.4 104.2 63.7 92.6 35.1 165.6 78.1

Септември 101.4 81.7 87.3 105.8 113.8 86.2 42.3 98.5 63.3 86.3 200.5 84.1 92.8 89.0 164.8 162.4 113.1 53.1 43.6 63.9 123.3 101.7 140.8 103.2 124.3 39.3 190.0 87.3

Октомври 110.0 66.5 95.0 109.2 131.8 96.0 52.6 112.8 72.1 90.7 282.7 86.0 100.7 90.5 184.2 169.3 119.0 58.3 62.0 83.3 133.1 100.0 135.6 112.3 101.2 71.3 190.0 107.6

Ноември 101.2 66.2 85.8 103.0 107.0 94.6 51.8 107.1 68.1 91.3 178.4 87.5 91.2 90.2 130.1 188.5 122.4 59.2 48.4 69.0 121.4 94.8 126.1 137.8 120.6 35.1 176.9 103.5

Декември 98.5 64.6 82.8 90.8 95.0 282.2 13.5 95.9 76.8 88.9 108.0 88.8 117.1 81.1 150.6 151.1 105.8 49.9 50.7 78.3 109.3 93.7 87.3 112.6 134.5 38.2 308.4 115.1

2026

Јануари 79.6 61.0 87.7 67.6 74.9 67.9 23.1 78.4 57.4 68.2 38.2 71.0 98.1 63.8 94.2 111.9 55.3 50.3 31.2 80.5 89.7 78.5 110.6 79.9 103.4 66.3 187.1 122.9
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ИНДЕКСИ НА ЗАЛИХИТЕ НА ГОТОВИ ПРОИЗВОДИ 2021=100
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Годишно
2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 110.6 135.2 113.3 101.5 107.4 127.4 86.1 93.7 120.8 54.2 60.0 97.4 95.1 74.3 86.4 95.5 87.4 177.2 116.3 79.4 173.2 112.0 84.6 164.5
2023 107.8 181.7 145.1 93.2 107.6 129.4 74.0 65.0 146.1 85.0 70.9 101.1 47.3 70.7 109.9 86.4 79.2 176.4 136.9 67.6 294.2 101.9 82.0 182.4
2024 109.7 123.1 604.0 103.4 110.2 124.3 52.9 52.3 133.5 175.0 181.5 97.0 39.8 109.1 111.9 69.0 66.3 137.3 167.8 66.2 325.0 12.7 99.5 186.9
2025 87.4 98.2 628.1 108.7 110.2 88.0 99.3 71.3 185.4 175.0 26.5 92.1 23.6 120.3 134.2 64.0 61.3 213.4 97.1 36.9 294.6 10.8 86.0 215.3

2025
Јануари 84.5 126.7 538.3 101.5 105.7 75.9 47.7 55.2 148.3 175.0 36.6 105.8 22.7 111.5 101.3 63.8 58.7 168.7 80.4 48.6 326.6 0.0 94.6 254.8

Февруари 104.1 48.3 979.8 102.7 108.6 74.5 64.3 63.1 144.5 175.0 28.1 90.4 23.7 124.9 117.2 69.7 55.0 172.5 173.1 48.2 350.0 0.4 83.7 202.1

Март 94.5 42.8 603.7 102.8 109.7 79.6 94.0 66.5 150.0 175.0 28.2 91.7 26.5 118.1 144.1 68.2 61.4 184.5 143.7 31.9 320.4 0.4 85.0 202.1

Април 94.6 88.2 536.2 109.2 107.5 79.1 117.8 66.4 156.0 175.0 27.3 90.8 23.7 124.3 162.6 64.1 57.2 187.6 145.4 31.0 311.1 2.3 88.0 203.4

Мај 85.1 95.2 617.6 113.8 104.3 85.3 114.7 77.8 151.3 175.0 34.1 91.3 23.4 127.2 180.3 64.7 55.6 200.5 89.5 33.9 288.7 2.3 98.5 250.3

Јуни 83.5 100.1 534.5 116.9 104.7 89.4 111.2 76.9 151.8 175.0 30.6 91.3 22.3 130.6 160.8 65.9 69.0 246.2 74.1 34.5 279.8 6.3 82.9 211.7

Јули 85.9 93.1 570.7 113.0 110.5 84.2 134.1 81.1 151.8 175.0 24.5 91.7 22.5 134.5 143.0 60.6 57.2 283.1 100.5 27.6 273.5 5.8 84.0 210.3

Август 81.1 122.8 608.2 111.2 103.4 83.0 126.5 80.0 151.3 175.0 22.8 91.3 21.5 134.2 134.8 59.5 56.5 229.9 68.1 36.3 273.6 19.3 88.4 207.5

Септември 86.7 143.1 575.4 110.5 111.3 85.5 113.8 80.7 255.6 175.0 20.8 91.3 21.2 117.1 124.1 59.3 64.1 190.7 94.6 34.5 291.7 15.7 80.2 208.9

Октомври 83.6 88.1 668.5 108.4 114.7 95.3 96.0 75.1 255.6 175.0 20.3 91.3 23.4 119.5 127.2 57.7 59.3 203.6 78.9 35.0 282.5 19.5 77.3 208.9

Ноември 82.9 84.8 680.5 112.2 121.4 99.1 90.9 68.6 257.4 175.0 20.5 91.3 26.4 100.9 105.9 67.0 70.1 242.5 72.6 34.8 271.2 27.7 74.4 208.9

Декември 81.9 144.7 623.9 102.4 120.8 124.9 80.1 64.3 251.0 175.0 24.3 86.9 26.5 100.9 108.6 67.5 71.1 250.6 44.2 46.0 266.7 30.2 95.0 214.4

2026
Јануари 81.3 83.2 838.5 108.8 107.6 113.2 85.2 56.7 254.0 175.0 20.0 106.5 24.5 102.1 97.8 61.4 65.2 217.2 78.3 30.8 271.9 18.7 83.5 214.1
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Индекси на залихите на готови производи 
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ИНДЕКСИ НА ЗАЛИХИТЕ НА ГОТОВИ ПРОИЗВОДИ 2021=100
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Годишно
2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 110.6 135.2 113.3 101.5 107.4 127.4 86.1 93.7 120.8 54.2 60.0 97.4 95.1 74.3 86.4 95.5 87.4 177.2 116.3 79.4 173.2 112.0 84.6 164.5
2023 107.8 181.7 145.1 93.2 107.6 129.4 74.0 65.0 146.1 85.0 70.9 101.1 47.3 70.7 109.9 86.4 79.2 176.4 136.9 67.6 294.2 101.9 82.0 182.4
2024 109.7 123.1 604.0 103.4 110.2 124.3 52.9 52.3 133.5 175.0 181.5 97.0 39.8 109.1 111.9 69.0 66.3 137.3 167.8 66.2 325.0 12.7 99.5 186.9
2025 87.4 98.2 628.1 108.7 110.2 88.0 99.3 71.3 185.4 175.0 26.5 92.1 23.6 120.3 134.2 64.0 61.3 213.4 97.1 36.9 294.6 10.8 86.0 215.3

2025
Јануари 84.5 126.7 538.3 101.5 105.7 75.9 47.7 55.2 148.3 175.0 36.6 105.8 22.7 111.5 101.3 63.8 58.7 168.7 80.4 48.6 326.6 0.0 94.6 254.8

Февруари 104.1 48.3 979.8 102.7 108.6 74.5 64.3 63.1 144.5 175.0 28.1 90.4 23.7 124.9 117.2 69.7 55.0 172.5 173.1 48.2 350.0 0.4 83.7 202.1

Март 94.5 42.8 603.7 102.8 109.7 79.6 94.0 66.5 150.0 175.0 28.2 91.7 26.5 118.1 144.1 68.2 61.4 184.5 143.7 31.9 320.4 0.4 85.0 202.1

Април 94.6 88.2 536.2 109.2 107.5 79.1 117.8 66.4 156.0 175.0 27.3 90.8 23.7 124.3 162.6 64.1 57.2 187.6 145.4 31.0 311.1 2.3 88.0 203.4

Мај 85.1 95.2 617.6 113.8 104.3 85.3 114.7 77.8 151.3 175.0 34.1 91.3 23.4 127.2 180.3 64.7 55.6 200.5 89.5 33.9 288.7 2.3 98.5 250.3

Јуни 83.5 100.1 534.5 116.9 104.7 89.4 111.2 76.9 151.8 175.0 30.6 91.3 22.3 130.6 160.8 65.9 69.0 246.2 74.1 34.5 279.8 6.3 82.9 211.7

Јули 85.9 93.1 570.7 113.0 110.5 84.2 134.1 81.1 151.8 175.0 24.5 91.7 22.5 134.5 143.0 60.6 57.2 283.1 100.5 27.6 273.5 5.8 84.0 210.3

Август 81.1 122.8 608.2 111.2 103.4 83.0 126.5 80.0 151.3 175.0 22.8 91.3 21.5 134.2 134.8 59.5 56.5 229.9 68.1 36.3 273.6 19.3 88.4 207.5

Септември 86.7 143.1 575.4 110.5 111.3 85.5 113.8 80.7 255.6 175.0 20.8 91.3 21.2 117.1 124.1 59.3 64.1 190.7 94.6 34.5 291.7 15.7 80.2 208.9

Октомври 83.6 88.1 668.5 108.4 114.7 95.3 96.0 75.1 255.6 175.0 20.3 91.3 23.4 119.5 127.2 57.7 59.3 203.6 78.9 35.0 282.5 19.5 77.3 208.9

Ноември 82.9 84.8 680.5 112.2 121.4 99.1 90.9 68.6 257.4 175.0 20.5 91.3 26.4 100.9 105.9 67.0 70.1 242.5 72.6 34.8 271.2 27.7 74.4 208.9

Декември 81.9 144.7 623.9 102.4 120.8 124.9 80.1 64.3 251.0 175.0 24.3 86.9 26.5 100.9 108.6 67.5 71.1 250.6 44.2 46.0 266.7 30.2 95.0 214.4

2026
Јануари 81.3 83.2 838.5 108.8 107.6 113.2 85.2 56.7 254.0 175.0 20.0 106.5 24.5 102.1 97.8 61.4 65.2 217.2 78.3 30.8 271.9 18.7 83.5 214.1



42 Месечен статистички извештај  1.2.26.03
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 99.1 93.9 100.2 94.9 97.0 97.2 111.4 93.5 92.1 87.6 97.0 96.8 97.6 108.0 102.9 94.4 96.2 99.5 94.7 103.9 106.3 93.7 107.8 92.7 97.1 95.4 90.6 99.1
2023 100.7 89.9 102.3 91.4 95.0 96.9 107.8 98.6 86.8 85.8 86.5 93.9 93.5 106.7 108.2 89.0 92.8 93.9 90.2 101.0 105.4 93.4 126.5 92.7 90.0 91.9 85.9 94.9
2024 100.4 99.4 103.1 90.5 91.7 111.2 90.5 96.8 75.6 76.7 77.9 88.5 89.9 109.6 119.4 90.3 88.1 87.2 82.7 103.8 98.2 117.7 139.1 92.7 90.3 88.8 109.1 95.5
2025 96.9 94.5 101.6 90.2 91.0 115.4 97.2 92.0 68.9 67.1 75.1 87.1 84.9 112.2 124.1 93.7 87.3 88.0 81.5 106.9 100.6 133.2 126.4 92.7 88.3 89.2 108.2 94.3

2025
Јануари 98.4 97.3 103.5 93.3 90.8 113.6 109.1 93.2 72.4 71.6 81.6 88.0 85.7 113.0 125.0 91.6 88.2 87.3 81.9 103.0 100.5 132.0 129.1 92.7 90.0 89.2 109.1 94.8
Февруари 97.9 97.2 103.0 92.7 90.8 113.7 102.8 92.4 71.7 70.8 80.2 87.5 85.3 112.4 125.0 91.2 87.8 87.5 81.9 103.6 100.6 132.9 128.2 92.7 89.8 89.2 109.1 94.7
Март 97.6 96.1 103.1 91.5 90.9 113.8 101.9 92.0 70.4 69.3 78.1 87.8 85.3 112.2 124.8 92.8 87.7 87.8 81.7 105.6 100.7 132.6 127.8 92.7 90.3 88.7 109.1 94.1
Април 97.4 94.9 102.9 90.9 90.9 114.2 101.7 91.5 70.2 67.2 76.2 88.2 85.3 112.1 124.2 93.0 87.1 87.4 81.7 105.6 101.1 133.0 127.6 92.7 89.7 88.7 109.1 93.5
Мај 97.2 94.9 102.1 90.4 90.9 114.7 98.4 92.1 69.9 67.4 75.5 87.6 85.0 112.4 124.2 94.0 87.2 87.5 81.7 105.6 101.3 133.6 126.9 92.7 89.0 89.2 109.1 93.6
Јуни 97.0 94.9 101.6 90.3 91.1 115.3 98.8 92.7 68.9 65.3 75.2 86.1 84.6 112.5 124.2 93.9 87.3 87.6 80.8 104.1 101.2 134.7 126.3 92.7 87.7 89.7 109.1 94.2
Јули 97.0 94.8 102.0 90.0 91.1 115.4 98.9 93.0 68.6 65.2 74.7 86.4 84.6 112.5 124.2 94.6 86.9 87.8 81.0 105.6 100.9 134.5 126.3 92.7 87.8 89.7 109.1 95.0
Август 96.9 94.8 101.7 90.0 91.3 117.4 98.6 92.7 68.2 64.7 74.3 86.5 84.6 112.5 124.2 94.9 87.3 88.6 81.5 105.9 100.8 134.4 126.0 92.7 87.1 89.2 109.1 94.7
Септември 96.3 93.9 100.9 90.3 90.8 117.1 79.4 92.6 67.6 65.7 73.8 86.5 84.6 112.4 124.2 94.2 87.4 88.8 81.5 109.2 100.3 134.5 125.8 92.7 86.7 89.2 109.1 94.4
Октомври 95.9 93.6 101.0 88.4 91.0 116.8 80.0 91.7 66.8 66.1 72.9 86.9 84.6 112.0 123.1 94.6 87.1 88.9 81.7 109.5 100.2 133.4 124.9 92.7 86.3 89.2 105.3 94.0
Ноември 95.5 91.0 99.1 87.9 91.0 116.6 84.9 90.8 66.3 66.0 70.3 86.8 84.6 111.3 123.1 94.2 86.8 88.4 81.5 110.7 100.0 132.3 124.4 92.7 86.9 89.2 105.3 94.5
Декември 95.6 91.0 97.9 86.9 91.2 116.6 111.9 89.9 65.5 65.8 69.1 86.5 84.6 111.3 123.1 95.6 86.6 88.4 81.4 114.1 99.5 131.1 124.1 92.7 88.5 89.7 105.3 94.4

2026
Јануари 94.9 91.0 97.6 87.0 91.0 118.2 102.6 90.3 64.6 65.9 67.7 86.2 83.0 110.8 123.9 95.1 85.9 87.9 81.7 114.3 98.9 130.7 122.2 91.4 87.6 89.6 105.3 94.3
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2021=100
Индекси на работниците во индустријата
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 99.1 93.9 100.2 94.9 97.0 97.2 111.4 93.5 92.1 87.6 97.0 96.8 97.6 108.0 102.9 94.4 96.2 99.5 94.7 103.9 106.3 93.7 107.8 92.7 97.1 95.4 90.6 99.1
2023 100.7 89.9 102.3 91.4 95.0 96.9 107.8 98.6 86.8 85.8 86.5 93.9 93.5 106.7 108.2 89.0 92.8 93.9 90.2 101.0 105.4 93.4 126.5 92.7 90.0 91.9 85.9 94.9
2024 100.4 99.4 103.1 90.5 91.7 111.2 90.5 96.8 75.6 76.7 77.9 88.5 89.9 109.6 119.4 90.3 88.1 87.2 82.7 103.8 98.2 117.7 139.1 92.7 90.3 88.8 109.1 95.5
2025 96.9 94.5 101.6 90.2 91.0 115.4 97.2 92.0 68.9 67.1 75.1 87.1 84.9 112.2 124.1 93.7 87.3 88.0 81.5 106.9 100.6 133.2 126.4 92.7 88.3 89.2 108.2 94.3

2025
Јануари 98.4 97.3 103.5 93.3 90.8 113.6 109.1 93.2 72.4 71.6 81.6 88.0 85.7 113.0 125.0 91.6 88.2 87.3 81.9 103.0 100.5 132.0 129.1 92.7 90.0 89.2 109.1 94.8
Февруари 97.9 97.2 103.0 92.7 90.8 113.7 102.8 92.4 71.7 70.8 80.2 87.5 85.3 112.4 125.0 91.2 87.8 87.5 81.9 103.6 100.6 132.9 128.2 92.7 89.8 89.2 109.1 94.7
Март 97.6 96.1 103.1 91.5 90.9 113.8 101.9 92.0 70.4 69.3 78.1 87.8 85.3 112.2 124.8 92.8 87.7 87.8 81.7 105.6 100.7 132.6 127.8 92.7 90.3 88.7 109.1 94.1
Април 97.4 94.9 102.9 90.9 90.9 114.2 101.7 91.5 70.2 67.2 76.2 88.2 85.3 112.1 124.2 93.0 87.1 87.4 81.7 105.6 101.1 133.0 127.6 92.7 89.7 88.7 109.1 93.5
Мај 97.2 94.9 102.1 90.4 90.9 114.7 98.4 92.1 69.9 67.4 75.5 87.6 85.0 112.4 124.2 94.0 87.2 87.5 81.7 105.6 101.3 133.6 126.9 92.7 89.0 89.2 109.1 93.6
Јуни 97.0 94.9 101.6 90.3 91.1 115.3 98.8 92.7 68.9 65.3 75.2 86.1 84.6 112.5 124.2 93.9 87.3 87.6 80.8 104.1 101.2 134.7 126.3 92.7 87.7 89.7 109.1 94.2
Јули 97.0 94.8 102.0 90.0 91.1 115.4 98.9 93.0 68.6 65.2 74.7 86.4 84.6 112.5 124.2 94.6 86.9 87.8 81.0 105.6 100.9 134.5 126.3 92.7 87.8 89.7 109.1 95.0
Август 96.9 94.8 101.7 90.0 91.3 117.4 98.6 92.7 68.2 64.7 74.3 86.5 84.6 112.5 124.2 94.9 87.3 88.6 81.5 105.9 100.8 134.4 126.0 92.7 87.1 89.2 109.1 94.7
Септември 96.3 93.9 100.9 90.3 90.8 117.1 79.4 92.6 67.6 65.7 73.8 86.5 84.6 112.4 124.2 94.2 87.4 88.8 81.5 109.2 100.3 134.5 125.8 92.7 86.7 89.2 109.1 94.4
Октомври 95.9 93.6 101.0 88.4 91.0 116.8 80.0 91.7 66.8 66.1 72.9 86.9 84.6 112.0 123.1 94.6 87.1 88.9 81.7 109.5 100.2 133.4 124.9 92.7 86.3 89.2 105.3 94.0
Ноември 95.5 91.0 99.1 87.9 91.0 116.6 84.9 90.8 66.3 66.0 70.3 86.8 84.6 111.3 123.1 94.2 86.8 88.4 81.5 110.7 100.0 132.3 124.4 92.7 86.9 89.2 105.3 94.5
Декември 95.6 91.0 97.9 86.9 91.2 116.6 111.9 89.9 65.5 65.8 69.1 86.5 84.6 111.3 123.1 95.6 86.6 88.4 81.4 114.1 99.5 131.1 124.1 92.7 88.5 89.7 105.3 94.4

2026
Јануари 94.9 91.0 97.6 87.0 91.0 118.2 102.6 90.3 64.6 65.9 67.7 86.2 83.0 110.8 123.9 95.1 85.9 87.9 81.7 114.3 98.9 130.7 122.2 91.4 87.6 89.6 105.3 94.3
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 119.9 122.4 111.3 115.9 116.2 93.1 120.7 119.9 125.1 126.6 125.9 125.1 128.1 111.0 117.6 116.7 90.0 110.0 111.8 121.3 117.6 183.7 97.5 114.4 124.5 109.1
2023 128.6 108.2 108.0 125.1 136.4 95.2 150.4 129.9 112.9 125.6 126.6 134.3 126.8 132.5 114.9 112.1 66.3 112.1 101.0 141.8 115.6 270.2 110.6 120.6 141.6 124.4
2024 114.7 112.0 107.6 131.2 148.8 92.2 145.6 118.5 88.0 96.4 123.9 138.7 124.7 137.5 117.6 104.3 56.6 99.0 88.3 157.2 94.1 187.2 167.9 123.3 90.6 120.6
2025 121.1 113.9 102.1 138.3 153.2 115.0 146.8 108.1 95.8 102.6 119.9 136.0 124.8 139.9 134.0 104.4 53.7 103.4 99.3 166.5 88.3 253.8 168.7 123.7 87.6 109.4

2025

Јануари 111.2 126.5 55.1 117.6 103.7 64.0 162.6 102.5 64.9 57.3 103.2 114.1 98.2 128.8 102.5 57.4 58.7 75.7 90.9 145.3 96.2 239.1 141.8 106.8 76.5 69.0
Февруари 118.4 111.1 65.1 125.6 118.6 53.0 145.9 117.9 93.6 62.2 119.6 123.0 120.3 119.3 122.2 80.9 60.6 99.2 92.9 170.0 90.5 274.9 219.9 113.2 70.8 117.1
Март 129.1 124.3 83.6 134.1 127.9 67.4 140.0 114.0 75.6 67.0 122.8 128.7 119.5 174.7 130.6 102.1 62.3 104.7 88.6 184.3 96.3 323.3 167.0 118.4 73.6 64.2
Април 118.9 110.4 96.2 137.0 156.7 98.2 152.1 96.9 108.5 82.7 123.3 132.1 131.9 117.5 133.8 103.0 56.9 94.9 94.0 171.8 83.3 253.9 144.2 125.8 71.8 124.0
Мај 125.7 98.8 128.7 135.7 155.9 173.2 143.4 108.8 125.0 92.5 118.5 140.3 135.1 121.0 147.5 117.3 58.4 98.7 90.6 172.8 91.8 271.1 138.6 134.4 93.2 58.7
Јуни 127.4 117.4 125.9 133.2 188.1 183.5 165.3 116.7 83.6 127.1 122.4 131.9 134.5 151.8 151.3 115.0 44.9 104.7 82.8 168.1 92.7 276.7 180.2 120.2 62.5 88.2
Јули 126.6 97.4 133.9 149.3 204.3 123.2 155.6 126.7 89.9 121.1 127.0 164.4 137.4 100.9 163.5 119.3 57.7 107.5 91.3 170.4 78.0 278.8 169.3 147.2 80.2 156.8
Август 100.1 105.6 99.4 134.8 179.1 87.3 109.2 80.8 93.0 119.3 99.4 128.4 118.9 118.9 100.8 109.2 45.8 91.7 90.9 125.8 75.4 157.1 89.9 83.5 64.5 70.4
Септември 129.2 117.5 112.7 144.1 163.4 181.4 138.0 97.3 95.0 186.2 120.6 137.7 135.2 193.2 148.9 119.0 48.1 123.9 105.8 174.0 97.3 260.7 178.4 128.5 102.1 65.6
Октомври 128.6 114.5 117.6 151.1 128.4 159.6 163.0 112.7 119.2 129.2 127.0 141.6 128.4 119.7 144.7 116.1 62.2 120.4 136.9 178.9 92.7 253.2 201.5 140.3 105.2 178.4
Ноември 120.7 123.7 97.8 144.5 130.0 89.8 165.8 111.3 101.2 100.4 120.3 146.6 117.8 189.3 148.2 105.5 46.4 104.2 100.8 171.8 89.2 228.5 188.5 133.5 94.1 138.0
Декември 117.0 119.2 109.3 153.0 181.8 98.9 121.1 111.4 100.3 85.7 134.1 143.4 120.7 143.9 114.3 107.5 42.3 114.9 125.6 165.4 76.7 228.4 205.2 132.8 156.5 182.8

2026
Јануари 100.7 103.7 46.3 111.0 102.1 55.3 146.5 88.6 66.5 55.7 87.0 93.7 97.2 140.0 89.4 52.1 44.3 70.6 87.8 134.6 97.7 183.4 139.7 100.0 84.0 56.5
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Индекси на промет во индустријата, вкупно
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
2022 119.9 122.4 111.3 115.9 116.2 93.1 120.7 119.9 125.1 126.6 125.9 125.1 128.1 111.0 117.6 116.7 90.0 110.0 111.8 121.3 117.6 183.7 97.5 114.4 124.5 109.1
2023 128.6 108.2 108.0 125.1 136.4 95.2 150.4 129.9 112.9 125.6 126.6 134.3 126.8 132.5 114.9 112.1 66.3 112.1 101.0 141.8 115.6 270.2 110.6 120.6 141.6 124.4
2024 114.7 112.0 107.6 131.2 148.8 92.2 145.6 118.5 88.0 96.4 123.9 138.7 124.7 137.5 117.6 104.3 56.6 99.0 88.3 157.2 94.1 187.2 167.9 123.3 90.6 120.6
2025 121.1 113.9 102.1 138.3 153.2 115.0 146.8 108.1 95.8 102.6 119.9 136.0 124.8 139.9 134.0 104.4 53.7 103.4 99.3 166.5 88.3 253.8 168.7 123.7 87.6 109.4

2025

Јануари 111.2 126.5 55.1 117.6 103.7 64.0 162.6 102.5 64.9 57.3 103.2 114.1 98.2 128.8 102.5 57.4 58.7 75.7 90.9 145.3 96.2 239.1 141.8 106.8 76.5 69.0
Февруари 118.4 111.1 65.1 125.6 118.6 53.0 145.9 117.9 93.6 62.2 119.6 123.0 120.3 119.3 122.2 80.9 60.6 99.2 92.9 170.0 90.5 274.9 219.9 113.2 70.8 117.1
Март 129.1 124.3 83.6 134.1 127.9 67.4 140.0 114.0 75.6 67.0 122.8 128.7 119.5 174.7 130.6 102.1 62.3 104.7 88.6 184.3 96.3 323.3 167.0 118.4 73.6 64.2
Април 118.9 110.4 96.2 137.0 156.7 98.2 152.1 96.9 108.5 82.7 123.3 132.1 131.9 117.5 133.8 103.0 56.9 94.9 94.0 171.8 83.3 253.9 144.2 125.8 71.8 124.0
Мај 125.7 98.8 128.7 135.7 155.9 173.2 143.4 108.8 125.0 92.5 118.5 140.3 135.1 121.0 147.5 117.3 58.4 98.7 90.6 172.8 91.8 271.1 138.6 134.4 93.2 58.7
Јуни 127.4 117.4 125.9 133.2 188.1 183.5 165.3 116.7 83.6 127.1 122.4 131.9 134.5 151.8 151.3 115.0 44.9 104.7 82.8 168.1 92.7 276.7 180.2 120.2 62.5 88.2
Јули 126.6 97.4 133.9 149.3 204.3 123.2 155.6 126.7 89.9 121.1 127.0 164.4 137.4 100.9 163.5 119.3 57.7 107.5 91.3 170.4 78.0 278.8 169.3 147.2 80.2 156.8
Август 100.1 105.6 99.4 134.8 179.1 87.3 109.2 80.8 93.0 119.3 99.4 128.4 118.9 118.9 100.8 109.2 45.8 91.7 90.9 125.8 75.4 157.1 89.9 83.5 64.5 70.4
Септември 129.2 117.5 112.7 144.1 163.4 181.4 138.0 97.3 95.0 186.2 120.6 137.7 135.2 193.2 148.9 119.0 48.1 123.9 105.8 174.0 97.3 260.7 178.4 128.5 102.1 65.6
Октомври 128.6 114.5 117.6 151.1 128.4 159.6 163.0 112.7 119.2 129.2 127.0 141.6 128.4 119.7 144.7 116.1 62.2 120.4 136.9 178.9 92.7 253.2 201.5 140.3 105.2 178.4
Ноември 120.7 123.7 97.8 144.5 130.0 89.8 165.8 111.3 101.2 100.4 120.3 146.6 117.8 189.3 148.2 105.5 46.4 104.2 100.8 171.8 89.2 228.5 188.5 133.5 94.1 138.0
Декември 117.0 119.2 109.3 153.0 181.8 98.9 121.1 111.4 100.3 85.7 134.1 143.4 120.7 143.9 114.3 107.5 42.3 114.9 125.6 165.4 76.7 228.4 205.2 132.8 156.5 182.8

2026
Јануари 100.7 103.7 46.3 111.0 102.1 55.3 146.5 88.6 66.5 55.7 87.0 93.7 97.2 140.0 89.4 52.1 44.3 70.6 87.8 134.6 97.7 183.4 139.7 100.0 84.0 56.5
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ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА ДОМАШНИОТ ПАЗАР 2021=100
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Годишно

2021 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0
2022 114.6 0.0 121.0 115.7 109.5 85.5 83.8 110.9 96.2 124.6 123.0 109.3 128.4 94.6 108.3 115.0 106.9 112.9 0.0 179.9 62.6 0.0 0.0 110.0 133.2 109.1
2023 121.3 0.0 116.8 124.5 126.9 89.1 92.4 123.4 82.5 122.0 124.5 124.1 122.2 101.2 101.1 109.2 116.3 108.4 0.0 204.6 99.1 0.0 0.0 120.9 154.0 124.4
2024 118.8 0.0 106.2 128.1 139.7 86.5 67.1 122.5 86.9 95.5 121.2 126.9 116.3 96.6 104.9 101.4 104.5 94.8 0.0 195.5 108.1 0.0 0.0 114.3 89.2 120.6
2025 119.5 0.0 101.0 135.4 141.8 114.2 44.5 119.4 95.1 102.1 118.9 117.4 117.9 102.5 110.9 102.5 82.4 92.2 0.0 161.3 128.8 0.0 0.0 112.4 89.8 109.4

2025

Јануари 94.3 0.0 47.3 118.6 90.3 85.1 48.8 78.1 82.8 58.7 107.2 95.2 81.2 107.0 79.2 53.8 97.8 56.1 0.0 148.8 50.0 0.0 0.0 87.6 80.3 69.0
Февруари 104.5 0.0 68.0 119.9 107.1 96.9 49.2 105.4 90.6 62.8 115.4 97.6 115.2 111.3 98.7 78.9 82.9 93.9 0.0 134.8 109.1 0.0 0.0 94.8 65.7 117.1
Март 111.9 0.0 92.5 129.1 112.8 104.3 61.9 124.8 100.6 63.4 123.8 96.2 113.7 103.2 114.4 93.3 70.6 92.3 0.0 191.2 135.7 0.0 0.0 98.0 70.9 64.2
Април 119.8 0.0 93.5 136.5 151.0 94.6 47.1 127.0 95.2 78.2 123.9 120.4 124.3 120.2 116.6 100.5 72.9 82.9 0.0 182.9 106.7 0.0 0.0 115.7 72.0 124.0
Мај 117.5 0.0 127.6 132.3 138.6 109.1 50.4 121.5 134.7 88.2 119.5 114.0 122.3 97.8 113.4 115.5 66.7 90.6 0.0 154.4 97.1 0.0 0.0 124.4 96.6 58.7
Јуни 117.7 0.0 116.9 126.1 170.8 125.1 49.0 93.6 78.2 127.5 118.9 100.6 121.7 90.2 129.1 109.0 61.7 95.1 0.0 160.5 124.9 0.0 0.0 101.2 60.8 88.2
Јули 128.7 0.0 106.6 144.8 201.5 106.9 24.3 114.7 62.5 120.0 121.4 151.4 125.3 94.4 123.3 115.5 62.5 89.5 0.0 141.0 95.0 0.0 0.0 136.8 91.4 156.8
Август 119.7 0.0 102.3 135.5 174.8 193.6 35.2 104.9 69.4 124.2 97.0 111.2 109.4 96.6 93.2 104.7 88.2 93.6 0.0 132.0 130.1 0.0 0.0 85.8 68.1 70.4
Септември 128.8 0.0 113.1 141.4 152.6 69.6 55.4 123.3 94.3 191.2 117.4 130.6 125.5 106.5 120.7 121.5 98.1 105.5 0.0 170.7 149.1 0.0 0.0 114.5 104.0 65.6
Октомври 129.1 0.0 122.1 147.2 116.7 148.8 29.7 148.8 93.6 133.2 127.6 123.3 135.8 79.3 119.9 113.4 101.7 106.2 0.0 143.4 166.8 0.0 0.0 129.7 109.9 178.4
Ноември 121.2 0.0 101.8 139.6 113.9 98.9 51.7 116.5 117.7 93.9 120.5 130.1 116.5 100.0 118.8 104.8 96.3 89.2 0.0 191.2 105.0 0.0 0.0 118.8 96.1 138.0
Декември 140.4 0.0 120.4 154.2 171.3 137.9 31.2 174.2 122.0 83.4 134.0 138.7 124.3 123.5 103.0 119.5 89.2 111.2 0.0 184.8 275.8 0.0 0.0 141.8 161.5 182.8

2026
Јануари 88.7 0.0 45.9 117.4 93.2 93.0 83.6 101.6 69.0 54.2 94.5 77.6 88.9 97.6 59.3 46.6 56.5 50.6 0.0 131.8 87.3 0.0 0.0 80.4 79.0 56.5
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Индекси на промет во индустријата на домашен пазар
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ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА ДОМАШНИОТ ПАЗАР 2021=100
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Годишно

2021 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0
2022 114.6 0.0 121.0 115.7 109.5 85.5 83.8 110.9 96.2 124.6 123.0 109.3 128.4 94.6 108.3 115.0 106.9 112.9 0.0 179.9 62.6 0.0 0.0 110.0 133.2 109.1
2023 121.3 0.0 116.8 124.5 126.9 89.1 92.4 123.4 82.5 122.0 124.5 124.1 122.2 101.2 101.1 109.2 116.3 108.4 0.0 204.6 99.1 0.0 0.0 120.9 154.0 124.4
2024 118.8 0.0 106.2 128.1 139.7 86.5 67.1 122.5 86.9 95.5 121.2 126.9 116.3 96.6 104.9 101.4 104.5 94.8 0.0 195.5 108.1 0.0 0.0 114.3 89.2 120.6
2025 119.5 0.0 101.0 135.4 141.8 114.2 44.5 119.4 95.1 102.1 118.9 117.4 117.9 102.5 110.9 102.5 82.4 92.2 0.0 161.3 128.8 0.0 0.0 112.4 89.8 109.4

2025

Јануари 94.3 0.0 47.3 118.6 90.3 85.1 48.8 78.1 82.8 58.7 107.2 95.2 81.2 107.0 79.2 53.8 97.8 56.1 0.0 148.8 50.0 0.0 0.0 87.6 80.3 69.0
Февруари 104.5 0.0 68.0 119.9 107.1 96.9 49.2 105.4 90.6 62.8 115.4 97.6 115.2 111.3 98.7 78.9 82.9 93.9 0.0 134.8 109.1 0.0 0.0 94.8 65.7 117.1
Март 111.9 0.0 92.5 129.1 112.8 104.3 61.9 124.8 100.6 63.4 123.8 96.2 113.7 103.2 114.4 93.3 70.6 92.3 0.0 191.2 135.7 0.0 0.0 98.0 70.9 64.2
Април 119.8 0.0 93.5 136.5 151.0 94.6 47.1 127.0 95.2 78.2 123.9 120.4 124.3 120.2 116.6 100.5 72.9 82.9 0.0 182.9 106.7 0.0 0.0 115.7 72.0 124.0
Мај 117.5 0.0 127.6 132.3 138.6 109.1 50.4 121.5 134.7 88.2 119.5 114.0 122.3 97.8 113.4 115.5 66.7 90.6 0.0 154.4 97.1 0.0 0.0 124.4 96.6 58.7
Јуни 117.7 0.0 116.9 126.1 170.8 125.1 49.0 93.6 78.2 127.5 118.9 100.6 121.7 90.2 129.1 109.0 61.7 95.1 0.0 160.5 124.9 0.0 0.0 101.2 60.8 88.2
Јули 128.7 0.0 106.6 144.8 201.5 106.9 24.3 114.7 62.5 120.0 121.4 151.4 125.3 94.4 123.3 115.5 62.5 89.5 0.0 141.0 95.0 0.0 0.0 136.8 91.4 156.8
Август 119.7 0.0 102.3 135.5 174.8 193.6 35.2 104.9 69.4 124.2 97.0 111.2 109.4 96.6 93.2 104.7 88.2 93.6 0.0 132.0 130.1 0.0 0.0 85.8 68.1 70.4
Септември 128.8 0.0 113.1 141.4 152.6 69.6 55.4 123.3 94.3 191.2 117.4 130.6 125.5 106.5 120.7 121.5 98.1 105.5 0.0 170.7 149.1 0.0 0.0 114.5 104.0 65.6
Октомври 129.1 0.0 122.1 147.2 116.7 148.8 29.7 148.8 93.6 133.2 127.6 123.3 135.8 79.3 119.9 113.4 101.7 106.2 0.0 143.4 166.8 0.0 0.0 129.7 109.9 178.4
Ноември 121.2 0.0 101.8 139.6 113.9 98.9 51.7 116.5 117.7 93.9 120.5 130.1 116.5 100.0 118.8 104.8 96.3 89.2 0.0 191.2 105.0 0.0 0.0 118.8 96.1 138.0
Декември 140.4 0.0 120.4 154.2 171.3 137.9 31.2 174.2 122.0 83.4 134.0 138.7 124.3 123.5 103.0 119.5 89.2 111.2 0.0 184.8 275.8 0.0 0.0 141.8 161.5 182.8

2026
Јануари 88.7 0.0 45.9 117.4 93.2 93.0 83.6 101.6 69.0 54.2 94.5 77.6 88.9 97.6 59.3 46.6 56.5 50.6 0.0 131.8 87.3 0.0 0.0 80.4 79.0 56.5
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ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА СТРАНСКИTE ПАЗАРИ 2021=100
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0
2022 122.3 119.1 122.4 117.8 139.0 95.5 120.1 120.3 130.6 158.9 136.2 151.2 128.3 116.7 122.3 119.3 89.0 118.2 111.8 118.3 117.8 183.7 97.5 118.5 118.9 0.0
2023 131.9 108.2 100.9 126.9 169.1 97.1 151.7 130.2 118.6 162.2 133.9 151.1 129.4 143.4 121.8 114.5 63.2 115.4 101.0 139.2 115.4 270.2 110.6 120.3 123.5 0.0
2024 113.7 112.0 107.7 139.0 179.9 94.0 146.5 118.2 88.2 99.1 133.0 158.0 129.6 151.7 123.7 104.8 53.8 102.1 88.3 156.1 93.5 187.2 167.9 131.5 85.0 0.0
2025 121.4 113.9 103.6 148.0 192.1 115.2 147.1 107.5 95.9 100.0 123.2 166.7 128.6 152.9 144.9 100.1 51.1 115.0 99.3 168.3 87.7 253.8 168.7 134.2 69.8 0.0

2025

Јануари 117.2 126.5 61.7 115.3 149.8 57.4 163.4 103.8 61.5 25.2 89.6 145.4 111.2 136.4 114.5 59.2 57.5 100.1 90.9 146.2 96.2 239.1 141.8 124.6 57.4 0.0
Февруари 122.5 111.1 70.1 138.6 157.9 39.4 146.3 118.6 94.1 42.7 134.1 165.0 122.6 122.0 133.9 77.7 59.1 101.8 92.9 173.0 89.8 274.9 219.9 130.2 64.0 0.0
Март 134.7 124.3 84.0 151.4 179.6 56.0 140.4 113.4 71.0 112.4 119.5 182.4 123.2 199.5 138.8 109.7 61.0 117.7 88.6 184.8 95.4 323.3 167.0 137.4 73.6 0.0
Април 118.3 110.4 102.3 141.8 176.2 99.3 152.3 95.3 111.0 138.1 121.0 151.4 136.9 116.5 142.3 100.3 54.5 108.2 94.0 172.2 82.5 253.9 144.2 135.2 67.1 0.0
Мај 127.8 98.8 127.9 145.6 214.8 193.2 144.4 108.1 123.2 132.5 115.4 183.8 144.3 129.1 164.4 110.8 57.5 108.5 90.6 175.6 91.4 271.1 138.6 143.6 73.9 0.0
Јуни 130.0 117.4 125.8 152.0 247.4 201.7 165.6 117.9 84.7 110.3 134.2 183.7 141.8 173.3 160.8 117.7 43.3 116.9 82.8 170.7 92.0 276.7 180.2 137.7 51.4 0.0
Јули 124.3 97.4 141.6 164.1 214.1 128.3 156.0 127.5 95.0 144.3 146.0 185.9 144.2 103.1 182.5 116.7 56.7 127.1 91.3 172.8 77.3 278.8 169.3 156.7 50.6 0.0
Август 93.5 105.6 101.0 136.9 193.8 54.3 109.4 79.6 97.4 53.1 107.5 156.9 125.4 126.7 103.3 111.1 41.5 86.6 90.9 125.7 74.9 157.1 89.9 81.5 43.4 0.0
Септември 129.5 117.5 114.9 155.9 200.4 216.1 137.5 95.9 95.1 112.2 131.8 149.6 140.8 223.3 162.1 107.5 43.5 143.0 105.8 176.3 96.9 260.7 178.4 141.6 77.2 0.0
Октомври 127.8 114.5 110.1 162.8 168.6 162.9 162.0 110.8 124.0 91.9 125.0 171.9 120.7 133.8 155.2 110.4 57.7 135.0 136.9 183.2 91.9 253.2 201.5 150.1 79.8 0.0
Ноември 120.5 123.7 97.2 157.5 185.2 87.0 166.3 110.9 98.1 112.7 119.7 173.8 118.7 220.3 161.9 97.1 42.6 122.5 100.8 173.3 88.5 228.5 188.5 147.0 73.7 0.0
Декември 110.6 119.2 106.3 154.2 217.6 86.8 122.1 108.2 96.3 123.9 134.4 151.0 113.5 150.9 119.1 83.3 38.5 112.0 125.6 166.4 75.8 228.4 205.2 124.5 125.7 0.0

2026

Јануари 104.7 103.7 49.6 97.7 132.8 43.6 147.3 87.9 66.0 38.0 61.0 120.2 103.2 154.7 104.3 56.2 42.4 93.8 87.8 136.3 97.7 183.4 139.7 118.2 81.0 0.0
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ИНДЕКСИ НА ПРОМЕТОТ ВО ИНДУСТРИЈАТА НА СТРАНСКИTE ПАЗАРИ 2021=100
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Годишно

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0
2022 122.3 119.1 122.4 117.8 139.0 95.5 120.1 120.3 130.6 158.9 136.2 151.2 128.3 116.7 122.3 119.3 89.0 118.2 111.8 118.3 117.8 183.7 97.5 118.5 118.9 0.0
2023 131.9 108.2 100.9 126.9 169.1 97.1 151.7 130.2 118.6 162.2 133.9 151.1 129.4 143.4 121.8 114.5 63.2 115.4 101.0 139.2 115.4 270.2 110.6 120.3 123.5 0.0
2024 113.7 112.0 107.7 139.0 179.9 94.0 146.5 118.2 88.2 99.1 133.0 158.0 129.6 151.7 123.7 104.8 53.8 102.1 88.3 156.1 93.5 187.2 167.9 131.5 85.0 0.0
2025 121.4 113.9 103.6 148.0 192.1 115.2 147.1 107.5 95.9 100.0 123.2 166.7 128.6 152.9 144.9 100.1 51.1 115.0 99.3 168.3 87.7 253.8 168.7 134.2 69.8 0.0

2025

Јануари 117.2 126.5 61.7 115.3 149.8 57.4 163.4 103.8 61.5 25.2 89.6 145.4 111.2 136.4 114.5 59.2 57.5 100.1 90.9 146.2 96.2 239.1 141.8 124.6 57.4 0.0
Февруари 122.5 111.1 70.1 138.6 157.9 39.4 146.3 118.6 94.1 42.7 134.1 165.0 122.6 122.0 133.9 77.7 59.1 101.8 92.9 173.0 89.8 274.9 219.9 130.2 64.0 0.0
Март 134.7 124.3 84.0 151.4 179.6 56.0 140.4 113.4 71.0 112.4 119.5 182.4 123.2 199.5 138.8 109.7 61.0 117.7 88.6 184.8 95.4 323.3 167.0 137.4 73.6 0.0
Април 118.3 110.4 102.3 141.8 176.2 99.3 152.3 95.3 111.0 138.1 121.0 151.4 136.9 116.5 142.3 100.3 54.5 108.2 94.0 172.2 82.5 253.9 144.2 135.2 67.1 0.0
Мај 127.8 98.8 127.9 145.6 214.8 193.2 144.4 108.1 123.2 132.5 115.4 183.8 144.3 129.1 164.4 110.8 57.5 108.5 90.6 175.6 91.4 271.1 138.6 143.6 73.9 0.0
Јуни 130.0 117.4 125.8 152.0 247.4 201.7 165.6 117.9 84.7 110.3 134.2 183.7 141.8 173.3 160.8 117.7 43.3 116.9 82.8 170.7 92.0 276.7 180.2 137.7 51.4 0.0
Јули 124.3 97.4 141.6 164.1 214.1 128.3 156.0 127.5 95.0 144.3 146.0 185.9 144.2 103.1 182.5 116.7 56.7 127.1 91.3 172.8 77.3 278.8 169.3 156.7 50.6 0.0
Август 93.5 105.6 101.0 136.9 193.8 54.3 109.4 79.6 97.4 53.1 107.5 156.9 125.4 126.7 103.3 111.1 41.5 86.6 90.9 125.7 74.9 157.1 89.9 81.5 43.4 0.0
Септември 129.5 117.5 114.9 155.9 200.4 216.1 137.5 95.9 95.1 112.2 131.8 149.6 140.8 223.3 162.1 107.5 43.5 143.0 105.8 176.3 96.9 260.7 178.4 141.6 77.2 0.0
Октомври 127.8 114.5 110.1 162.8 168.6 162.9 162.0 110.8 124.0 91.9 125.0 171.9 120.7 133.8 155.2 110.4 57.7 135.0 136.9 183.2 91.9 253.2 201.5 150.1 79.8 0.0
Ноември 120.5 123.7 97.2 157.5 185.2 87.0 166.3 110.9 98.1 112.7 119.7 173.8 118.7 220.3 161.9 97.1 42.6 122.5 100.8 173.3 88.5 228.5 188.5 147.0 73.7 0.0
Декември 110.6 119.2 106.3 154.2 217.6 86.8 122.1 108.2 96.3 123.9 134.4 151.0 113.5 150.9 119.1 83.3 38.5 112.0 125.6 166.4 75.8 228.4 205.2 124.5 125.7 0.0

2026

Јануари 104.7 103.7 49.6 97.7 132.8 43.6 147.3 87.9 66.0 38.0 61.0 120.2 103.2 154.7 104.3 56.2 42.4 93.8 87.8 136.3 97.7 183.4 139.7 118.2 81.0 0.0
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ИНДУСТРИЈА - ПРОИЗВОДСТВО НА ОСНОВНИ ПРОИЗВОДИ1)

Единица 
мерка 2025

2025 2026
јануари декември јануари

Вадење на руди на метал
Концентрат на бакар т  31 955  2 956  1 856  2 696 
Концентрат на олово т  52 541  4 686  4 297  4 042 
Концентрат на цинк т  45 678  3 925  4 034  3 657 
Производство на прехранбени производи    
Рафинирано сончогледово масло и негови фракции т  33 003   890  3 246  1 603 
Преработено млеко т  23 368  1 806  2 104  2 015 
Сирење и урда т  7 930   646   666   628 
Производство на пијалаци    
Природни жестоки алкохолни пијалаци од грозје и вино хл  15 547  1 049  2 174   950 
Вино од свежо грозје, освен пенливи вина, во шишиња хл  202 615  13 856  22 731  13 949 
Пиво, добиено од слад хл  659 980  25 141  56 004  27 786 
Освежителни пијалаци, со додаток на шеќер (вклучувајќи 
минерални и газирани) хл 2 038 533  144 192  199 635  116 130 

Производство на тутунски производи    
Цигари мил. парч  2 834   206   271   243 
Ферментиран тутун т  11 008   173 -   110 
Производство на текстил    
Ткаенини од памук илј. м2   700   22   29   18 
Други текстилни производи за внатрешно опремување илј.парч.  10 022   721   767   665 
Производство на облека    
Производство на работна облека илј.парч.  1 420   115   135   74 
Долна облека илј.парч.  7 826   618   597   471 
Панталони илј.парч.  2 149   167   196   161 
Блузи и кошули илј.парч.  8 431   796   663   555 
Производство на хемикалии и хемиски производи    
Азот т  21 819  1 947  1 670  1 947 
Кислород т  33 164  2 798  2 535  2 798 
Детергенти и препарати за перење т  1 366   125   110   103 
Производство на основни фармацевтски производи и препарати    
Готови лекови кг 9 487 580  649 069  818 668  512 512 
Производство на други неметални минерални производи    
Неогноотпорни керамички градежни тули и блокови илј.парч.  25 189 -  1 844   15 
Керамички покривни керамиди илј.парч.  9 945  1 341  1 299  1 274 
Портланд цемент т  819 815  21 090  61 439  24 674 
Малтер т  190 318  6 681  13 706  5 715 
Обработен мермер и негови производи т  5 034   168   355   189 
Производство на метали    
Феролегури т - - - -
Рамни топловалани производи, од железо или нелегиран челик т  286 226  29 054  27 850  25 482 
Рамни ладновалани производи, од нелегиран челик т  71 524  5 023  4 418  4 213 
Заварени цевки, од челик т  183 419  14 759  11 570  11 379 
Производство на фабрикувани метални производи, освен 
машини и опрема    
Монтажни хали и хангари, од железо или од челик т  5 428   355   508   355 
Производство на електрична опрема    
Други основи за електрично управување и дистрибуција на 
електрична енергија, за напон до 1КВ парч. 15 090 647 1 128 700 1 011 110  841 671 

Други електрични проводници, со конектор, за напон до 1000В т  3 690   248   580   142 
Производство на моторни возила, приколки и полуприколки    
Сетови на проводници за палење и други сетови за патнички 
моторни возила т  38 747  2 916  2 046  3 113 

Енергетика2)

Вкупно бруто-производство MWh 6 467 110  581 625  639 187  654 356 
Термоелектрична енергија MWh 3 488 427  382 136  327 116  339 338 
Обновлива електрична енергија MWh 2 978 683  199 489  312 071  315 018 
1) Податоците се според ННИП - 2018
2) Претходни податоци
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ИЗВРШЕНИ ГРАДЕЖНИ РАБОТИ ОД СТРАНА НА ДЕЛОВНИТЕ СУБЈЕКТИ ОД ОБЛАСТА НА ГРАДЕЖНИШТВОТО

Индекси  2025 = 100
Вредност на 

извршени 
градежни работи                                                 

(во илјади денари)

Ефективни 
часови                                          

(во илјади)

Градежни 
работници 

вредност на 
извршени 
градежни 

работи

ефективни 
часови

градежни 
работници 

2025

Јануари 47.5 92.5 93.1 1 761 961  1 537  8 356

Февруари 69.6 88.3 95.4 2 579 134  1 468  8 564

Март 74.2 95.2 99.5 2 750 088  1 582  8 930

Април 67.4 100.6 99.2 2 497 162  1 672  8 904

Мај 76.8 97.5 97.8 2 847 412  1 620  8 784

Јуни 103.1 95.8 100.5 3 819 039  1 593  9 022

Јули 95.7 103.8 102.3 3 544 915  1 725  9 182

Август 100.7 104.0 103.3 3 730 826  1 728  9 277

Септември 116.8 105.5 103.1 4 326 628  1 754  9 258

Октомври 131.8 109.0 102.3 4 884 641  1 812  9 185

Ноември 115.7 104.9 102.4 4 289 239  1 743  9 197

Декември 200.7 103.0 101.0 7 439 394  1 712  9 066

2026

Јануари 47.5 92.4 80.7 2 020 381  1 239  7 244
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2025=100
Индекси на извршени градежни работи и ефективни часови

Вредност на извршени градежни работи 
Ефективни часови
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ПОШТЕНСКИ СООБРАЌАЈ

во илјади

Поштенски услуги

писмоносни пратки пакетни пратки

Годишно

2021 25 488 119

2022 24 555 134

2023 23 336 153

2024 23 525 159

2025 23 525 159

2025

Јануари 1 834 12

Февруари 2 376 13

Март 2 958  11

Април 2 306  10

Мај 1 987 11

Јуни 2 099 9

Јули 2 103  8

Август 1 915  8

Септември 1 885  12

Октомври 1 997  10

Ноември 1 939 12

Декември 2 137 13

2026

Јануари 1 826  8
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САЛДО НА СТОКОВНАТА РАЗМЕНА 
Извоз во илјади Увоз во илјади Салдо во 

илјади САД $

Покриеност 
во САД $, 

во %денари САД $ евра денари САД $ евра

2016 270 407 829 4 854 746 4 390 284 380 426 363 6 834 024 6 176 518 -1 979 278 71.0

2017 309 048 850 5 683 890 5 018 676 420 859 860 7 730 850 6 834 891 -2 046 960 73.5

2018 361 222 203 6 921 536 5 872 484 472 173 953 9 057 264 7 676 329 -2 135 728 76.4

2019 395 684 046 7 198 302 6 433 300 519 167 787 9 445 774 8 441 049 -2 247 473 76.2

2020 356 547 559 6 636 824 5 781 084 468 688 576 8 715 109 7 599 420 -2 078 285 76.2

2021 429 546 580 8 244 916 6 969 766 594 629 640 11 400 883 9 648 126 -3 155 967 72.3

2022 511 540 793 8 731 044 8 301 151 747 537 594 12 762 774 12 130 847 -4 031 730 68.4

2023 512 500 475 8 999 277 8 324 957 686 794 913 12 062 197 11 156 588 -3 062 920 74.6

20241) 478 807 955 8 425 262 7 781 168 680 709 146 11 969 636 11 062 415 -3 544 373 70.4

20251) 493 235 855 9 050 114 8 008 199 711 069 625 13 048 206 11 545 413 -3 998 093 69.4

Јануари1)
2025 35 633 066  599 236  578 877 52 283 263  878 841  849 406 - 279 605 68.2

2026 32 686 582  622 117  530 668 48 954 019  931 117  794 893 - 309 000 66.8

Февруари1)
2025 40 017 377  677 483  650 549 60 633 790 1 026 209  985 659 - 348 726 66.0

2026

Март1)
2025 43 112 009  754 362  699 155 57 977 944 1 014 863  940 254 - 260 502 74.3

2026

Април1)
2025 41 492 104  755 123  673 821 58 689 042 1 066 433  953 093 - 311 311 70.8

2026

Мај1)
2025 45 965 057  840 766  745 486 59 831 039 1 094 550  970 401 - 253 784 76.8

2026

Јуни1)
2025 42 852 728  800 527  695 538 60 762 452 1 134 787  986 191 - 334 260 70.5

2026

Јули1)
2025 41 078 606  779 105  666 110 61 117 156 1 158 915  991 056 - 379 810 67.2

2026

Август1)
2025 34 969 351  660 924  568 339 54 128 993 1 022 380  879 702 - 361 456 64.6

2026

Септември1)
2025 43 146 632  821 692  700 830 59 060 066 1 125 019  959 341 - 303 328 73.0

2026

Октомври1)
2025 44 810 054  846 299  727 063 66 019 055 1 246 596 1 071 190 - 400 298 67.9

2026

Ноември1)
2025 42 459 109  797 643  689 860 58 475 018 1 098 938  950 165 - 301 295 72.6

2026

Декември1)
2025 37 699 763  716 956  612 570 62 091 807 1 180 674 1 008 954 - 463 719 60.7

2026

1) Претходни податоци
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СТОКОВНА РАЗМЕНА СПОРЕД ЕКОНОМСКИТЕ ГРУПАЦИИ НА ЗЕМЈИТЕ
во илјади САД $

Вкупно ЕУ ЕФТА Западен Балкан Останати
извоз увоз извоз увоз извоз увоз извоз увоз извоз увоз

2016 4 854 746 6 834 024 3 885 983 4 234 473  34 179  68 374  599 739  670 750  334 845 1 860 426

2017 5 683 890 7 730 850 4 610 613 4 865 404  38 738  70 183  666 254  740 708  368 286 2 054 556

2018 6 921 536 9 057 264 5 683 186 5 652 803  50 463  82 499  760 871  800 356  427 016 2 521 606

2019 7 198 302 9 445 774 5 809 474 5 894 790  43 229  70 657  829 005  868 073  516 594 2 612 254

2020 6 636 824 8 715 109 5 149 293 4 029 632  47 535  102 379  729 338  837 961  710 658 3 745 138

2021 8 244 916 11 400 883 6 361 808 5 270 201  66 850  118 634  991 677 1 073 199  824 581 4 938 848

2022 8 731 044 12 762 774 6 838 505 5 979 924  72 141  137 036 1 050 875 1 103 925  769 522 5 541 890

2023 8 999 277 12 062 197 7 078 883 5 933 726  92 912  116 791 1 134 996 1 076 029  692 487 4 935 652

20241) 8 425 262 11 969 636 6 476 685 6 042 212  85 708  111 711 1 204 601 1 052 600  658 268 4 763 112

20251) 9 050 114 13 048 206 6 872 808 6 130 713  92 120  116 241 1 227 865 1 158 420  857 321 5 642 832

Јануари1)
2025  599 236  878 841  464 939  415 221  7 133  8 966  71 923  75 250  55 241  379 404

2026  622 117  931 117  504 830  381 551  13 027  10 948  64 679  61 268  39 580  477 350

Февруари1)
2025  677 483 1 026 209  526 846  494 526  8 528  11 905  85 194  91 721  56 915  428 056

2026

Март1)
2025  754 362 1 014 863  577 521  498 559  8 838  10 291  95 073  93 681  72 930  412 332

2026

Април1)
2025  755 123 1 066 433  583 798  544 750  6 449  9 175  97 834  99 340  67 042  413 168

2026

Мај1)
2025  840 766 1 094 550  649 383  531 580  7 128  9 586  97 574  99 901  86 682  453 483

2026

Јуни1)
2025  800 527 1 134 787  613 928  518 252  5 925  9 758  109 860  99 974  70 814  506 804

2026

Јули1)
2025  779 105 1 158 915  586 683  589 272  5 550  9 373  113 261  101 677  73 611  458 592

2026

Август1)
2025  660 924 1 022 380  492 881  427 438  6 829  4 809  100 984  92 270  60 230  497 862

2026

Септември1)
2025  821 692 1 125 019  617 977  513 470  7 387  9 583  120 956  100 441  75 372  501 525

2026

Октомври1)
2025  846 299 1 246 596  637 706  566 716  7 011  11 728  120 059  102 799  81 522  565 353

2026

Ноември1)
2025  797 643 1 098 938  606 036  498 495  6 325  12 260  108 166  95 113  77 116  493 071

2026

Декември1)
2025  716 956 1 180 674  515 108  532 434  15 018  8 806  106 982  106 253  79 848  533 181

2026
1) Претходни податоци
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ПРОМЕТ ВО ТРГОВИЈАТА
Трговија на големо и на мало со 
моторни возила и мотоцикли, 

делови и прибор и нивно одржување 
и поправка

Трговија на големо, освен трговија со 
моторни возила и мотоцикли                  

Трговија на мало, освен трговија со 
моторни возила и мотоцикли                        
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2025

Јануари  2 755 98.1  4 812  32 735 119.8  27 363  25 396 95.7  47 994

Февруари  3 937 140.3  4 788  34 781 127.3  27 242  24 621 91.9  48 022

Mарт  4 288 152.8  4 657  35 026 128.2  27 136  25 381 96.4  48 027

Април  4 568 162.8  4 658  36 518 133.7  27 080  26 232 100.0  47 782

Мај  4 697 167.3  4 633  35 937 131.6  27 072  26 598 99.8  47 639

Јуни  4 019 143.2  4 621  35 702 130.7  27 248  28 800 107.0  48 259

Јули  4 376 155.9  4 569  38 577 141.2  26 398  29 386 108.4  47 798

Август  3 945 140.5  4 576  36 190 132.5  27 154  29 787 110.0  47 988

Септември  3 735 133.1  4 445  36 578 133.9  25 695  27 553 101.2  48 149

Октомври  4 215 150.2  4 669  36 652 134.2  26 982  28 766 105.6  47 906

Ноември  4 066 144.9  4 465  33 144 121.3  25 510  29 694 108.5  47 844

Декември  6 176 220.0  4 633  48 108 176.1  27 103  31 339 114.8  48 548

20261)

Јануари  2 784 99.2 4680  31 302 114.6  27 452  27 260 97.  4  47 589

ПРОМЕТ ВО ТРГОВИЈАТА - продолжение

Трговија на мало со 
автомобилски горива

Трговија на мало, освен 
трговија со горива

Трговија на мало со храна, 
пијалаци и тутун

Трговија на мало со 
непрехранбени продукти, 

освен гориво
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Јануари  4 878 108.1  4 028  20 518 92.7  43 966  10 103 86.6  18 366  10 415 99.3  25 600

Февруари  4 583 100.2  4 039  20 038 89.7  43 983  10 481 88.7  18 479  9 557 90.9  25 504

Март  4 591 104.4  4 029  20 789 94.1  43 998  10 619 92.3  18 421  10 171 96.1  25 577

Април  4 938 116.3  4 019  21 294 96.0  43 763  11 160 96.7  18 484  10 134 95.1  25 279

Мај  5 026 119.5  4 088  21 572 95.1  43 551  11 122 92.8  18 600  10 450 97.7  24 951

Јуни  5 474 128.2  4 142  23 326 101.9  44 117  12 773 105.1  18 814  10 553 98.3  25 303

Јули  6 348 146.0  4 181  23 039 100.3  43 617  12 296 100.8  18 749  10 743 99.7  24 868

Август  6 678 155.4  4 181  23 109 100.4  43 807  12 524 102.4  18 904  10 584 98.2  24 903

Септември  5 358 124.0  4 085  22 195 96.0  44 064  10 353 84.0  18 758  11 842 109.5  25 306

Октомври  5 245 122.7  4 045  23 521 101.3  43 861  12 221 98.9  18 903  11 300 104.1  24 958

Ноември  4 977 115.1  4 053  24 716 106.1  43 791  10 821 87.1  19 025  13 895 128.0  24 766

Декември  5 547 129.5  4 046  25 792 110.9  44 502  13 669 110.3  19 145  12 123 111.5  25 357

20261)

Јануари  4 637 92.0  4 179  22 623 98.5  43 392  12 079 98.1  18 515  10 545 98.4  24 877

1)  Претходни податоци, база 2021=100
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ПРОМЕТ ВО УГОСТИТЕЛСТВОТО, ТУРИЗАМ И НОЌЕВАЊА

Угостителство Број на туристи Број на ноќевања на туристи

индекс на 
прометот 
2025=100

промет во 
милиони 
денари

вкупно домашни странски вкупно домашни странски

Годишно

2021 (45)  11 208  702 463  408 500  293 963 2 313 543 1 643 083  670 460

2022 (65)  16 048  969 277  431 841  537 436 2 848 604 1 703 841 1 144 763

2023 (83)  20 627 1 168 730  434 591  734 139 3 135 767 1 728 469 1 407 298

2024 (91)  22 404 1 260 425  430 246  830 179 3 297 732 1 765 093 1 532 639

2025 (100) (24 711) 1 336 597  420 596  916 001 3 323 210 1 692 032 1 631 178

2025

Јануари (76) (1 558)  49 870  18 368  31 502  106 894  45 483  61 411

Февруари (74) (1 521)  45 992  15 955  30 037  94 981  38 033  56 948

Март (78) (1 607)  70 902  15 632  55 270  132 015  36 944  95 071

Април (79) (1 620)  96 943  20 705  76 238  171 886  45 600  126 286

Мај (98) (2 025)  130 739  29 277  101 462  231 313  66 517  164 796

Јуни (111) (2 288)  126 415  25 369  101 046  243 157  65 002 178 155

Јули (129) (2 654)  209 932  88 446  121 486  770 733  533 337  237 396

Август (143) (2 938)  226 179  108 483  117 696  846 221  621 045 225 176

Септември (113) (2 321)  132 999  32 753  100 246  262 686  83 411  179 275

Октомври (101) (2 089)  109 535  23 883  85 652  204 718  59 494  145 224

Ноември (95) (1 948)  77 570  19 910  57 660  146 605  49 709  96 896

Декември (104) (2 142)  59 521  21 815  37 706  112 001  47 457  64 544

2026

Јануари (83) (1714)  52 943  20 228  32 715  103 983  47 314  56 669
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ИНДЕКСИ НА ЦЕНИ

Продажни цени на производителите на индустриски производи 
на домашниот пазар1) Цени на угостителски услуги2)

вкупно енер-
гија

интерме-
дијарни 
произ-
води, 
освен 

енергија

капи-
тални 
произ-
води

произ-
води за 
широка 
потро-

шувачка

од тоа:

вкупно исхра-
на

алко-
холни 
пија-
лаци

без-
алко-
холни 
пија-
лаци

ноќе-
вања

трајни 
произ-
води

нетрајни 
произ-
води

Годишно

2020 92.2 83.4 88.5 96.5 98.0 96.4 98.0 72.8 70.0 75.7 70.9 82.3

2021 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 73.3 71.1 77.4 72.9 79.0

2022 121.9 128.9 158.5 135.1 115.0 109.0 115.2 82.3 82.6 83.2 80.3 81.6

2023 123.8 124.3 157.7 134.5 125.0 115.9 125.3 90.3 91.5 89.0 89.4 87.2

2024 126.8 132.9 116.1 127.5 132.6 120.7 133.0 95.4 94.3 93.5 94.4 100.2

2025 133.9 148.1 120.5 125.6 139.3 117.3 140.2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Ниво3) 103.3 107.7 109.1 105.4 87.5

Ø Јануари-февруари 2025-февруари 2025 131.5 146.1 119.2 125.3 135.8 117.3 136.5 98.2 95.5 95.1 96.5 109.5

Ø Јануари-февруарифевруари 2026 137.4 160.7 121.3 124.6 141.8 120.1 142.6 101.4 102.8 103.8 101.7 95.8

2025

Февруари 131.9 147.1 120.0 125.3 135.8 116.9 136.5 98.4 95.7 95.2 96.5 109.7

Март 132.0 146.8 120.3 125.6 135.8 115.3 136.5 99.3 96.7 97.3 98.5 109.7

Април 132.9 148.1 121.5 125.6 136.5 115.7 137.3 99.5 96.9 97.3 98.7 109.7

Мај 133.9 149.0 120.8 125.6 138.7 116.5 139.5 99.9 101.2 99.6 100.4 94.9

Јуни 134.2 149.0 120.9 125.6 139.2 117.4 140.1 100.1 101.6 99.6 100.4 94.9

Јули 134.1 147.9 120.7 125.6 139.7 118.3 140.5 100.6 102.0 101.2 101.3 95.0

Август 134.1 148.4 120.2 125.6 139.8 118.0 140.6 100.7 102.0 102.5 101.4 95.0

Септември 135.7 150.9 120.3 125.6 142.3 117.5 143.3 100.7 102.0 102.5 101.5 95.0

Октомври 135.4 149.1 120.2 125.6 142.4 116.5 143.4 101.0 102.2 103.0 101.7 95.7

Ноември 135.9 148.4 120.9 125.6 143.2 119.9 144.0 101.1 102.4 103.6 101.7 95.8

Декември 136.2 148.0 122.0 125.7 143.0 117.5 144.0 101.2 102.4 103.6 101.7 95.8

2026

Јануари 136.9 158.9 120.9 124.6 141.5 119.5 142.4 101.3 102.6 103.7 101.7 95.8

Февруари 137.9 162.4 121.6 124.6 142.0 120.6 142.8 101.5 102.9 103.9 101.8 95.8
1) Индексите се на база 2021 година
2) Индексите на цените на угостителските услуги се на база 2025=100
3) Нивото претставува јануари - февруарифевруари 2026 година во однос на истиот период од 2025 година
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ИНДЕКСИ НА ПРОДАЖНИТЕ ЦЕНИ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ИНДУСТРИСКИ ПРОИЗВОДИ НА ДОМАШНИОТ ПАЗАР
2021=100

Кумулативи Месечни
I-II 2025
----------- 
I-II 2024

I-II 2026
----------- 
I-II 2025

2025 2026
VI VII VIII IX X XI XII I II

ВКУПНО 106.7 104.5 134.2 134.1 134.1 135.7 135.4 135.9 136.2 136.9 137.9
Енергија 119.6 110.0 149.0 147.9 148.4 150.9 149.1 148.4 148.0 158.9 162.4
Интермедијарни производи, освен 
енергија

102.2 101.8 120.9 120.7 120.2 120.3 120.2 120.9 122.0 120.9 121.6

Капитални производи 96.7 99.4 125.6 125.6 125.6 125.6 125.6 125.6 125.7 124.6 124.6
Производи за широка потрошувачка 105.9 104.4 139.2 139.7 139.8 142.3 142.4 143.2 143.0 141.5 142.0
   Трајни производи 97.4 102.4 117.4 118.3 118.0 117.5 116.5 119.9 117.5 119.5 120.6
   Нетрајни производи 106.2 104.5 140.1 140.5 140.6 143.3 143.4 144.0 144.0 142.4 142.8

Б РУДАРСТВО И ВАДЕЊЕ НА КАМЕН 98.9 104.9 107.4 107.9 109.4 110.7 110.3 109.4 111.7 112.6 112.0
05 Вадење на јаглен и лигнит 100.0 100.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0
08 Вадење на други руди и камен 98.9 105.0 107.5 108.0 109.5 110.8 110.4 109.5 111.8 112.7 112.1

В ПРЕРАБОТУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 104.3 103.3 131.5 131.7 131.5 133.0 133.0 133.7 134.1 132.8 133.3
10 Производство на прехранбени 

производи
105.8 103.2 130.5 130.7 130.3 130.6 130.3 131.6 132.7 131.1 132.1

11 Производство на пијалаци 107.7 105.0 145.5 145.7 145.8 145.7 145.9 145.9 146.5 146.7 147.7
12 Производство на тутунски производи 111.2 114.6 166.2 166.2 166.8 213.0 214.2 215.6 211.5 189.6 191.4
13 Производство на текстил 97.0 102.5 116.8 116.8 116.8 116.8 118.6 120.4 121.7 121.7 121.7
14 Производство на облека 101.9 102.3 139.4 140.2 140.0 140.0 140.0 141.8 141.8 140.5 139.5
15 Производство на кожа и слични 

производи од кожа
96.6 110.8 144.0 146.3 146.6 145.8 148.6 146.8 145.9 146.2 144.6

16 Преработка на дрво и производи 
од дрво и плута, освен мебел, 
производство на предмети од слама и 
плетарски материјал

102.3 100.8 139.5 139.5 139.5 139.5 139.5 139.5 139.5 139.6 139.1

17 Производство на хартија и производи 
од хартија

100.0 106.1 136.2 136.6 137.9 136.5 138.1 137.4 136.9 136.8 136.6

18 Печатење и репродукција на снимени 
медиуми (записи)

104.3 103.6 131.2 132.6 133.8 133.8 133.9 133.9 133.9 134.0 133.9

20 Производство на хемикалии и хемиски 
производи

106.3 107.1 135.3 139.2 141.6 142.7 145.6 146.4 146.7 149.7 147.0

21 Производство на основни 
фармацевтски производи и 
фармацевтски препарати

108.7 101.2 128.1 128.2 128.4 128.4 128.6 128.5 128.8 128.8 128.8

22 Производство на производи од 
пластични маси

101.2 92.2 119.3 117.8 116.8 115.2 114.1 112.8 112.1 112.9 111.9

23 Производство на други неметални 
минерални производи

97.0 104.1 130.0 130.1 128.4 128.3 129.2 129.5 130.1 129.1 128.9

24 Производство на метали 95.4 94.3 96.3 94.7 95.3 96.4 94.5 93.4 91.8 91.6 90.9
25 Производство на фабрикувани 

метални производи, освен машини и 
опрема

96.6 98.3 127.0 127.2 126.9 126.1 125.8 125.8 125.7 124.6 124.8

27 Производство на електрична опрема 101.7 101.3 149.2 149.5 148.8 147.8 146.7 151.6 148.4 149.7 152.5
28 Производство на машини и уреди, 

неспомнати на друго место
99.5 100.0 119.9 119.9 119.9 119.9 119.9 119.9 119.9 119.9 119.9

29 Производство на моторни возила, 
приколки и полуприколки

102.1 112.4 132.5 133.3 133.3 133.3 133.3 133.3 137.9 142.2 145.8

31 Производство на мебел 95.4 101.7 110.2 110.9 110.8 110.9 110.9 110.9 110.9 113.1 113.1
32 Останата производствена индустрија 102.6 117.1 118.2 120.4 122.6 124.7 126.1 127.5 129.9 132.3 134.8
33 Поправка и инсталирање на машини 

и опрема
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Г СНАБДУВАЊЕ СО ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА, 
ГАС, ПАРЕА И КЛИМАТИЗАЦИЈА

121.6 110.5 155.0 153.8 154.3 156.4 154.3 153.4 153.1 165.5 169.6

35 Снабдување со електрична енергија, 
гас, пареа и климатизација

121.6 110.5 155.0 153.8 154.3 156.4 154.3 153.4 153.1 165.5 169.6

Д СНАБДУВАЊЕ СО ВОДА; 
ОТСТРАНУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ, 
УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАД И ДЕЈНОСТИ 
ЗА САНАЦИЈА НА ОКОЛИНАТА

104.8 105.4 110.4 110.4 110.4 115.7 115.7 115.7 115.7 116.4 116.4

36 Собирање, обработка и снабдување 
со вода

104.8 105.4 110.4 110.4 110.4 115.7 115.7 115.7 115.7 116.4 116.4
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ИНДЕКСИ НА ПРОДАЖНИТЕ ЦЕНИ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ИНДУСТРИСКИ ПРОИЗВОДИ НА СТРАНСКИTE ПАЗАРИ
2021=100

Кумулативни Месечни
I-II 2025
----------- 
I-II 2024

I-II 2026
----------- 
I-II 2025

2025 2026
I II III IV V XII I II

ВКУПНО 107.2 103.7 116.8 117.4 118.0 117.3 117.6 119.4 120.9 122.1
По главни индустриски групи

Интермедијарни производи, освен 
енергија

101.6 102.5 108.6 109.5 108.9 109.4 108.6 110.0 111.1 112.3

Капитални производи 116.4 108.2 114.7 115.3 117.3 115.2 117.0 121.5 123.5 125.3
Производи за широка потрошувачка 104.7 99.9 133.9 134.0 134.6 133.9 133.8 132.0 133.4 134.1
   Трајни производи 99.9 102.4 110.7 107.7 108.2 109.1 109.4 117.9 111.7 112.0
   Нетрајни производи 105.1 99.6 136.8 137.2 137.9 137.0 136.9 133.8 136.1 136.9

По сектори и оддели
Б РУДАРСТВО И ВАДЕЊЕ НА КАМЕН 115.3 116.1 113.1 113.1 113.0 110.7 106.2 120.6 128.7 133.9

07 Вадење на руди на метал 118.4 120.0 113.1 113.1 112.7 109.8 104.2 122.4 132.5 139.1
08 Вадење на други руди и камен 104.7 101.1 113.0 113.0 113.9 113.9 113.9 113.9 114.3 114.3
В ПРЕРАБОТУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 106.8 103.1 117.0 117.7 118.3 117.7 118.2 119.3 120.4 121.5

10 Производство на прехранбени 
производи

112.6 102.3 147.3 149.1 151.4 150.7 151.2 147.3 151.1 152.3

11 Производство на пијалаци 100.7 106.3 155.7 154.4 161.2 161.0 156.8 162.8 162.9 166.7
12 Производство на тутунски производи 102.4 95.8 137.8 137.7 138.0 137.8 137.9 131.9 131.9 132.1
13 Производство на текстил 102.8 95.3 111.2 108.1 107.9 106.4 106.1 101.3 105.1 103.7
14 Производство на облека 101.7 105.1 151.4 152.5 154.6 153.3 153.8 158.2 159.0 160.3
15 Производство на кожа и слични 

производи од кожа
110.5 100.9 140.0 140.8 140.6 140.6 140.4 140.2 140.2 143.0

16 Преработка на дрво и производи 
од дрво и плута, освен мебел, 
производство на предмети од слама и 
плетарски материјал

99.7 100.0 166.3 166.4 166.4 166.2 166.5 166.3 166.3 166.5

17 Производство на хартија и производи 
од хартија

99.7 103.0 137.8 137.6 137.5 137.6 137.7 143.3 141.9 141.9

20 Производство на хемикалии и хемиски 
производи

102.1 106.1 105.9 107.2 109.5 110.0 110.0 113.4 113.3 112.8

21 Производство на основни фармацевтски 
производи и фармацевтски препарати

102.8 95.8 126.8 132.0 127.2 126.6 126.7 119.2 123.0 125.0

22 Производство на производи од 
пластични маси

100.9 99.6 96.9 97.8 97.8 97.9 97.9 98.1 96.9 97.0

23 Производство на други неметални 
минерални производи

97.6 97.2 145.1 145.8 146.3 145.8 145.9 137.7 141.8 141.1

24 Производство на метали 96.0 97.4 97.3 97.8 97.5 97.9 97.2 95.9 94.4 95.7
25 Производство на фабрикувани метални 

производи, освен машини и опрема
98.6 97.5 124.1 124.3 122.9 123.1 124.3 121.4 120.4 121.8

26 Производство на компјутерски, 
електронски и оптички производи

102.8 106.1 128.6 127.1 129.2 127.4 129.7 134.9 134.6 136.7

27 Производство на електрична опрема 105.7 104.6 118.8 120.4 118.2 120.6 120.5 124.1 125.1 125.1
28 Производство на машини и уреди, 

неспоменати на друго место
122.9 109.2 98.5 98.7 101.0 97.0 101.8 104.3 106.7 108.6

29 Производство на моторни возила, 
приколки и полуприколки

113.4 107.8 130.5 131.5 132.9 132.7 131.6 138.7 140.3 142.1

30 Производство на останата опрема за 
транспорт

106.9 111.3 110.6 115.0 122.2 122.2 122.4 122.3 124.7 126.3

31 Производство на мебел 104.5 103.8 131.8 131.8 131.8 135.4 135.5 135.8 137.0 136.7
32 Останата производствена индустрија 100.6 100.0 101.0 101.0 101.0 101.0 101.0 101.0 101.0 101.0
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ИНДЕКСИ НА ПРОДАЖНИТЕ ЦЕНИ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ИНДУСТРИСКИ ПРОИЗВОДИ, ВКУПНО
2021=100

Кумулативни Месечни
I-II 2025
----------- 
I-II 2024

I-II 2026
----------- 
I-II 2025

2025 2026
I II III IV V XII I II

ВКУПНО 107.0 104.0 121.0 121.7 122.2 122.0 122.4 124.3 125.6 126.8

По главни индустриски групи
Енергија 119.6 110.0 145.0 147.1 146.8 148.1 149.0 148.0 158.9 162.4
Интермедијарни производи, освен енергија 101.8 102.3 111.2 112.3 112.0 112.7 111.8 113.2 113.8 114.8

Капитални производи 115.9 108.0 114.9 115.5 117.4 115.4 117.2 121.6 123.5 125.3
Производи за широка потрошувачка 105.2 101.9 134.8 134.8 135.1 135.1 136.0 137.0 137.1 137.7
   Трајни производи 99.4 102.4 112.2 109.7 109.7 110.6 110.9 117.8 113.4 113.8
   Нетрајни производи 105.6 101.9 136.7 136.9 137.3 137.1 138.1 138.6 139.1 139.7

По сектори и оддели

Б РУДАРСТВО И ВАДЕЊЕ НА КАМЕН 113.9 115.3 112.7 112.6 112.6 110.5 106.4 119.9 127.5 132.2
05 Вадење на јаглен и лигнит 100.0 100.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0
07 Вадење на руди на метал 118.4 120.0 113.1 113.1 112.7 109.8 104.2 122.4 132.5 139.1
08 Вадење на други руди и камен 103.1 102.2 111.4 111.3 112.2 112.5 112.4 113.3 113.9 113.7
В ПРЕРАБОТУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 106.1 103.2 120.1 120.7 121.2 121.0 121.7 123.3 123.7 124.7

10 Производство на прехранбени производи 107.6 103.0 131.9 133.2 133.4 134.5 135.2 136.2 135.9 137.0
11 Производство на пијалаци 105.9 105.3 143.5 143.4 145.1 146.5 147.8 150.1 150.3 151.9
12 Производство на тутунски производи 104.5 100.8 144.3 144.2 144.4 144.3 144.3 150.0 145.1 145.7
13 Производство на текстил 102.0 96.2 112.1 109.4 109.2 107.9 107.5 103.8 107.2 105.9
14 Производство на облека 101.8 105.0 150.8 151.9 153.9 152.7 153.2 157.6 158.2 159.5
15 Производство на кожа и слични производи од кожа 108.4 102.2 138.7 139.4 139.4 139.7 140.3 141.0 141.1 143.2
16 Преработка на дрво и производи од дрво и плута, 

освен мебел, производство на предмети од слама и 
плетарски материјал

102.0 100.7 141.2 139.4 141.2 141.5 141.5 141.5 141.6 141.1

17 Производство на хартија и производи од хартија 99.9 104.8 132.9 132.0 133.9 134.4 135.5 139.6 138.9 138.8
18 Печатење и репродукција на снимени медиуми 

(записи)
104.3 103.6 129.4 129.3 129.3 129.4 129.7 133.9 134.0 133.9

20 Производство на хемикалии и хемиски производи 103.8 106.5 115.8 118.8 120.1 118.3 118.3 124.6 125.5 124.3
21 Производство на основни фармацевтски производи и 

фармацевтски препарати
104.2 97.1 127.0 130.8 127.2 126.8 126.9 121.5 124.4 125.9

22 Производство на производи од пластични маси 101.0 96.8 105.0 105.9 106.0 105.9 105.4 102.7 102.2 101.9
23 Производство на други неметални минерални 

производи
97.3 101.0 132.6 132.8 134.9 134.4 136.2 133.2 134.3 133.8

24 Производство на метали 95.9 97.2 97.2 97.8 97.5 97.9 97.2 95.6 94.2 95.3
25 Производство на фабрикувани метални производи, 

освен машини и опрема
97.9 97.8 125.0 125.2 124.3 124.3 125.0 122.9 121.8 122.8

26 Производство на компјутерски, електронски и оптички 
производи

102.8 106.1 128.6 127.1 129.2 127.4 129.7 134.9 134.6 136.7

27 Производство на електрична опрема 105.4 104.4 120.3 121.8 119.7 122.0 122.0 125.3 126.3 126.5
28 Производство на машини и уреди, неспомнати на 

друго место
122.5 109.0 98.8 99.0 101.3 97.3 102.1 104.5 106.9 108.7

29 Производство на моторни возила, приколки и 
полуприколки

113.4 107.8 130.5 131.5 132.9 132.7 131.6 138.7 140.3 142.1

30 Производство на останата опрема за транспорт 106.9 111.3 110.6 115.0 122.2 122.2 122.4 122.3 124.7 126.3
31 Производство на мебел 100.6 103.0 123.0 122.4 121.9 123.9 124.0 124.8 126.4 126.2
32 Останата производствена индустрија 102.4 115.5 112.7 112.7 112.7 112.7 114.6 126.9 129.0 131.3
33 Поправка и инсталирање на машини и опрема 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
Г СНАБДУВАЊЕ СО ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА, ГАС, ПАРЕА 

И КЛИМАТИЗАЦИЈА
121.6 110.5 150.4 152.8 152.4 153.9 155.0 153.1 165.5 169.6

35 Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и 
климатизација

121.6 110.5 150.4 152.8 152.4 153.9 155.0 153.1 165.5 169.6

Д СНАБДУВАЊЕ СО ВОДА; ОТСТРАНУВАЊЕ НА ОТПАДНИ 
ВОДИ, УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАД И ДЕЈНОСТИ ЗА 
САНАЦИЈА НА ОКОЛИНАТА

104.8 105.4 110.4 110.4 110.4 110.4 110.4 115.7 116.4 116.4

36 Собирање, обработка и снабдување со вода 104.8 105.4 110.4 110.4 110.4 110.4 110.4 115.7 116.4 116.4
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ИНДЕКСИ НА ЦЕНИТЕ ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО

2020=100
2025 2026

II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II

Вкупен инпут 145.2 144.2 142.9 142.8 144.1 145.6 144.2 143.9 144.4 144.8 141.7 141.3 144.4

Инпут 1 (средствата тековно 
потрошени во земјоделството)

145.3 144.1 142.7 142.4 143.9 145.4 143.9 143.4 143.9 144.3 141.1 140.5 143.7

Семиња 104.5 104.9 105.4 105.4 105.4 106.0 106.0 106.0 106.1 106.1 106.1 106.8 109.8

Енергија, горива и мазива 193.2 184.2 175.8 174.8 178.1 183.2 180.0 177.5 177.1 178.7 172.4 168.4 174.8

Минерални ѓубрива 144.4 143.7 144.6 144.5 144.3 143.9 142.4 142.3 142.3 141.0 140.1 140.2 140.8

Средства за заштита на растенија 105.4 105.8 105.9 106.3 106.5 106.6 107.8 108.9 110.2 110.5 110.3 109.9 111.1

Ветеринарни услуги 141.6 148.4 152.0 154.3 156.6 157.6 159.2 160.5 162.3 164.0 164.9 163.6 170.6

Добиточна храна 126.7 128.1 130.2 130.0 131.1 131.0 129.4 129.5 129.6 129.6 130.0 130.5 133.1

Одржување на опремата и згради 139.9 144.7 145.6 146.0 146.6 147.4 147.3 147.6 150.4 150.0 139.0 142.2 142.8

Останати стоки и услуги 169.8 192.4 192.4 192.4 195.0 195.0 183.3 184.6 186.9 189.9 176.4 177.5 177.5

Инпут 2 (средствата наменети за 
инвестиции во 
земјоделството)                                              

143.3 145.1 145.9 146.8 147.4 147.9 148.6 149.2 149.6 150.0 148.9 150.0 152.4

Машини и опрема 130.4 133.2 133.8 134.5 135.3 135.9 136.9 137.9 138.5 139.2 139.5 141.1 145.4

Транспортна опрема 114.3 114.9 115.4 116.0 116.2 116.7 117.2 117.5 117.9 118.2 118.6 119.3 119.8

Згради 181.2 181.8 183.1 184.8 184.9 185.3 185.7 185.7 185.7 185.8 181.2 181.5 181.4

Вкупен аутпут 233.1 193.2 156.8 119.9 129.0 162.8 128.2 124.2 128.4 132.8 122.9 162.6 281.5

Растително производство 256.3 205.4 158.9 112.1 123.7 166.9 122.4 117.2 122.4 127.9 115.1 166.1 317.4

 Жита и ориз 125.4 125.1 124.9 125.7 125.5 128.1 129.0 129.6 130.5 130.1 130.2 128.0 126.4

Индустриски растенија 136.7 136.7 136.7 136.7 136.7 136.7 136.7 136.7 136.9 137.0 150.7 161.0 166.7

Добиточни растенија 111.9 111.9 111.9 106.9 106.9 106.9 106.9 106.9 106.9 106.9 106.9 108.6 108.6

Зеленчук 402.5 298.5 199.3 125.9 123.9 234.1 94.5 77.6 78.3 106.1 85.5 205.7 532.1

Компир 159.9 160.9 164.0 168.2 156.7 162.0 162.0 149.2 167.2 157.1 167.2 167.2 167.2

Овошје и грозје 142.7 121.6 114.9 28.5 115.4 61.7 192.3 213.0 238.8 193.6 160.6 126.3 132.4

Вина 124.3 124.6 124.9 127.0 127.0 129.0 129.3 129.7 129.8 129.7 131.0 130.7 130.8

Добиточно производство 148.7 148.7 149.0 148.3 148.3 148.2 149.2 149.6 150.2 150.6 151.2 150.0 151.0

Добиток за колење 133.0 133.4 134.3 133.8 134.4 135.1 137.0 137.1 137.4 138.0 139.6 140.5 144.0

Производи од животинско потекло 159.1 158.9 158.9 157.9 157.5 156.9 157.3 158.0 158.8 159.0 159.0 156.3 155.6
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ИНДЕКСИ НА ЦЕНИТЕ НА МАЛО
Ø 2025 =100

Цени на мало

вкупно

стоки

услуги
сé земјоделски 

производи 
индустриски 
производи

индустриско-
прехранбени 

производи
пијалаци

Годишно
2020 76.4 74.5 73.6 74.9 67.7 79.8 79.4

2021 76.7 75.0 74.3 75.3 69.7 80.2 79.4

2022 80.0 78.2 76.8 78.6 71.5 80.9 83.0

2023 90.1 90.3 86.0 90.7 85.9 87.7 89.8

2024 96.4 97.1 93.4 97.5 96.6 96.2 95.3

2025 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Ниво1) 101.4 102.6 103.3 102.5 104.0 101.0 99.8

Ø Јан. - февруари 2025 98.2 98.9 97.0 99.1 98.3 100.3 97.1

Ø Јан. - февруари 2026 99.6 101.4 100.2 101.5 102.2 101.3 97.0

2025
Февруари 97.9 99.2 97.2 99.4 98.9 100.4 95.9

Март 97.0 98.1 95.3 98.4 95.8 97.0 95.3

Април 98.5 98.0 97.1 98.1 95.6 96.8 99.3

Мај 98.7 99.4 101.5 99.3 99.5 100.4 97.7

Јуни 99.8 100.1 101.4 99.9 100.9 101.1 99.4

Јули 102.9 100.6 102.5 100.4 101.3 100.8 106.2

Август 102.1 100.8 104.3 100.5 101.5 100.4 104.0

Септември 101.4 101.1 101.6 101.1 101.9 100.5 101.9

Октомври 100.1 101.3 100.9 101.3 102.0 100.6 98.4

Ноември 100.7 101.6 101.7 101.6 102.7 100.7 99.3

Декември 102.5 101.3 99.7 101.4 102.3 101.1 104.3

2026
Јануари 99.7 101.3 99.9 101.4 102.3 101.0 97.6

Февруари 99.4 101.6 100.6 101.7 102.2 101.5 96.4

1) Нивото претставува јануари - февруари 2026 година во однос на истиот период 2025 година

98

100

102

104

106

108

110

112

114

II 25 III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 26 II

2025=100
Индекси на цените на мало

Земјоделски производи Индустриски производи
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ИНДЕКСИ НА ЦЕНИТЕ НА МАЛО НА СТОКИ И НА УСЛУГИ

Ø 2025 =100
Кумулативни Месечен индекс

I-II 2025 
------------- 
I-II 2024

I-II 2026 
------------- 
I-II 2025

2025 2026

II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II

ЦЕНИ НА МАЛО 104.7 101.4 97.9 97.0 98.5 98.7 99.8 102.9 102.1 101.4 100.1 100.6 102.5 99.7 99.4

ЗЕМЈОДЕЛСКИ 
ПРОИЗВОДИ

106.6 103.3 97.2 95.3 97.1 101.5 101.4 102.5 104.3 101.6 100.9 101.7 99.7 99.9 100.6

Свеж зеленчук 110.5 92.9 104.1 99.2 102.3 105.8 98.1 95.0 100.3 97.8 97.3 100.1 95.4 96.1 97.8

Свежо овошје 102.6 118.0 83.3 86.5 92.3 97.7 110.3 119.8 116.8 110.3 106.8 99.8 95.2 96.5 97.8

Суво овошје 109.8 107.9 97.9 98.1 97.3 98.8 99.0 99.3 100.9 101.2 101.7 103.3 104.7 105.3 106.0

Свежа риба 101.5 101.2 100.4 95.1 93.8 100.3 101.8 101.8 100.7 101.7 101.8 102.2 100.2 102.5 100.5

Јајца 105.2 119.7 97.6 99.6 92.2 95.5 95.1 95.3 97.2 97.3 100.4 110.3 122.9 116.8 115.9

ИНДУСТРИСКО-
ПРЕХРАНБЕНИ 
ПРОИЗВОДИ

106.1 104.0 98.9 95.8 95.5 99.5 100.9 101.3 101.5 101.9 102.0 102.7 102.3 102.3 102.2

Производи од жито 103.1 101.2 99.6 96.3 95.9 99.5 100.9 101.3 101.4 101.6 101.7 101.8 101.5 100.5 100.1

Преработен и 
конзервиран 
зеленчук

100.2 99.5 101.0 95.7 94.2 98.8 101.0 101.4 101.1 101.5 101.3 102.7 101.3 99.7 100.4

Преработки од 
овошје

113.7 104.2 99.1 96.9 96.5 99.5 100.4 101.2 101.1 101.7 101.6 102.1 101.9 102.6 102.7

Свежо месо 106.3 109.1 98.8 94.4 94.0 99.2 101.3 101.0 102.0 102.4 102.6 104.0 104.0 106.6 106.2

Преработено и 
конзервирано месо

106.3 101.5 99.8 97.4 97.7 99.5 99.7 100.6 101.1 101.3 101.3 101.9 100.8 100.6 101.1

Преработки од 
риба

104.5 110.4 94.4 93.6 97.0 98.3 98.6 99.2 99.5 102.7 106.4 107.8 109.0 102.9 104.7

Млеко, пресно и 
кисело

109.9 102.2 99.6 96.3 96.6 100.4 101.1 101.7 102.0 101.6 101.0 100.8 101.1 101.3 100.4

Преработено 
млеко

105.3 102.7 99.9 96.9 96.2 99.9 100.7 100.7 100.7 101.2 101.7 101.5 101.6 102.5 101.9

Маснотии 110.9 98.1 101.4 96.9 95.2 99.1 99.6 100.1 100.1 100.6 101.9 103.2 101.2 99.6 98.7

Други  производи 107.2 110.8 95.0 93.3 94.7 99.6 102.7 103.1 103.2 104.1 103.5 103.9 103.9 104.1 104.3

ПИЈАЛАЦИ 107.6 101.0 100.4 97.0 96.8 100.4 101.1 100.8 100.4 100.5 100.5 100.7 101.1 101.0 101.5

Алкохолни 
пијалаци

103.7 102.8 100.6 97.4 96.5 100.5 100.8 100.3 100.7 100.8 100.5 100.8 101.5 102.7 103.1

Безалкохолни 
пијалаци

112.2 98.8 100.2 96.6 97.1 100.4 101.4 101.3 100.1 100.2 100.5 100.6 100.6 99.1 99.7

ТУТУН 106.8 106.5 98.2 98.2 98.2 98.2 98.2 98.2 98.2 103.0 104.1 104.1 104.1 104.1 104.3

ИНДУСТРИСКО-
НЕПРЕХРАНБЕНИ 
ПРОИЗВОДИ

101.6 101.4 99.7 99.7 99.4 99.2 99.5 100.1 100.2 100.5 100.7 100.8 100.8 100.7 101.2

Текстилни производи 102.4 104.3 97.2 97.6 99.4 100.1 100.3 100.7 100.8 101.0 101.7 102.0 101.9 100.9 102.0

Волнени ткаенини 100.1 97.8 102.4 102.4 98.9 98.9 99.3 99.3 99.3 99.3 99.7 99.7 99.7 99.7 99.7

Свилени ткаенини 105.3 102.9 99.2 99.2 99.6 99.8 100.7 100.7 100.7 100.8 100.8 100.8 100.8 100.8 100.8

Конфекција на 
текстилна облека

102.4 101.3 98.8 99.1 100.1 99.5 99.6 99.8 99.7 100.0 101.4 101.5 101.3 99.7 100.9

Волница и конци 102.6 101.7 98.8 99.7 99.9 99.9 99.9 100.5 100.5 100.5 100.5 100.5 100.5 100.5 100.5

Конфекција на 
долна облека

102.7 111.0 93.3 93.7 98.1 101.4 101.9 102.6 102.9 102.9 103.0 103.4 103.4 103.1 104.2

Чорапи 103.4 105.6 97.5 97.4 99.0 99.3 100.0 101.0 100.7 101.8 102.1 102.1 102.3 102.7 102.5

Конфекција за 
домаќинство

101.1 103.4 97.8 98.9 99.8 100.3 100.3 100.4 100.8 101.0 101.0 101.0 100.9 100.6 101.7
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ИНДЕКСИ НА ЦЕНИТЕ НА МАЛО НА СТОКИ И НА УСЛУГИ

Ø 2025 =100
Кумулативни Месечен индекс

I-II 2025 
------------- 
I-II 2024

I-II 2026 
------------- 
I-II 2025

2025 2026

II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II
Обувки 102.0 97.7 99.6 99.9 100.8 100.9 101.0 100.3 99.8 98.9 100.0 99.8 99.3 97.5 97.3

Производи од 
кожа и гума (кожна 
галантерија)

106.0 101.7 99.8 99.7 99.1 99.1 99.1 99.7 99.7 99.6 101.9 102.0 100.4 101.1 101.8

Осветление и огрев 100.4 101.1 100.4 100.3 99.9 99.6 99.6 99.9 99.9 100.0 99.9 100.1 100.1 101.3 101.7

Мебел 103.6 107.5 98.0 97.5 98.0 98.4 99.7 100.6 101.5 102.0 102.2 102.8 103.4 103.9 104.5

Електрични апарати 
за домаќинство

100.0 102.0 97.7 98.1 99.0 99.0 99.3 100.0 100.6 101.6 102.4 102.4 102.9 99.9 98.7

Предмети за 
домаќинство

100.7 101.0 98.3 98.6 99.1 99.2 98.4 100.5 100.9 101.2 101.3 102.1 102.4 99.7 98.7

Садови и прибор 102.8 101.2 99.5 99.7 100.0 100.2 100.3 100.4 100.5 100.3 100.3 99.5 99.9 99.7 101.4

Средства за хигиена 104.2 103.4 99.1 98.7 97.7 99.2 100.2 100.2 100.9 101.2 101.0 101.1 101.3 102.2 102.8

Лекови и др. за 
здравје

103.3 102.1 99.1 99.4 99.9 99.9 100.1 99.9 100.1 100.5 100.6 100.6 100.9 101.6 100.4

Средства за 
образование, 
култура и разонода

102.4 102.2 98.6 99.1 100.2 101.0 101.0 100.6 99.7 99.6 100.3 100.9 100.5 100.2 101.4

Сообраќајни 
средства

104.6 102.2 98.5 100.6 99.7 98.3 99.1 100.9 101.2 101.7 102.2 100.8 99.5 100.0 100.2

Делови за 
сообраќајни 
средства

103.8 137.3 86.5 99.5 101.1 101.2 101.5 101.7 101.7 100.8 106.3 106.6 106.6 118.8 118.9

Течни горива и 
мазива

100.0 94.0 105.2 101.8 98.6 97.0 97.8 99.6 98.9 99.4 98.5 99.6 99.4 96.9 99.6

Градежен материјал 101.0 102.7 98.4 98.7 99.4 100.3 100.4 100.6 100.8 100.8 100.8 100.8 100.8 101.0 100.9

Средства за работа и 
репроматеријали за 
земјоделството

102.7 99.6 100.4 100.0 99.5 99.5 99.7 100.0 99.4 99.5 101.1 101.2 101.0 98.7 99.5

Земјоделски 
алати и орудија за 
градина

103.7 100.9 99.7 99.7 99.7 99.6 99.9 100.3 99.4 99.4 101.7 101.7 101.7 98.7 100.0

Хемиски средства 
за заштита на 
растенија

100.5 96.7 101.9 100.6 99.2 99.2 99.3 99.4 99.4 99.6 99.9 100.0 99.6 98.7 98.4

УСЛУГИ 106.0 99.8 95.9 95.3 99.3 97.7 99.4 106.2 104.0 101.9 98.4 99.3 104.3 97.6 96.4

Станбени услуги 105.0 103.7 99.4 99.4 99.4 99.4 100.1 100.1 100.1 100.1 100.1 100.3 102.1 103.1 103.1

Занаетчиски и лични 
услуги

110.4 107.7 96.8 97.3 99.0 99.3 99.8 100.6 100.9 101.8 102.3 102.9 103.3 103.6 103.8

Комунални услуги 103.5 104.0 99.2 99.9 99.7 99.9 99.9 100.0 100.0 100.1 100.7 100.8 102.1 102.2 102.6

Услуги за култура и 
разонода

109.7 102.9 99.0 99.0 99.0 99.0 99.1 101.1 100.9 100.9 101.1 101.1 101.1 101.5 102.0

Сообраќајни и ПТТ 
услуги

102.5 94.9 93.9 92.4 100.1 96.5 99.3 111.4 106.3 102.5 95.3 96.7 106.3 93.0 90.4

Сообраќајни услуги 103.4 88.0 87.2 84.1 100.9 92.9 99.0 125.6 114.5 104.2 88.3 91.3 112.5 84.8 79.4

ПТТ услуги 102.6 101.7 99.4 99.5 99.5 99.5 99.5 99.5 99.5 101.1 101.1 101.1 101.1 101.1 101.1

Финансиски и други 
услуги

100.3 101.2 99.6 99.6 99.6 99.6 99.7 100.2 100.3 100.3 100.3 100.6 100.6 100.6 100.7

Услуги за 
општествена 
заштита

101.9 107.1 99.8 99.8 99.8 99.8 99.8 99.8 99.8 100.3 100.3 100.3 100.3 100.3 113.6

Здравствени услуги 109.0 104.0 97.4 97.4 98.8 99.0 99.4 101.7 101.0 102.0 102.1 102.4 101.5 101.1 101.3

Ресторани и хотели 118.2 107.0 96.2 96.3 96.7 97.0 99.5 102.9 105.3 102.2 101.5 102.4 103.3 103.3 103.0
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ЦЕНИ НА МАЛО ПО ГРАДОВИ

Февруари, 2026

во денари

Единица 
мерка

 Репуб- 
лика 

Северна
Маке- 
донија

Битола Кума- 
ново Охрид Скопје Стру- 

мица  Велес Тетово Штип

Компир кг 40.44 38.57 48.27 38.44 38.79 50.00 46.06 38.80 32.06
Грав кг 194.75 205.74 213.85 182.37 165.89 164.25 190.61 281.96 153.31
Кромид, главици кг 36.21 30.55 44.81 32.48 36.14 46.67 47.29 31.68 28.23
Моркови кг 47.05 51.97 58.28 45.92 45.70 42.55 53.27 41.75 44.22
Слатка зелка кг 32.64 27.70 47.43 31.72 33.77 36.91 44.72 22.35 25.45
Брокула кг 189.37 163.41 120.00 218.27 235.51 159.46 200.00 176.13 138.23
Јаболка кг 67.10 57.72 78.30 62.86 57.01 64.81 79.69 84.28 68.99
Лимони кг 123.28 98.51 115.75 128.30 130.45 99.13 113.11 144.99 124.74
Банани кг 74.40 73.06 70.58 74.08 75.58 76.40 74.83 73.94 74.68
Јајца парче 12.13 12.74 11.18 12.74 12.91 11.32 9.00 12.20 12.20
Млеко, во тетрапак, трајно, 
масленост 3.2%

литар 71.73 71.50 72.07 74.57 68.94 80.64 74.93 71.23 67.33

Сирење, овчо, бело, домашно кг 531.51 556.45 536.61 524.50 515.48 644.94 496.09 505.10 526.09
Тврдокоро сирење-кашкавал кг 607.13 655.63 650.28 670.12 594.98 449.16 579.22 617.12 627.19
Путер, пакување од 250 гр кг 748.14 913.97 674.76 798.54 683.93 562.88 733.77 777.49 910.77
Ориз кг 92.10 85.77 74.77 107.77 87.83 124.93 76.81 92.00 94.26
Пченично брашно, тип 500 кг 40.69 35.68 42.21 41.92 39.13 53.87 36.07 39.24 43.37
Леб од пченично брашно, тип 500 кг 80.60 74.45 73.68 69.38 95.74 84.57 67.55 74.01 75.55
Тестенини со јајца (макарони и 
шпагети) пакување од 500 гр

кг 131.74 142.47 124.31 132.57 123.14 202.95 99.09 130.36 115.02

Бисквити кг 403.30 491.82 346.12 456.16 361.87 697.34 259.85 415.25 237.70
Доматен кечап кг 121.29 118.77 120.67 144.67 119.89 114.92 112.14 118.20 120.85
Мармалад од мешано овошје кг 198.54 199.14 205.26 211.9 202.44 158.02 155.94 220.24 198.15
Јунешко месо со коски кг 632.28 576.90 553.82 387.94 882.01 541.66 649.84 581.40 373.37
Телешко месо со коски кг 689.41 451.96 640.00 609.92 1001.44 604.18 0.00 553.17 379.37
Свинско месо со коски кг 378.91 378.43 360.91 337.34 383.57 429.92 399.92 400.39 325.10
Крап кг 323.19 300.00 349.00 300.00 317.59 0.00 313.30 0.00 385.00
Заклано пиле, замрзнато кг 287.58 267.86 302.81 271.57 316.85 295.76 237.49 278.02 267.72
Врат, сув, свински,  без коски кг 615.29 614.60 614.20 623.82 674.56 433.34 562.07 594.84 660.87
Салама, шункова кг 353.03 366.04 334.37 355.70 388.85 265.00 310.77 339.28 373.79
Кренвиршли кг 229.81 232.77 245.59 234.39 216.92 198.11 213.22 268.83 224.57
Оцет, алкохолен литар 53.63 65.22 62.94 59.99 55.99 45.68 38.73 51.24 38.16
Масло за јадење литар 96.64 103.25 98.94 98.26 96.33 87.95 96 95.39 96.18
Сол за готвење кг 36.41 36.44 37.22 39.31 36.96 30.66 31.29 36.75 39.55
Шеќер, кристал кг 45.82 44.76 44.26 41.68 43.45 67.20 46.72 42.25 46.84
Млечна чоколада, пакување од 
100 гр

кг 1000.89 1031.33 914.53 1149.79 1021.66 750.51 772.98 1121.77 1013.87

Пржено кафе во зрно, пакувано 
од 100 гр

кг 868.80 927.22 948.88 948.91 782.39 749.70 870.10 884.40 1005.60

Природно вино од 11 малигани литар 186.93 200.88 193.94 216.29 182.51 122.40 178.30 207.62 174.28
Светло пиво во шише од 1/2 л. литар 103.67 104.23 105.49 108.47 106.78 91.37 88.15 109.46 99.31
Минерална вода 1.5 л 27.02 26.64 26.28 30.35 27.72 22.98 22.75 28.81 26.09
ЕУРОСУПЕР БС-95 литар 72.32 72.32 72.32 72.32 72.32 72.32 72.32 72.32 72.32
ЕУРОДИЗЕЛ БС (Д-Е V) литар 67.90 67.90 67.90 67.90 67.90 67.90 67.90 67.90 67.90
Ел. енергија, дневна тарифа квч 8.89 8.89 8.89 8.89 8.89 8.89 8.89 8.89 8.89
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ИНДЕКСИ НА ТРОШОЦИТЕ НА ЖИВОТОТ

Ø 2025=100
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Годишно

2020 75.1 68.6 75.9 93.6 75.7 78.0 87.1 80.1 99.0 83.6 96.5 67.6 76.8 73.3 73.3 74.6

2021 76.0 70.2 79.9 92.4 77.3 78.3 87.8 75.3 98.9 84.3 96.8 69.1 78.8 73.4 73.4 74.6

2022 78.4 72.4 83.0 92.6 79.4 79.1 90.3 82.7 98.3 86.6 96.8 73.2 79.9 75.6 75.6 77.3

2023 89.6 87.6 89.2 94.3 90.0 85.9 93.9 98.9 98.7 90.8 97.0 84.6 87.0 87.4 87.4 83.8

2024 98.0 97.8 96.3 98.5 99.3 97.6 98.2 99.4 99.8 96.8 99.8 95.3 97.1 95.7 95.7 90.9

2025 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Ниво1) 103.0 104.5 105.1 101.9 102.9 105.2 102.5 94.5 101.8 104.9 101.9 104.4 101.7 101.6 103.4 101.3

Ø Јан.-февруари 2025 98.3 97.9 98.4 98.3 99.1 98.2 98.9 98.4 98.6 96.8 100.1 98.3 99.4 99.2 98.5 97.7

Ø Јан.-февруари 2026 101.3 102.4 103.4 100.2 102.0 103.3 101.3 93.0 100.4 101.5 101.9 102.6 101.0 100.8 101.9 98.9

2025

Февруари 98.6 98.6 98.8 98.2 99.4 98.5 99.0 96.9 98.7 96.5 100.1 98.6 99.4 99.1 98.9 97.0

Март 97.3 95.7 98.3 98.6 99.8 98.0 99.1 95.2 99.0 96.3 100.1 98.9 99.4 98.8 97.5 96.6

Април 97.9 95.9 98.2 100.0 99.8 98.5 99.5 100.0 99.1 98.3 100.1 98.9 99.4 98.0 97.6 99.4

Мај 99.4 99.9 98.9 100.5 99.9 98.8 99.7 96.4 99.0 98.9 100.1 98.6 99.4 99.7 99.7 98.2

Јуни 100.2 100.9 98.9 100.6 99.9 99.5 99.9 99.1 99.2 100.7 100.1 99.1 99.4 100.6 100.4 99.5

Јули 101.3 101.2 98.9 100.7 100.0 100.2 100.3 108.8 99.7 102.7 100.1 100.2 99.4 100.4 100.7 104.1

Август 101.4 101.9 98.9 100.1 100.0 100.9 100.1 105.5 99.8 102.8 100.0 102.3 100.7 101.0 101.0 103.5

Септември 101.3 101.7 101.7 99.9 100.3 101.7 100.5 102.0 101.3 101.3 100.0 101.0 100.7 100.8 101.2 101.6

Октомври 101.1 102.0 102.9 101.0 100.6 101.5 100.6 95.8 101.8 100.5 99.8 101.1 100.7 100.7 101.5 99.0

Ноември 101.6 102.7 103.1 101.1 100.6 102.0 100.9 97.4 101.9 102.0 99.8 101.5 101.0 100.7 101.9 100.0

Декември 102.0 102.3 103.2 100.8 100.9 102.5 101.6 103.0 102.0 102.9 99.8 101.9 101.0 100.9 101.8 102.9

2026

ЈануариЈануари 101.2 102.3 103.3 99.6 101.9 103.6 101.6 93.4 100.5 101.3 100.0 102.6 101.0 100.3 101.7 99.1

Февруари 101.4 102.5 103.6 100.7 102.1 103.1 101.0 92.6 100.3 101.7 103.9 102.6 101.0 101.2 102.0 98.7

1) Нивото претставува јануари - февруари 2026 година во однос на истиот период 2025 година
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ВЕРИЖНИ ИНДЕКСИ

Индекси на цените на мало, 2022-2026
претходен месец = 100

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

2022 101.2 101.2 101.5 102.0 101.5 102.4 102.5 100.6 99.9 100.6 100.2 100.7

2023 99.6 100.4 99.9 101.4 99.1 100.7 101.6 101.3 99.0 99.4 100.2 101.0

2024 98.8 100.3 101.0 101.1 101.3 99.1 101.5 100.5 99.3 99.9 100.3 101.2

2025 99.6 99.4 99.1 101.6 100.2 101.1 103.1 99.3 99.3 98.7 100.6 101.9

2026 97.3 99.7

Индекси на трошоците на животот, 2022-2026
претходен месец = 100

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

2022 101.5 101.0 101.6 102.2 102.0 102.8 101.9 101.3 101.6 101.4 100.5 99.8

2023 100.1 100.6 99.9 100.7 100.4 101.0 101.0 101.2 99.9 98.5 100.1 100.2

2024 99.7 100.4 100.9 100.7 100.9 99.7 100.7 100.5 100.3 99.3 101.0 100.3

2025 100.2 100.5 98.7 100.6 101.5 100.8 101.1 100.2 99.8 99.8 100.5 100.4

2026 99.3 100.2

Индекси на продажните цени на производителите на индустриски производи на домашниот пазар, 2022-2026
претходен месец = 100

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

2022 101.1 101.1 106.0 100.1 100.4 102.0 103.0 101.3 100.6 100.5 100.3 99.2

2023 99.2 99.1 99.0 100.7 99.8 99.6 99.2 99.7 99.9 98.9 101.4 100.2

2024 100.2 99.5 100.1 100.7 100.7 101.2 100.1 100.3 100.5 100.4 100.7 99.9

2025 101.0 100.7 100.0 100.7 100.7 100.2 100.0 100.0 101.2 99.8 100.3 100.2

2026 100.5 100.8

98.0

98.5

99.0

99.5

100.0

100.5

101.0

101.5

102.0

II 25 III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 26

Верижни индекси

Индекси на трошоцитe на животот

Индекси на продажните цени на производителите на индустриски производи на 
домашниот пазар
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НЕВРАБОТЕНИ, 2019-2024

Невработени Стапка на невработеност1) Невработени 
лица 15-24 

годинивкупно мажи  жени вкупно мажи  жени

2019  166 363  94 198  72 165 17.3 16.5 18.4  28 881

2020  155 949  94 614  61 335 16.4 16.7 15.9  27 042

20212)  126 398  80 704  45 695 15.4 16.6 13.6  22 344

20222)  116 045  75 167  40 877 14.4 15.7 12.5  19 356

2023  103 351  65 972  37 379 13.1 14.3 11.3  16 484

2024  98 273  61 272  37 001 12.4 13.3 11.1  18 096
1) Стапка на невработеност - учество на невработените во работната сила на возраст од 15 години и повеќе (според препораките на Меѓународната 
организација на трудот - ILO)
2) При обработка на податоците за 2021 и 2022 користени се прогнозите на население од Попис 2021.

Извор: Анкета за работната сила

ВРАБОТЕНИ И НЕВРАБОТЕНИ ПО ВОЗРАСНИ ГРУПИ

I тримесечје 2025 II тримесечје 2025
вкупно мажи жени вкупно мажи жени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

Вкупно  702 410  92 597  404 769  55 403  297 641  37 194  701 369  91 377  401 430  59 812  299 939  31 565

15-24  43 309  16 507  29 263  11 426  14 047  5 082  47 234  16 955  28 626  12 385  18 607  (4 570)

25-49  437 633  59 277  242 227  33 521  195 406  25 756  435 525  53 235  241 511  33 749  194 014  19 486

50-64  210 708  16 691  125 247  10 336  85 461  6 355  207 196  21 186  123 360  13 677  83 836  7 509

65 
години и 
повеќе

 10 760 :  8 032 : (2 727) -  11 415 -  7 933 - (3 482) -

15-64  691 650  92 476  396 736  55 282  294 914  37 194  689 954  91 377  393 497  59 812  296 457  31 565

III тримесечје 2025 IV тримесечје 2025
вкупно мажи жени вкупно мажи жени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

врабо-
тени

невра-
ботени

Вкупно  705 165  91 765  407 361  57 249  297 805  34 516  709 523  91 388  410 007  52 948  299 516  38 440

15-24  47 639  22 797  27 243  13 513  20 396  9 284  44 926  20 069  27 743  12 404  17 184  7 665

25-49  439 078  50 413  248 702  30 066  190 377  20 348  443 357  52 094  249 230  27 271  194 127  24 823

50-64  206 326  18 555  122 879  13 671  83 447 (4 884)  210 309  19 225  126 219  13 273  84 090  5 952

65 
години и 
повеќе

 12 122 -  8 537 - (3 585) -  10 931 -  6 815 - (4 115) -

15-64  693 043  91 765  398 823  57 249  294 220  34 516  698 592  91 388  403 191  52 948  295 401  38 440

 - нема појава
: мала појавност за да биде објавен податокот
 ()  помалку прецизна процена - се користи со претпазливост 
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ПРОСЕЧНА ИСПЛАТЕНА НЕТО-ПЛАТА, ПО ВРАБОТЕН  
денари

Годишен 
просек 

2025
година

I 2025 I 2026

Индекси
I 2026 

------------ 
XII 2025

I 2026 
------------ 

I 2025

I 2026 
------------ 
Ø 2025

Вкупно  45 198  43 050  46 617 99.4 108.3 103.1
А  ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И 

РИБАРСТВО 
 35 235  35 123  38 325 105.0 109.1 108.8

01 Растително и животинско производство, лов 
и услужни дејности поврзани со нив

 36 872  37 410  40 652 105.9 108.7 110.3

02 Шумарство и искористување на шуми  30 151  28 582  30 627 100.7 107.2 101.6
03 Рибарство и аквакултура  28 508  27 215  29 794 101.3 109.5 104.5

Б РУДАРСТВО И ВАДЕЊЕ НА КАМЕН  56 459  56 233  58 934 98.6 104.8 104.4
05 Вадење на јаглен и лигнит  31 787  33 046  32 956 100.9 99.7 103.7
07 Вадење на руди на метал  58 888  60 089  61 082 100.4 101.7 103.7
08 Вадење на други руди и камен  54 304  51 414  57 726 95.2 112.3 106.3
09 Помошни услужни дејности во рударството  40 746  39 328  40 763 90.9 103.6 100.0

В ПРЕРАБОТУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  39 960  37 021  40 894 97.1 110.5 102.3
10 Производство на прехранбени производи  36 213  34 553  37 610 100.0 108.8 103.9
11 Производство на пијалаци  52 308  47 631  51 559 94.6 108.2 98.6
12 Производство на тутунски производи  44 304  37 305  42 598 75.9 114.2 96.1
13 Производство на текстил  42 687  39 390  40 342 71.8 102.4 94.5
14 Производство на облека  29 573  28 053  29 791 98.0 106.2 100.7
15 Производство на кожа и слични производи 

од кожа
 28 804  27 144  29 670 102.5 109.3 103.0

16 Преработка на дрво и производи од дрво 
и плута, освен мебел, производство на 
предмети од слама и плетарски материјал

 32 020  30 080  33 766 98.6 112.3 105.5

17 Производство на хартија и производи од 
хартија

 37 682  35 841  39 475 101.2 110.1 104.8

18 Печатење и репродукција на снимени 
медиуми (записи)

 42 388  39 957  42 792 86.9 107.1 101.0

19 Производство на кокс и рафинирани 
нафтени производи

 30 260  31 635  30 834 100.8 97.5 101.9

20 Производство на хемикалии и хемиски 
производи

 51 724  51 293  54 765 104.2 106.8 105.9

21 Производство на основни фармацевтски 
производи и фармацевтски препарати 

 64 206  61 284  66 298 99.8 108.2 103.3

22 Производство на производи од гума и 
производи од пластични маси 

 40 696  38 677  40 683 99.2 105.2 100.0

23 Производство на други неметални 
минерални производи

 46 365  44 842  46 881 99.3 104.5 101.1

24 Производство на метали  46 714  35 472  48 063 100.4 135.5 102.9
25 Производство на фабрикувани метални 

производи, освен машини и опрема
 37 428  34 987  37 941 97.4 108.4 101.4

26 Производство на компјутерски, електронски 
и оптички производи

 38 693  37 243  39 153 99.1 105.1 101.2

27 Производство на електрична опрема  44 226  41 377  45 562 99.0 110.1 103.0
28 Производство на машини и уреди, 

неспомнати на друго место
 53 652  44 417  49 813 97.7 112.1 92.8

29 Производство на моторни возила, приколки 
и полуприколки

 41 384  38 667  43 381 103.2 112.2 104.8

30 Производство на останата опрема за 
транспорт 

 52 783  46 885  52 794 97.7 112.6 100.0

31 Производство на мебел  32 015  30 620  32 906 99.1 107.5 102.8
32 Останата производствена индустрија  42 736  41 105  44 435 99.5 108.1 104.0
33 Поправка и инсталирање на машини и 

опрема 
 46 097  45 930  48 233 102.9 105.0 104.6

Г СНАБДУВАЊЕ СО ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА, 
ГАС, ПАРЕА И КЛИМАТИЗАЦИЈА  

 56 146  56 598  59 588 104.9 105.3 106.1

35 Снабдување со електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација

 56 146  56 598  59 588 104.9 105.3 106.1
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ПРОСЕЧНА ИСПЛАТЕНА НЕТО-ПЛАТА, ПО ВРАБОТЕН  
денари

Годишен 
просек 

2025
година

I 2025 I 2026

Индекси
I 2026 

------------ 
XII 2025

I 2026 
------------ 

I 2025

I 2026 
------------ 
Ø 2025

Д СНАБДУВАЊЕ СО ВОДА; ОТСТРАНУВАЊЕ 
НА ОТПАДНИ ВОДИ, УПРАВУВАЊЕ СО 
ОТПАД И ДЕЈНОСТИ ЗА САНАЦИЈА НА 
ОКОЛИНАТА 

 36 085  34 517  37 578 103.2 108.9 104.1

36 Собирање, обработка и снабдување со вода  36 049  34 941  37 396 102.8 107.0 103.7
37 Отстранување на отпадни води  36 498  35 227  38 341 103.9 108.8 105.1
38 Дејности за собирање, обработка и 

отстранување на отпад; обновување на 
материјали

 35 908  33 589  37 695 104.0 112.2 105.0

39 Дејности за санација и останати услуги на 
управување со отпад

 43 635  40 458  41 835 101.3 103.4 95.9

Ѓ ГРАДЕЖНИШТВО  39 729  38 435  40 373 94.7 105.0 101.6
41 Изградба на згради  41 420  40 024  41 413 96.9 103.5 100.0
42 Нискоградба  41 235  39 238  42 143 86.3 107.4 102.2
43 Специјализирани градежни дејности  37 016  36 342  38 091 100.5 104.8 102.9

Е ТРГОВИЈА НА ГОЛЕМО И ТРГОВИЈА НА 
МАЛО; ПОПРАВКА НА МОТОРНИ ВОЗИЛА И 
МОТОЦИКЛИ

 41 891  39 620  44 005 100.7 111.1 105.0

45 Трговија на големо и на мало со моторни 
возила и мотоцикли и поправка на моторни 
возила и мотоцикли

 42 849  39 915  42 696 94.3 107.0 99.6

46 Трговија на големо, освен трговија со 
моторни возила и мотоцикли 

 48 499  45 732  50 643 98.5 110.7 104.4

47 Трговија на мало, освен трговија со моторни 
возила и мотоцикли

 37 800  35 813  40 115 103.2 112.0 106.1

Ж ТРАНСПОРТ И СКЛАДИРАЊЕ  42 005  43 066  43 446 92.6 100.9 103.4
49 Копнен транспорт и цевоводен транспорт  34 167  32 491  35 083 97.7 108.0 102.7
51 Воздухопловен транспорт  73 644  64 729  78 905 46.7 121.9 107.1
52 Складирање и помошни дејности во 

превозот
 66 057  75 437  72 311 90.0 95.9 109.5

53 Поштенски и курирски дејности  32 863  31 251  33 992 100.3 108.8 103.4
З ОБЈЕКТИ ЗА СМЕСТУВАЊЕ И СЕРВИСНИ 

ДЕЈНОСТИ СО ХРАНА 
 32 466  30 932  33 810 101.9 109.3 104.1

55 Објекти за сместување  35 567  33 436  36 969 102.6 110.6 103.9
56 Дејности за подготовка на оброци и 

служење на храна 
 30 924  29 690  32 284 101.5 108.7 104.4

Ѕ ИНФОРМАЦИИ И КОМУНИКАЦИИ  83 667  80 215  86 190 100.3 107.4 103.0
58 Издавачка дејност  37 947  36 896  39 179 101.6 106.2 103.2
59 Филмска дејност, продукција на видео 

и телевизиска програма и дејности на 
снимање на звучни записи и музичко 
издаваштво  

 43 109  41 683  48 110 108.8 115.4 111.6

60 Емитување на програма  45 615  45 000  47 603 102.0 105.8 104.4
61 Телекомуникации  65 690  61 077  66 218 107.6 108.4 100.8
62 Компјутерско програмирање, консултантски 

и сродни дејности 
 103 582  99 367  107 016 99.0 107.7 103.3

63 Информативни услужни дејности  49 141  47 266  50 080 98.9 106.0 101.9
И ФИНАНСИСКИ ДЕЈНОСТИ И ДЕЈНОСТИ НА 

ОСИГУРУВАЊЕ
 62 149  57 903  63 019 96.2 108.8 101.4

64 Финансиско-услужни дејности, освен 
осигурување и пензиски фондови

 64 262  60 539  65 091 98.4 107.5 101.3

65 Осигурување, реосигурување и пензиски 
фондови, освен задолжително социјално 
осигурување

 56 510  51 930  56 894 91.9 109.6 100.7

66 Помошни дејности кај финансиските услуги 
и дејностите во осигурувањето 

 55 137  48 546  57 539 85.6 118.5 104.4
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ПРОСЕЧНА ИСПЛАТЕНА НЕТО-ПЛАТА, ПО ВРАБОТЕН  
денари

Годишен 
просек 

2025
година

I 2025 I 2026

Индекси
I 2026 

------------ 
XII 2025

I 2026 
------------ 

I 2025

I 2026 
------------ 
Ø 2025

Ј ДЕЈНОСТИ ВО ВРСКА СО НЕДВИЖЕН ИМОТ  42 053  40 257  43 046 99.1 106.9 102.4
68 Дејности во врска со недвижен имот  42 053  40 257  43 046 99.1 106.9 102.4

К СТРУЧНИ, НАУЧНИ И ТЕХНИЧКИ ДЕЈНОСТИ  51 886  50 270  53 534 99.6 106.5 103.2
69 Правни и сметководствени дејности  52 265  49 472  52 005 92.4 105.1 99.5
70 Управувачки дејности; советување во врска 

со управувањето
 56 438  52 892  62 629 104.8 118.4 111.0

71 Архитектонски дејности и инженерство; 
техничко испитување и анализа

 44 595  43 072  44 742 97.5 103.9 100.3

72 Научно истражување и развој  76 887  73 826  79 530 100.4 107.7 103.4
73 Маркетинг (реклама и пропаганада) и 

истражување на пазарот 
 56 700  55 015  59 454 101.4 108.1 104.9

74 Останати стручни, научни и технички 
дејности

 61 537  66 937  70 677 121.8 105.6 114.9

75 Ветеринарни дејности  30 811  29 558  33 005 104.6 111.7 107.1
Л АДМИНИСТРАТИВНИ И ПОМОШНИ 

УСЛУЖНИ ДЕЈНОСТИ
 36 152  34 045  38 441 103.2 112.9 106.3

77 Дејности на изнајмување и давање под 
закуп (лизинг)

 46 250  49 698  44 957 96.3 90.5 97.2

78 Дејности на вработување  34 083  31 979  36 482 103.8 114.1 107.0
79 Туристички агенции, организатори на 

патувања (туроператори) и останати 
резервациски услуги како и дејностите 
поврзани со нив              

 37 022  34 905  38 604 102.3 110.6 104.3

80 Заштитни и истражни дејности  25 188  23 434  27 029 104.3 115.3 107.3
81 Услуги поврзани со одржување на згради 

и дејности на уредување и одржување на 
животната средина и природата

 29 640  27 707  30 761 100.4 111.0 103.8

82 Канцелариско-административни и помошни 
дејности и деловно-помошни дејности

 48 228  46 429  50 901 103.4 109.6 105.5

Љ ЈАВНА УПРАВА И ОДБРАНА; 
ЗАДОЛЖИТЕЛНО СОЦИЈАЛНО 
ОСИГУРУВАЊЕ

 48 504  45 638  47 991 97.2 105.2 98.9

84 Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување

 48 504  45 638  47 991 97.2 105.2 98.9

М ОБРАЗОВАНИЕ 45 309 42 936 46 006 100.5 107.2 101.5
85 Образование 45 309 42 936 46 006 100.5 107.2 101.5

Н ДЕЈНОСТИ НА ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА

49 287 47 468 51 521 104.0 108.5 104.5

86 Дејности за здравствена заштита 54 065 52 281 56 520 104.5 108.1 104.5
87 Дејности на социјалната заштита со 

сместување
35 505 33 491 39 448 106.0 117.8 111.1

88 Дејности на социјалната заштита без 
сместување

34 609 32 505 35 774 100.8 110.1 103.4

Њ УМЕТНОСТ, ЗАБАВА И РЕКРЕАЦИЈА 44 108 43 927 46 683 100.6 106.3 105.8
90 Креативни, уметнички и забавни дејности 55 100 52 777 55 377 101.4 104.9 100.5
91 Библиотеки, архиви, музеи и останати 

културни дејности
49 143 47 826 49 892 101.1 104.3 101.5

92 Дејности на коцкање и обложување 41 629 42 507 45 131 103.6 106.2 108.4
93 Спортски, забавни и рекреативни дејности 35 553 32 877 35 970 74.1 109.4 101.2

О ДРУГИ УСЛУЖНИ ДЕЈНОСТИ 48 612 48 372 52 423 103.9 108.4 107.8
94 Дејности на организации врз база на 

зачленување
52 311 52 139 53 618 99.9 102.8 102.5

95 Поправка на компјутери и предмети за 
лична употреба и за домаќинства

38 967 37 188 39 928 100.9 107.4 102.5

96 Други лични услужни дејности 45 709 45 846 53 695 110.9 117.1 117.5
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ПРИРОДНО ДВИЖЕЊЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО
Број на родени Број на умрени

Природен прираст 
на населението

Број на бракови

 живородени мртвородени вкупно од тоа 
доенчиња склучени разведени

2020   19 031    136   25 755    108 -  6 724   10 278   1 569
2021   18 648    142   28 516    85 -  9 868   13 337   1 964
2022   18 073    110   22 459    58 -  4 386   12 882   1 613
2023 16 737 122 20 187 30 -  3 450 12672 1 765
2024 16 061 92 20 201 47 -  4 140  11 066 2 024

20251)

Јануари  1 134   2  1 773   2 -  639   783   156
Февруари  1 331   6  1 905   7 -  574   759   145
Март  1 061   8  1 720   6 -  659   304   164
Април  1 209   9  1 705   4 -  496   762   162
Мај  1 328   8  1 512   6 -  184   990   197
Јуни  1 204   9  1 659   3 -  455  1 040   186
Јули  1 487   1  1 566   9 -  79   884   50
Август  1 318   11  1 581   6 -  263  1 423   198
Септември  1 626   5  1 702   5 -  76  1 207   222
Октомври  1 429   4  1 638   2 -  209   981   228
Ноември  1 149   12  1 527   4 -  378   666   136
Декември  1 264   5  1 633   6 -  369   663   105

20261)

Јануари  1 292   11  1 882   1 -  590   703   167
1) Претходни податоци 

ПРИРОДНО ДВИЖЕЊЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО (релативни броеви)
Живородени 

на 1000 
жители

Мртвородени 
на 1000 

живородени

Умрени 
на 1000 
жители

Умрени доенчиња
Витален 
индекс

Природен 
прираст на 

1000 жители

Склучени 
бракови на 

1000 жители

Разведени 
бракови на 

1000 склучени
на 1000 
умрени

на 1000 
живородени

2020 9.2 7.1 12.4 4.2 5.7 73.9 -3.2 5.0 152.7
2021 10.2 7.6 15.5 3.0 4.6 65.4 -5.4 7.3 147.3
2022 9.9 6.1 12.3 2.6 3.2 80.5 -2.4 7.0 125.2
2023 9.2 7.3 11.0 1.5 1.7 82.9 -1.9 6.9 139.3
2024 8.8 5.7 11.1 2.3 2.9 79.5 -2.3 6.1 182.9

20251)

Јануари 7.5 1.8 11.7 1.1 1.8 64.0 -4.2 5.2 199.2
Февруари 8.8 4.5 12.5 3.7 5.3 69.9 -3.8 5.0 191.0
Март 7.0 7.5 11.3 3.5 5.7 61.7 -4.3 2.0 539.5
Април 8.0 7.4 11.2 2.3 3.3 70.9 -3.3 5.0 212.6
Мај 7.9 7.5 10.9 1.8 2.5 72.6 -3.0 6.8 178.8
Јуни 8.7 6.0 9.9 4.0 4.5 87.8 -1.2 6.5 199.0
Јули 9.8 0.7 10.3 5.7 6.1 95.0 -0.5 5.8 56.6
Август 8.7 8.3 10.4 3.8 4.6 83.4 -1.7 9.4 139.1
Септември 10.7 3.1 11.2 2.9 3.1 95.5 -0.5 7.9 183.9
Октомври 9.4 2.8 10.8 1.2 1.4 87.2 -1.4 6.5 232.4
Ноември 7.6 10.4 10.0 2.6 3.5 75.2 -2.5 4.4 204.2
Декември 8.3 4.0 10.7 3.7 4.7 77.4 -2.4 4.4 158.4

20261)

Јануари 8.5 8.5 12.4 0.5 0.8 68.7 -3.9 4.6 237.6
1) Претходни податоци   
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Државниот завод за статистика располага со изобилство податоци за социјалните и економските движења во 
Република Северна Македонија. 
Пристапот до информациите можете да го остварите на неколку начини.

ПУБЛИКАЦИИ НА ЗАВОДОТ
Изданијата на Заводот со месечна, тримесечна и годишна периодика може да ги набавите во Државниот 
завод за статистика или со претплата. 
Каталогот на сите изданија можете да го најдете на веб-страницата на Државниот завод за статистика и, во 
печатена форма, во Државниот завод за статистика.

ИНФОРМАЦИИ ПО ТЕЛЕФОН
Куси и брзи информации за конјунктурните показатели можете да добиете бесплатно, по телефон.

КОНСУЛТАНТСКИ УСЛУГИ
Информациите подготвени според специфичните барања на корисниците ги подготвуваат стручните лица од 
Државниот завод за статистика и можете да ги добиете брзо, ефикасно и под најповолни услови.

ЕЛЕКТРОНСКА ДИСЕМИНАЦИЈА
Голем фонд на податоци се расположливи на веб-страницата на Државниот завод за статистика.

КОНТАКТ АДРЕСА
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